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L’exceptionnel. Le meilleur. 
L’inattendu.

C o n c e p t  S t o r e

Un design  
lumineux repensé : 
la lampe de table 
avec faisceau  
lumineux  
dirigeable à 360°.  
Page 20.
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Votre satisfaction –  
la seule chose qui compte.

     Pro-Idée a été créée il y a plus de 30 ans tout en 
gardant les critères suivant à l’esprit:
–   d’offrir seulement une large gamme de produits  

alliant originalité et qualité 
–   d’offrir un service clientèle 

exceptionel et plus impor- 
tant

–   retenir et conserver la  
confiance de nos clients.

Les catalogues Pro-Idée sont 
désormais distribués dans  
5 pays. Les 84 pages de ce  
catalogue sont remplies avec 

plus de 160 « nouveautés du monde entier ».
Tous les produits de ce catalogue ont été sélectionnés 
selon les critères les plus stricts : chaque fabricant 
garantit leur fiabilité. En outre, Pro-Idée offre pour 
chaque produit une garantie de 3 ans. Si vous avez des 
questions, n’hésitez pas à nous appeler – notre service 
clientèle se tient volontiers à votre disposition. 
 
Testez chaque nouveau produit sans risque.  
Votre satisfaction – la seule chose qui compte.

Dieter Junghans

Scannez le QR-Code
Entrez les références des articles
Envoyez la commande

Le moyen le plus rapide  
de commander

Mandant: PI 

Land: FR 

Sorment: CS 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Frühjahr-Sommer 

Name: 2025QRPIFRCSKatalog20Frühjahr-Sommer1 

URL: hps://www.proidee.fr/commander-rapidement?H=02_F_75_O-00015689 

 

Garantie longue durée de 3 ans, 
 sans surcoût.  
  Pour de plus amples informations, rendez-vous 
à la page 80. 
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Magnifique bulle de savon 
pour  l’éternité – en verre irisé.

Soufflée à la bouche et formée à la main, résiste aux 
 intempéries, tout au long de l’année. Pour vos parterres fleuris, 

dans un bac à fleurs, en suspension ou sur un étang.
Quel dommage de voir des bulles de savon si parfaites éclater 

alors qu’elles viennent à peine d’être soufflées ! Voici une magni­
fique bulle de verre aux reflets irisés. Elle ressemble à s’y mé­
prendre à une véritable bulle de savon mais préserve toute sa beau té 
au fil des années – même en cas de gelées, jusqu’à ­20 °C.
Des reflets irisés aux couleurs de l’arc-en-ciel apportent une 
touche de magie.

Dans le four du souffleur de verre, la masse de verre entre en 
fusion à une température de 1 350 à 1 400 °C et se fond de manière 
indissoluble aux particules colorées. Les reflets irisés sont discrets 
sans être trop colorés et brillent aux couleurs de l’arc­en­ciel, com­
me une véritable bulle de saison. Le tout sans s’alterner, s’écailler 
ou s’abîmer.
Usages multiples, à l’inté rieur comme à l’extérieur.

Un point de mire pour vos parterres de fleurs, jardins minéraux, 
bacs à plantes ou un étang. Également très décoratif à l’intérieur, 
dans une coupe ou en suspension à une fenê tre. Un œillet permet 
de maintenir la sphère en place et sert de suspension. Entièrement 
fermée : l’espace creux à l’intérieur reste bien propre. En verre 

recyclé (env. 3 mm). Poids env. 1,0 kg, 
1,4 kg et 1,8 kg.

Fabricant : Home to Garden Ltd, Barnhill 
Road 68, UB4 9AR Hayes, UK, magic@
home2garden.co.uk. Opérateur économique 
responsable dans l´UE : Pro­
Idee GmbH  & Co. KG, Gut­Dämme­Stra­
ße 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de
Bulle de savon en verre
•      20 cm Ø Réf. 232­650­20       44,95 €
•      25 cm Ø Réf. 232­608­20       49,95 €
•      30 cm Ø Réf. 232­609­20       54,95 €
•      Lot de 3 Réf. 232­643­20     139,95 € 

(Vous économisez 9,90 €.)

Telles de véritables 
bulles de savon, ces 
bulles en verre reflètent 
la lumière et la 
su bliment.
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 À simplement monter, sans avoir à gonfler péniblement.
La piscine non-gonflable à la technique de pliage ingénieuse et rapide.

Ceux qui ont déjà monté une piscine gonflable sous un soleil 
de plomb vont adorer cette alternative pliable. Celle­ci est montée 
en quelques minutes et sans aucun outil. Il suffit de déplier les 
panneaux latéraux comme un accordéon et de poser le bassin sur 

une surface plate. En la remplissant 
d’eau, la forme se consolide. Les 
quatre supports triangulaires 
déployables apportent une stabilité 
supplémentaire.
Stable et durable.

Le pourtour stable ne plie pas, 
l’eau ne déborde pas. Et vous 
pouvez oublier les problèmes de 
troux et de fuite d’air.
Parfait pour le jardin, la terras-
se …

La piscine n’a besoin que d’une 
surface de 166 x 107 x 45 cm, offre 
un espace intérieur de 130 x 90 x 
45 cm et peut contenir 348 litres. 
Suffisant pour un petit rafraichissant 
chez les adultes ; une pataugeoire 
pour jouer et s’amuser chez les 
enfants (à partir de 6 ans).
Désormais également disponible 
en version XL, pour encore plus 
de plaisir.

La piscine pliable XL, néces­

sitant une surface au sol de 286 x 167 x 50 cm promet encore plus 
de plaisir de baignade. Et avec ses dimensions intérieures de 253 x 
133 x 50 cm, elle contient un volume d’eau de 1 100 litres. Il y 
aura donc suffisamment d’espace pour barboter et s’amuser avec la 
famille et les 
amis.
Facile à ranger 
grâce à de 
petites 
 dimensions.

La piscine se 
vide facilement 
grâce à la double 
vanne de 
vidange. Et 
après le séchage, 
vous pouvez la 
replier dans des 
dimensions 
pratiques. Le 
petit format mesure 53 x 42 x 12 cm et pèse 7,4 kg. La version XL 
mesure 63 x 13 x 56 cm et pèse 17,1 kg. En PVC résistant à 
l’usure. Couleur : bleu/turquoise.

Fabricant : Industex S.L., Av. P. Catalans, 34, 8th Floor, 08950 
Esplugues de Llobregat Barcelona, ES, industex@industex.com
•       Piscine pliable      Réf. 236­669­20     99 €
•      Piscine pliable XL      Réf. 237­341­20     179 €

La double vanne de vidange 
empêche toute perte d’eau.

La piscine se vide 
facilement grâce à la vanne 
de vidange.

Facile à ranger grâce 
à de petites 
dimensions.
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Votre plus belle protection solaire est plus aérée et 100 % naturelle.
La voile solaire en cordes de fibres de noix de coco :  

tissées une à une à la main selon une vieille tradition artisanale méditerranéenne.
Lorsque la lumière 

étincelante du soleil 
frappe le tissu fileté 
prononcé, le motif à 
grosses mailles enlève aux 
rayons leur netteté et les 
transforme en un jeu 
vivifiant d’ombre et de 
lumière. Cette protection 
solaire marquante pour 
votre terrasse ou votre 
balcon devient ainsi un 
objet déco élégant.
Une esthétique char-
mante et sans artifice.

La fibre de noix de 
coco, brute et non traitée, 
confère une esthétique 
très particulière. Extrême-
ment résistante aux 
intempéries, à la traction 
et à l’usure par nature, la 
fibre est déjà utilisée 
depuis la nuit des temps 
pour réaliser des voiles ou 
cordes solides et pour 
d’innombrables emplois 
sur terre comme sur mer.
Une fixation stable grâce 
à des bords solidement 
amarrés et des boucles 
cousues à la main.

Même les rafales les 
plus rudes ne peuvent pas 
facilement atteindre le 
filet robuste. Un soleil 
désagréablement fort et un 
vent brutal sont atténués. 
En cas de tempête 
violente ou de forte 
averse, la voile solaire 
doit cependant être 
détendue.
Une alternative jolie et 
durable aux bâches et 
voiles solaires en 
plastique qui vous 
permet de respirer lʼair 
des vacances.

Le tissu fileté assure une ventilation toujours douce, enveloppé 
de l’agréable et délicat parfum de la fibre de coco. L’accumulation 
de chaleur est évitée car l’air peut circuler. Vous vous sentez 
comme en vacances dans le sud. Les forts rayons de soleil donnent 
aux fibres de coco, naturellement de couleur marron foncé, un 
aspect grisé élégant au fil du temps. Un ton léger et joli, qui permet 
à la voile d’avoir encore plus de caractère.
À simplement accrocher et tendre – et le tour est joué.

Pour la fixation vous pouvez utiliser un arbre costaud, un 
chevron de terrasse – ou une manille et des œillets en métal 
(disponibles en magasin de bricolage) pour un montage au mur. La 
corde en fibres de coco assortie est disponible séparément si 
besoin. La voile triangulaire mesure 3,5 x 3,5 x 3,5 m et pèse env. 
9 kg (jusqu’à 18 kg si mouillée). La voile rectangulaire mesure 3 x 
2 m ou 4 x 3 m, pèse env. 1 kg/m² (jusqu’à 2 kg/m² si mouillée). 
Fabricant : Morel SAS, ZI, 720 rue Blaise Pascal, 39000 Lons-le-
Saunier, FR, Commercial@morel.fr

Voile solaire en fibres  
de coco
•      Triangulaire, 3,5 m     

Réf. 236-739-20      
109 €

Rectangulaire
•      3 x 2 m      

Réf. 236-736-20      
139 €

•      4 x 3 m      
Réf. 236-738-20      
259 €

•      Corde en fibres de coco, 
12 m      
Réf. 236-780-20      
15,95 €

Le tissu fileté à grosses mailles assure 
une ventilation toujours douce.

La fibre de coco est extrêmement 
résistante aux intempéries, à la 
traction et à lʼusure par nature.
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Une rareté : les gants de jardinage parfaitement ajustés, 
protecteurs et surtout jolis.

Aussi élégants que des gants de femme en cuir, mais robustes. Au fin rembourrage en cuir de chèvre et en coton.
Les gants de travail sont 

souvent trop raides et massifs pour 
les mains de femme. Ces gants à 
longues manches, en tissu de 
coton et rembourrés de cuir de 
chèvre, sont en revanche une 
véritable trouvaille. Robustes mais 
tout de même très doux, ils se 
portent comme les meilleurs gants 
en cuir.
Le cuivre doux comme du 
velours préserve la motricité 
fine des mains. Et est inusable.

Que ce soit pour ratisser, 
bêcher, semer ou planter … Ou 
bien, pour arracher les mauvaises 
herbes et les fleurs fanés : tout 
travaux de jardinage vous est plus facile et plus sûr pour les mains. 
Le cuir préserve des saletés, orties, herbes réfractaires (etc.) tout en 
restant doux et souple. La mobilité de vos mains n’est en aucun cas 
limitée.
Les manchettes très longues protègent vos avant-bras.

Essentielles quand vous taillez un rosier, houx ou fourré. Les 
manchettes, d’env. 17 cm de long et ajustées conforta blement, 
protègent des épines, de la saleté et des insectes rampants.

Du jardinage au style italien 
élégant. Avec un doigté 
délicat et sans transpira tion 
des mains.

Le joli motif estival avec 
des citrons sur le dos de la 
main et les manchettes donne 
un chic italien aux gants. Le 
coton et le fin rembourrage 
rendent les gants aérés et au 
port agréable. La saleté 
s’enlève facilement avec une 
éponge humide. Paume de la 
main : cuir véritable. Dos de 
la main et manchette : 70 % 
coton, 20 % mousse, 10 % 
polyester. Couleur : beige/

jaune/vert. Taille universelle pour toutes les tailles de main de 
femme. Toujours un beau cadeau également. Fabricant : Smart 
Garden Products Ltd., Pentagon S, Barton Ln, Abingdon 
OX14 3PZ, UK, uksupport@sgpuk.com. Opérateur économique 
respon sable dans l´UE : Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de
•      Gants de jardin pour femmes, taille universelle      

Réf. 236-552-20     19,95 €

Des marches mouillées qui ne glissent pas.
Une protection élégante et sécurisée pour vos escaliers extérieurs.  

Aspect en fer forgé très attrayant.
Ces tapis de marche décoratifs en caoutchouc uniformes, solides et 

sécurisés ont un effet antidérapant sur des escaliers glissants – sans 
déplacement ni déforma tion. Ni la pluie, ni le gel, ni même un fort 
rayonnement UV ne les font moisir, ne les altèrent ou ne les décolorent. 
Le motif ouvert laisse l’eau s’écouler, de sorte qu’il ne peut se former de 
flaques d’eau. La saleté s’accumule dans les creux et il est ensuite facile 
de la balayer ou de l’éva cuer avec un jet d’eau.
Même des marches abîmées et salies  retrouvent une apparence 
neuve.

Ces plaques de marche d’un noir intense, d’une épaisseur de 10 mm 
ont un bel aspect en fer forgé. Les tapis collent aussi bien sur des 
marches en pierre, que sur des dalles, du bois ou du béton. Également 
idéal à utiliser dans une entrée, lorsque l’humidité entre dans la maison 
par temps de pluie.

En caoutchouc antidérapant. Mesure 74,5 x 24,5 cm (L x l). Pèse 
env. 650 g. Vendues 
par lot de 3 pour un 
prix plus  intéressant.
Fabricant : Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Straße 
4, 52070 Aachen, 
DE, service@
proidee.de
•      Plaques de 

protection 
 d’escaliers, lot 
de 3 pièces      
Réf. 207-028-20     
39,95 €
Les plaques ne sont 

pas adaptées à une 
utilisation sur des pierres 
naturelles poreuses.

 Le coussin pour genoux nouvelle 
géné ration :  5 couches pour parfai-

tement soulager  vos genoux.
Idéal pour jardiner, rénover, nettoyer. Mais aussi pour les 

froides tribunes de stade ou les bancs publics.
Ce coussin pour genoux génial rend les travaux à genou 

nettement plus confortables que les autres coussins du même 
type. En effet, sa combinaison innovante formée d’un noyau 
de mousse d’EVA comprimée et d’un manteau de mousse 
antichoc visco-élastique avec mémoire de forme est tout à la 
fois moelleuse et stable. Ce coussin 
prend parfaitement la forme de vos 
genoux, sans que ceux-ci ne se 
compriment. Dès que vous vous 
levez, le coussin reprend sa forme 
initiale.
Facile à transporter grâce à sa 
poignée pratique.

Pour les pique-niques ou les 
matches de football, vous serez 
assis confortablement au sec et 
vous n’aurez plus froid aussi 
facilement. Résistant, la housse 
néoprène est imperméable à l’eau 
et lavable. Couleur : vert pomme. 
Dimensions : env. 47 x 28 x 6,5 cm 
(L x l x H). Poids : 370 g. Fabri-
cant : Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@
proidee.de
•      Coussin pour 

genoux et assise 
d’appoint     
Réf. 230-750-20     19,95 €
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Adieu les taches de vin et d’eau sur la 
table et le linge de table : ces dessous de 

verre offrent une protection parfaite.
Pour tous les verres à pied. Pas de glissement ni de renversement. 
Et peuvent être utilisés comme dessous de verre pratiques pour 

les verres normaux.
Un moment d’inattention et voilà que le pire se produit : des 

taches d’eau disgracieuses sur le bois ou des taches de vin rouge 
tenaces sur le beau linge de table. Avec ces dessous de verre en feutre, 
vous n’aurez plus à vous inquiéter à l’avenir, car ces accessoires 
anti-gouttes pratiques protègent de manière fiable contre l’humidité et 
les taches.
Aucun oubli, renversement ou chute.

Les anti-gouttes en feutre de laine 
sont simplement placés autour du pied 
du verre à vin et restent donc bien en 
place même lorsque vous levez le verre. 
Les dessous de verre absorbent la 
condensation des boissons glacées ou 
les petits déversements avant que la 
table et la nappe ne se salissent ou que 
les gouttes ne tombent sur les vête-
ments. Même lorsque vous changez de 
table, les anti-gouttes vous suivront car 
ils restent sur le verre et ne peuvent pas 
être oubliés ou perdus.
Utilisation polyvalente – pas seulement pour les verres à vin et à 
champagne.

Les dessous de verre en feutre sont dotés d’une poche sur le 
dessus dans laquelle s’insèrent les pieds de verres à vin et à champag-
ne standards d’un diamètre de 4 à 8,5 cm. Pour les verres sans pied et 
les bouteilles, vous pouvez également utiliser les anti-goutte comme 
sous-verres ordinaires.

6 www.proidee.fr   .  Service commandes : 03 88 19 10 39 

Les stoppeurs de gouttes en feutre 
sont disponibles par lot de 2.
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La feuille de l’arbre 
 le plus ancien du monde.

Moulée en argent sterling 925.  
Désormais également disponible en plaqué or.

Il y a des millions d’années, les ginkgo biloba recouvraient la 
totalité de l’hémisphère nord. Ils survécurent en Chine et, via le 
Japon, arrivèrent à nouveau dans les jardins de la noblesse 
européenne en tant qu’arbres exotiques 
de parc. Aujourd’hui encore, on attribue à 

l’arbre le plus ancien du monde, à la 
forme intermédiaire entre le 

conifère et l’arbre feuillu, des 
propriétés spirituelles et 

curatives. Ce pendentif est 
un moulage de la rare 
feuille de ginkgo en 
argent sterling minutieu-
sement confec tionné à la 
main. Offrez la feuille de 

ginkgo en argent 
sterling – un bijou hors du 

commun en forme de feuille 
au sujet de laquelle Goethe a 

même écrit un poème. 
Fabricant : ARA Kunst Dr. Fritz 
Albrecht GmbH & Co. KG, Miltacher Straße 7, 93468 
Miltach, DE, info@arakunst.de
La feuille de ginkgo en argent sterling (également disponible 

en or) mesure environ 50 x 55 mm et est 
livrée avec une chaîne en argent (ou en 
or) de 45 cm dans un emballage cadeau 
noir attrayant.

•      Chaîne ginkgo, doré        
Réf. 342-343-20     159 €

•      Chaîne ginkgo, argent      
Réf. 232-419-20     119 €

  25 carillons et mélodies au lieu          d’un ding-dong monotone.
Au gré de votre humeur, changez de tonalité de sonnette               chaque jour. Sans installation, sans pile, sans fil.

Fini les gongs monotones et les sonnettes stridentes. Cette 
sonnette radiocommandée sans pile connaît 25 mélodies et carillons 
célèbres. Vive le Vent, Susanna, Rhythm of the Rain, Lullaby, Nous 
vous souhaitons un Joyeux Noël, Menuet en sol majeur de Bach, La 
Marche de la Victoire ... variable en fonction de votre humeur du 
moment, de l’occasion ou de la saison. Il vous suffit d’appuyer sur 
une touche.
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Facile d’entretien et durable, préserve les surfaces sensibles.
Le feutre de laine robuste et doublé durera plusieurs années s’il 

est utilisé avec soin. La saleté peut être facilement lavée à la main. 
La nature douce des anti-gouttes protège les surfaces sensibles des 
rayures, telles que les tables laquées par exemple. Chacun mesurant 
9,5 cm Ø. Couleur : gris/blanc.

Fabricant : formpartner UG (responsabilité limitée), Davensted-
ter Straße 60, 30453 Hanovre, DE, kontakt@formpartner.com.de
•      Stoppeurs de gouttes en feutre, lot de 2      

Réf. 237-333-20     19,95 €
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Interprétation artistique abstraite : 
la sculpture lapin en céramique fine.

Plus grand que nature, discret et néanmoins efficace,  
avec paillettes scintillantes.

Ligne épurée, blanc pur mat et taille imposante de 70(!) cm : 
cette belle statuette de lapin à la ligne élancée est l’incarnation même 
du design réduit à l’essentiel. Un beau messager du printemps et de 
Pâques, qui attire tous les regards : dans l’entrée, sur le bord de la 
fenêtre, dans la montée d’escalier, au niveau de la porte d’entrée ou 
de celle de la terrasse …
Design réduit à l’essentiel contrastant avec les couleurs étince-
lantes.

Telles des pierres précieuses, des plaquettes de forme concave 
ornent en rang serré le pendentif en forme de carotte. Un bel orange 
lumineux et métallisé se démarque du fond sobre et minimaliste en 
céramique mate : pour attirer le regard sans verser dans le kitsch 
glamour. Un vert étincelant rappelle la verdure des fanes de carotte, 
sa réalisation flexible vous permet de le mettre en forme selon vos 
envies.
Un bel objet seul ou en duo !

Avec son design réduit à l’essentiel, ce lapin de fort belle stature 
se démarque néanmoins par son style vivant et son caractère marqué. 
Dim. : 70 x 16 x 14 cm (H x l x P). Poids env. 2 kg. Pendentif 
carotte : long. env. 10 cm, sur ruban de tissu blanc.

Fabricant : GILDE HANDWERK Macrander GmbH & Co. KG, 
Dingdener Str. 199, 46395 Bocholt, DE, verkauf@gildehandwerk.
com
•      Lapin de pâques stylé « Kelinci » 

Réf. 220-864-20      79,95 €

  25 carillons et mélodies au lieu          d’un ding-dong monotone.
Au gré de votre humeur, changez de tonalité de sonnette               chaque jour. Sans installation, sans pile, sans fil.

Fonctionne sans pile, ni fil d’alimentation, ni installation fastidi-
euse.

Fixer la sonnette (émetteur) au moyen du coussinet autocollant 
3D (fourni). Elle génère l’énergie nécessaire à son fonc tionnement en 
la puisant simplement sur la pression exercée sur le bouton de la 
sonnette. L’astuce : sur le principe de la dynamo, la force mécanique 
est transformée en courant électrique. Ainsi, plus besoin de changer 
les piles ; vous ne ratez plus une visite parce que la pile est vide et 
que vous ne l’avez pas remarqué !
Portée de 100 m (habituellement seulement 50 m), extensible 
jusqu’à 400 m.

Le transmetteur de signal mobile (récepteur) fonctionne sur toutes 
les prises. Emportez-le avec vous et vous l’enten drez également dans 
l’abri de jardin ou dans la cave aménagée. Pour des distances plus 
longues, ou si vous ne désirez pas débrancher à chaque fois le 
récepteur, vous pouvez ajouter jusqu’à 7 récepteurs addi tionnels. 
Chacun prolonge la portée d’env. 50 m.
Volume à choisir en continu (50 à 80 dB).

En synthétique robuste. Sonnette protégée contre les projections 
d’eau (indice de protec tion IP 44), dim. : 3,8 x 8,5 x 2,1 cm (l x H x 
P). Récepteur avec interrupteur marche/arrêt : dim. 6,3 x 10,3 x 
6,7 cm (l x H x P), poids : 68 g. Fabricant : Mobiset GmbH, Rös-

rather Str. 333, 51107 Köln, DE, info@mobiset.de
•      Sonnette radio sans pile      

Réf. 222-173-20     49,95 €
•      Récepteur additionnel, la pièce      

Réf. 222-322-20     29,95 €
Fonctionne sans pile ; la force mécanique exercée sur le 
bouton de la sonnette la transforme en courant.

F_05_13.01_CS_FS_25_006-007.indd   3F_05_13.01_CS_FS_25_006-007.indd   3 13.01.25   11:3613.01.25   11:36



F_12_08.01_CS_FS_25_008-009.indd   2 09.01.25   08:08

8 www.proidee.fr   .  Service commandes : 03 88 19 10 39 

Triplement protégées,  vos plantes en pot passent  l’hiver au chaud.
Housses de protection pour pots et plantes en micro non-tissé isolant.  

Contre le froid, le vent et le dessèchement.
Plus besoin de déplacer à grand fracas vos plantes 

en pot et de les stocker. Plus de caves ou de garages 
encombrés. À partir de maintenant, bon 

nombre de vos plantes en pot pourront 
passer l’hiver dehors.
Emballées en un tour de main.

L’habillage de pot protège les 
racines sensibles aux gelées : libérer 
simplement la patte auto-agrippan-
te placée de chaque côté, placer la 
housse garnie de 2 épaisseurs 
d’une pellicule à coussins d’air 
autour du pot de fleurs, fixer la 

patte auto-agrippante et resserrer le cordon de serrage. 
Une plaque de 4 cm d’épaisseur en mousse de polysty-
rène avec système de drainage permet d’isoler la plante 
du gel émanant du sol et de l’eau stagnante. Le laçage 
s’ouvre aisément pour faciliter l’arrosage. 2 tailles.

La couronne et les pousses sont idéalement isolés 
avec le sac à plantes. Parallèlement, le non-tissé en 
polypropylène résistant aux UV et aux déchirures et 
même lavable, laisse passer suffisamment de lumière, 
d’air et d’eau pour vos plantes. Avec glissière et lien de 
serrage. 2 tailles. Fabricant : BioGreen GmbH, 
Marburger Str. 1b, 35469 Bischoffen, DE, info@
biogreen.de

•     Protection hivernale en un tour de main
 Dim. Non-tissé Réf. €
Habillage de pot   50 x   45 cm (H x Ø) 100 g/m² 216-330-20 29,95
Habillage de pot   70 x   65 cm (H x Ø) 100 g/m² 217-205-20 44,95
Sac à plantes 180 x 120 cm (H x l)   70 g/m² 217-207-20 18,95
Sac à plantes 200 x 240 cm (H x l) 100 g/m² 217-208-20 34,95

Pour une protection supplémentaire,  
ajoutez-y le câble chauffant antigel avec régulation  
de température intelligente disponible séparément.
Dès que la température 

baisse à un endroit, le câble 
chauffant adapte sa puissance 
en conséquence pour que la 
protection antigel soit 
assurée. Dans le cas contrai-
re, lorsque la température 
augmente, le cable chauffant 
réduit de nouveau sa 
puissance. Idéal également en 
tant que protection antigel 
pour les gouttières et tuyaux. 
Mesure 200 cm de long. 
Puissance : 20 W. Fabricant : 
BioGreen GmbH, Marburger 
Str. 1b, 35469 Bischoffen, 
DE, info@biogreen.de
•      Câble chauffant  

avec protection antigel      
Réf. 217-230-20     
49,95 €

Les grands sacs à plantes vous 
permettent de protéger 
plusieurs couronnes à la fois.

Une plaque de polystyrène de 
4 cm d’épaisseur avec système 
de drainage met vos plantes à 
l’abri du gel émanant du sol et 
de l’eau stagnante.

F_12_08.01_CS_FS_25_008-009.indd   2 09.01.25   08:08



F_12_08.01_CS_FS_25_008-009.indd   3 09.01.25   08:08

9 Pro-Idée   Questions et conseil : 03 88 19 10 49  

Aussi beau que du fer forgé, sur un lit de coco.
Une belle épaisseur de coco véritable, sur base en caoutchouc antidérapant, pour nettoyer parfaitement les semelles sales.

Tissage dense et pressage hydraulique : des milliers de fines 
touffes de poils de coco sont solidement ancrées dans une solide et 
lourde base en caoutchouc. Son relief d’env. 12 mm de haut accède 
profondément jusqu’à l’intérieur des semelles, pour retirer toute 
trace de salissure sur vos chaussures, même les résidus tassés de 
terre du jardin. La saleté s’accumule dans les interstices et peut 
donc être aisément aspirée ou tapée hors du tapis. Votre maison 
reste bien propre.
Hautement robuste, résistant au piétinement et à la lumière.

Contrairement aux paillassons en velours, dont le 
dessus souffre rapidement des mauvais traitements qu’on 
leur inflige, ce paillasson en coco conserve son bel effet 
relief. La fibre de coco provient de la couche ultra dense 
qui entoure la noix de coco. Celle-ci préserve sa belle 
couleur marron caramélisé, même en cas de fort ensoleille-
ment, sans ternir, comme c’est souvent le cas des paillas-
sons de moins bonne qualité.
Antidérapant grâce à une matière particulièrement 
lourde.

Le dessous résistant en caoutchouc bien lourd mesure 

pas moins de 1,6 cm d’épaisseur. La couche épaisse de caoutchouc 
protège votre entrée de toute rayure ou trace. La lèvre caoutchouc 
intégrale d’env. 1,8 cm de large protège votre sol de l’humidité, 
pour éviter toute stagnation de l’eau et son moisissement. Ce 
paillasson restera à votre service pendant de longues années. 
Fabricant : Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@proidee.de 
•     Paillasson éventail coco                

 
  (L x l) Poids Réf. €
Très grand format env. 120 x 75 cm env. 6 kg 211-511-20 69,95
Grand format env. 98 x 60 cm env. 4 kg 211-510-20 49,95
Standard  env. 75 x 45 cm env. 2 kg 211-509-20 24,95

                               

 Probablement le parapluie de poche le  plus léger au monde.
Seulement 95 g (!). Fabriqué en carbone robuste  et en aluminium.  

Parfait pour les poches de vestes, de manteaux et  pour les sacs à main.
Avec ses seulement 95 g (!), il est plus léger qu’une barre de 

chocolat et à peine plus grand qu’un étui à lunettes. Ce mini 
parapluie est à portée de main dans vos poches de veste, de 
manteau ou dans votre sac à main, sans vous gêner. Néanmoins, ce 
poids plume offre 
une large protection 
de 88 cm Ø, qui 
vous protège de 
manière fiable des 
fortes pluies et de 
pluies continues.
Résiste même aux 
vents forts et aux 
rafales.

La combinaison 
de carbone et 
d’alumi nium est 
robuste et légère à la 
fois. Les baleines 
peuvent ainsi amortir 
les rafales avec 
élasticité et résister 
aux coups de vent, 
sans dommages. 
Rien ne se plie ni se 
casse facilement. 
Toile en polyester 
pongé recyclé et au 
séchage rapide.
S’ouvre et se ferme 
en quelques 
secondes.

Il suffit simple-
ment d’étendre le 

mât télescopique en alumi nium sur toute sa longueur (40 cm). 
Grâce au système de pliage, le parapluie passe du format de poche 
à sa taille maximale en quelques secondes. Mesure 21 x 5 x 4 cm 
(L x l x H). Fabricant : FARE-Guenther Fassbender GmbH, 

Stursberg II 12, 42899 Remscheid, 
DE, info@fare.de
Parapluie ultra- léger 95 g     
19,95 €
•      Rouge 

Réf. 236-246-20
•      Noir 

Réf. 236-247-20
•      Marine 

Réf. 236-248-20
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Portemanteau élégant à prix très raisonnable.
8 crochets pour les manteaux, vestes et autres – peu encombrant.  

En acier inoxydable robuste.
Svelte et discret, ce portemanteau 

est toujours à votre service et vous 
permet d’accrocher vos vestes/
man teaux en un tour de main. Doté de 
séries de 4 crochets très résistants en 
inox, placés à différentes hauteurs et 
d’une longueur d’env. 7 et 10,5 cm, il 
accueille jusqu’à 10 manteaux et 
vestes ainsi que vos parapluies. Des 
ex trémités formées par des boules 
brillantes évitent que vos vêtements ne 
glissent et que des bosses inesthétiques 
ne se forment.
Loge aisément dans le plus petit 
 recoin.

Idéal également pour servir de 
porteman teau supplémentaire lorsque 
les invités sont nombreux. Pratique 

pour les enfants : même les plus petits 
peuvent accrocher eux-mêmes leurs 
manteaux aux crochets inférieurs. 
Facile à monter : quelques gestes 
suffisent. Structure stable en acier, 
avec plaque au sol de 31 cm de Ø. 
Mesure 172 cm de H. Pèse env. 9 kg. 
Disponible en acier satiné de couleur 
argentée ou en acier recouvert par 
poudre en blanc ou noir. Produit de 
qualité de  Reisen thel. Fabricant : 
Reisenthel Accessoires GmbH & Co. 
KG, Zeppelinstr. 4, 82205 Gilching, 
DE, service@reisenthel.com

Portemanteau     99,95 €
•      Argent      Réf. 542-845-20
•      Blanc      Réf. 237-389-20
•      Noir      Réf. 237-387-20
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      Dʼune douceur in         croyable et ne pesant que 230 g : 
  la couverture douillette XL         en mélange modal/cachemire le plus fin.

       Élégance italienne et esthé               tique pour des années, réchauffante tout en étant  
    légère comme une plume. Par               faite pour la maison, en voyage et comme écharpe.

Portée comme une écharpe, la 
couverture vous enveloppe de 
manière très subtile et douillette.

Également idéale comme compagnon de voyage dans le train, 
lʼavion, la voiture ou en croisière.

Incroyablement polyvalente à 
la maison.

Particulièrement esthétique dans une teinte grise subtile 
« Tinto freddo ».

Difficile à croire : une couverture très grand 
format, mais légère comme une plume, extrêmement 
fine et douillette. Avec ses 140 x 220 cm, elle ne pèse 
que 230 g : un rien délicat qui vous enveloppe 
chaleureusement sans vous alourdir (comme le ferait 
dʼautres couvertures).
Tissée presque transparente, elle semble flotter. 
Vous ne ressentirez rien dʼautre quʼun confort doux 
et chaleureux.

Sentez le velours duveteux : les 6 % de cachemire 
fin empêchent ce tissu ultra-léger de gratter. En raison 
de la forte proportion de Modal (fibre de cellulose 
soyeuse), la couverture se niche conforta blement et 
flatte même les peaux sensibles.
Malgré sa douceur, elle est étonnamment robuste. 
Nʼaura pas tendance à pelucher – et est même 
lavable en machine.

Si nécessaire, lavez simplement la couverture à 
cycle délicat jusquʼà 30 °C. Soigneusement séché, le 
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      Dʼune douceur in         croyable et ne pesant que 230 g : 
  la couverture douillette XL         en mélange modal/cachemire le plus fin.

       Élégance italienne et esthé               tique pour des années, réchauffante tout en étant  
    légère comme une plume. Par               faite pour la maison, en voyage et comme écharpe.

 Le gazouillis joyeux des oiseaux  
fait disparaître toute tension –  et 

évoque un sourire  pour la journée.
 Avec les chants d’oiseaux de la forêt, 

la boîte « Zwitscherbox » crée  une atmosphère conviviale 
et vous permet de vous détendre.

Dans le rythme effréné de la journée, il suffit souvent d’un 
seul instant pour trouver un nouvel équilibre. Écouter des 
chants d’oiseaux locaux familiers, c’est comme respirer 
profondément l’air frais de la forêt. Comme le merle de cette 
boîte à gazouillis, qui commence un petit concert rien que pour 
vous. Alors faites une pause, concentrez- vous sur les char-
mants artistes chanteurs, et laissez un nouveau sentiment de 
bien-être vous envahir.
Des enregistrements originaux de la Forêt-Noire reprodui-
sent fidèlement le concert solo des adorables chanteurs.

Que ce soit pour une petite pause au bureau – ou à la 
maison, en guise d’accueil dans l’entrée de la maison, la cage 
d’escalier, le couloir, ainsi que dans la salle de bain, les 
toilettes et le dressing : les flûtes et le chant des oiseaux 
rafraîchissent l’atmosphère et sont agréables à entendre.
Un détecteur de mouvement active le bip et l’éteint après 
environ 2 minutes.

Utilisez la molette latérale pour faire varier le volume et 
éteindre la boîte.
Design minimaliste attrayant et objet décoratif chic à la fois. 
Sans fil, à piles, peut être placé n’importe où dans la pièce.

Conçu comme un petit nichoir. Disponible au choix en 
blanc ou avec une façade en chêne. Fabriqué en plastique ABS 
robuste. À simplement essuyer pour la nettoyer. Dim. : env. 
110 x 145 x 35 mm (L x H x P) par pièce. Poids : env. 260 g 
chacune. Fonc tionne avec 3 piles AA (incluses). Fabricant : 
Relaxound GmbH, Wilhelm-von-Siemens-Str. 12-14, 
12277 Berlin, DE, info@relaxound.com
Boîte à gazouillis « Zwitscherbox »
•      Blanc Réf. 233-937-20     49 €
•      Chêne      Réf. 233-938-20     59 €
•      Lot de 3 piles LR6 (AA)      

Réf. 677-021-20     Prix en ligne

Disponible au choix en 
blanc/blanc ou chêne/
blanc.

tissu retrouve son gonflant et son toucher incroyablement confortable.
Polyvalente à la maison. Idéale également comme compagnon de 
voyage dans le train, lʼavion, la voiture et en croisière.

Que ce soit comme couverture douillette sur votre canapé, votre lit ou 
une chaise de plage, lors de soirées fraîches sur votre terrasse : la 
couverture vous enveloppera également confortablement telle une écharpe 
ou une étole sans être trop encombrante. Et pliée sur une fine épaisseur, 
elle tient même dans un sac de voyage plein.
Particulièrement belle dans une subtile nuance de gris « Tinto 
Freddo ». Avec ourlet frangé décoratif, sans nœuds.

Des mélanges de gris au dégradé subtil et flou confèrent à la teinte 
noble « Tinto freddo » un jeu de couleurs fin et vif et rendent le tissu plus 
intéressant et plus polyvalent que les couleurs unies habituelles. Dim. : 
140 x 220 cm, ne pèse que 230 g. 94 % modal, 6 % cachemire. Avec bord 
frangé sur les côtés étroits. Fabrica tion italienne. Fabricant : Ancini 
GmbH, Kressenberg 33, 45529 Hattingen, DE, info@ancini.de
•      Couverture polyvalente      

Réf. 235-776-20     129 €
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 Plus de piles à changer, plus de  ris que d’avoir une panne d’oreiller.
Le radio-réveil à énergie solaire : fonctionne partout et à tout moment. Qualité made in Germany.

Le module solaire de 6 x 2 cm de ce réveil fait le plein 
d’énergie à partir de la lumière du jour et la stocke dans sa batterie 
intégrée. Même dans une obscurité totale et avec une batterie 
entièrement chargée, l’horloge fonction nerait encore pendant 1 an. 
Vous évitez les piles onéreuses et vous protégez 
l’environnement. Vous ne risquerez plus de vous 
réveiller en retard, car votre 
réveil était à court de piles 
pendant la nuit.
Dans 1 million d’années, il 
aura encore une précision 
de ± 1 seconde.

Reçoit les signaux de 
synchronisation depuis 
l’émetteur (DCF77) à 
 Mainflingen près de Franc-
fort-sur-le-Main. En Europe, 
votre réveil règle lui-même 

l’heure exacte. La transition heure d’été/heure d’hiver se fait 
également automatiquement. Vous sélec tionnez facilement l’heure 
de réveil par une molette. Pas besoin de manipuler des boutons, 
touches ou écrans numériques compliqués.

Cadran analogique clair et facile à lire.
Appuyez sur un bouton pour activer le 

rétroéclairage bleu discret.
Horloge à quartz quasiment silencieuse.

Pas de tic-tac gênant pendant votre 
sommeil. Avec alarme crescendo et 
fonction snooze. Dimen sions : 12,5 x 9,5 x 
4,5 cm (H x l x P). Poids : 195 g. Fabri-
cant : Filius Zeitdesign GmbH & Co. KG, 
Kuckucksweg 55, 33607 Bielefeld, DE, 
info@filius-zeitdesign.de
•      Radio-réveil solaire      

Réf. 230-203-20     79,95 €

Appuyez sur un 
bouton pour activer 
le rétro éclairage 
bleu discret.

                    

La pure beauté d’un design épuré :
 une élégante lueur pour l’intérieur et l’extérieur.

14 (!) LED et 3 températures de lumière permettent à la lampe de table alimentée par batterie  
et à intensité variable de briller dans n’importe quelle ambiance lumineuse souhaitée. En exclusivité chez Pro-Idée.

D’une simplicité absolue (sans passer inaperçue pour autant), 
la lampe rechargeable allie design intemporel et excellence 
fonctionnelle. Sans fil, elle met n’importe quel espace souhaité en 
lumière. La température et l’intensité de la lumière peuvent être 
modifiées individuellement : parfait pour des accents lumineux 
ou des ambiances originales.
Des lignes claires et polyvalentes.

La forme délicate de la tête de lampe et du tube vertical 
ainsi que le pied rond stable reposent uniquement sur 
l’élément de base du cercle. Aucune fioriture ne dérange : la 

lampe s’harmonise avec tous les styles d’intérieur.
14 LEDs (au lieu de 6 souvent) fournissent une lumière claire 
et non éblouissante avec un rayon d’éclairage optimal.

Les LEDs entourent étroitement la face inférieure de la tête 
de lampe.
D’une simple pression du doigt : 3 températures et intensités 
de lumière variables en continu.

Vous pouvez aisément passer du blanc chaud au blanc neutre 
ou froid (3000/4500/6000 Kelvin). Qu’il s’agisse d’un éclairage 
d’ambiance doux, clair ou d’une lampe de lecture lumineuse et 

Intensité variable en 
continu par simple 
pression du doigt.

 Également 
disponible 
en noir.

agréable aux yeux : vous profiterez toujours d’un 
éclairage parfait.
Sans fil et mobile : temps de charge de 8 à 10 heures 
pour jusqu’à 70 heures de luminosité à intensité 
moyenne (selon la température de la lumière).

Grâce à la puissante batterie Li-ion et à l’absence 
de câbles gênants, la lampe convient à presque tous les 
endroits souhaités.
Fine et élégante, elle s’adapte même aux rebords de 
fenêtre étroits, aux tables et aux étagères murales.

Que ce soit dans le salon, la chambre à coucher, le 
hall d’entrée ou la véranda : la lampe attirera les 
regards en tout lieu. Par temps sec, elle est également 
parfaite pour une utilisation en extérieur.
Caractéristiques et design exclusifs à Pro-Idée – et 
agréablement abordables.

Fabriqué en métal avec revêtement mat de haute 
qualité. Dim. : 30,4 cm H. Tête de lampe : 4 cm Ø, 
1,3 cm H. Base : 11 cm Ø, 3,5 cm H. Batterie lithi-
um-ion 2 000 mAh, 2 W, 5 V 1 A. Facilement rechar-
geable via le socle de chargement inclus. Poids : env. 
240 g (plus une base de chargement de 60 g). Fabri-
cant : Mobiset GmbH, Rösrather Str. 333, 51107 Köln, 
DE, info@mobiset.de
Lampe de table design sur batterie     59,95 € 
•     Blanc      Réf. 237-114-20
•     Noir      Réf. 237-116-20
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Un véritable bijou noble, 
 étincelant comme des diamants bruts 

mais à un prix bien plus abordable.
Le collier Salt & Pepper  

en véritable cristaux de roche, chic et délicat  
avec de nombreuses tenues.

Les diamants bruts ayant de nombreuses inclusions sont appelés 
« Salt & Pepper » du fait de leur apparence particulière. Les colliers en 
diamants bruts prisés sont fabriqués à partir de ces pierres scintillantes, à 
la douce couleur beige : des colliers dont le prix peut atteindre 3 500 €. 
De tels diamants bruts ressemblent aux cristaux de roche par leur aspect, 
leur taille et leur structure.
Le miroitement naturel des cristaux est accentué grâce à une 
méthode complexe.

Les inclusions naturelles et un traitement spécial par lequel du 
polymère- plasma est vaporisé, donnent cette brillance caractéristique des 
diamants bruts aux facettes miroitantes des cristaux de roche. La 
technique est issue de l’industrie optique, où elle est utilisée pour polir 
les verres de lunettes de grande qualité. Votre cou devient un halo de 
brillance à chaque mouvement – un effet fascinant assuré !
Bijou fin et élégant qui s’adapte parfaitement à toutes les tenues.

Que ce soit avec une blouse en soie, un pull à col roulé, un tailleur 
ou une petite robe noire : le collier s’harmonise avec tout ce que votre 
dressing a à proposer.
Solidement monté sur un fil en acier flexible. Fermoir en argent 
sterling 925, plaqué or.

Le collier repose délicatement au creux de votre cou, sans peser. Et 
grâce au fin fil d’acier, il est particulièrement résistant. Dimen sions : 
42 cm L. Poids : env. 9 g. Fermoir mousqueton avec rallonge de collier 
de 3 cm, argent 925, plaqué or. Fabricant : Martin Guthmann e.K., 
Kronprinzenstr. 30, 75177 Pforzheim, DE, contact@guthmann.com
•      Collier Salt & Pepper      

Réf. 231-988-20     149,95 €

Votre cou devient un halo de brillance à 
chaque mouvement – un effet fascinant 
assuré !

In the Woods – une expérience  
olfactive fascinante, aussi apaisante 

qu’une promenade en forêt.
Pour lui et pour elle.  

De eSENSielle Parfums/Hambourg.
De nombreux parfums jouent avec les arômes boisés et 

épicés. Or les notes forestières précieuses parcourent 
rarement toute la pyramide olfactive et marquent la tête, le 
cœur et la base.
Huiles naturelles de bois et d’écorces, aiguilles et pommes 
de pin rendent cette création pleine de caractère et 
d’authenticité.

Composition magistrale avec des essences exquises du 
sud de la France, du Canada et de l’Amérique du Nord : la 
note de tête vivifiante et fraîche, dominée par la pruche du 
Canada, est entourée de poivre rose et de genévrier. La note 
de cœur verte révèle l’arôme des forêts de pins intactes, des 
résines rares ainsi que du poivre noir, de la menthe et du 
géranium. Les notes de fond de sapin baumier d’Amérique 
du Nord, de cèdre, de bois de cachemire et d’ambre assurent 
une finale sensuelle, harmonieuse et durable. Fabricant : 
eSENSielle Parfums, Hegestr. 40, 20251 Hamburg, DE, 
connect@esenselle.com
•      In the Woods Eau de Parfum en spray, 100 ml      

Réf. 237-353-20     120 €
(Prix du litre : 1 200 €)

Commandez sans risque : afin que vous puissiez tester l’eau de Parfum 
sans devoir ouvrir le flacon scellé, un flacon test est joint à toute livraison.

Ingredients: Alcohol denat., Parfum, Aqua, Limonene, Coumarin, 
Eugenol, Citronellol, Cinnamal, Geraniol, Linalool.

    Questions et conseil
Tél. 03 88 19 10 49 

(du lundi au vendredi de 8h30 à 19h00,
le samedi de 8h30 à 16h00) 
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Les mystérieuses lueurs au ton blanc laiteux 
digne des astres, qui attireront les regards 

dans votre jardin.
La guirlande lumineuse à 6 boules éclaire efficacement allées,  

arbres, buissons ou balcons et terrasses.
Telles des planètes venues de mondes lointains, les lumières sphériques d’un 

blanc laiteux créent des accents lumineux d’une beauté éblouissante dans votre jardin.
Impossible de faire 
plus variable.

Avec 6 lumières 
réparties sur 5 mètres, 
la guirlande lumineuse 
peut être disposée de 
manière incroyable-
ment variable, même 
avec de plus grands 
écarts : avec des 
piquets dans les parter-
res ou le long d’une 
allée – ou comme 
suspension dans un 
arbre ou un buisson. 
Parfaite également 
pour faire briller les 
jardinières de balcon – ou la rocaille de votre terrasse.
Alimentation par énergie solaire – peut être utilisée presque partout.

Aucun besoin de prise. Peut être utilisée à l’intérieur et à l’extérieur.
Capteur crépusculaire pratique.

Aucune mise en marche/arrêt manuelle n’est nécessaire. Les lumières s’allume-
ront automatiquement au crépuscule.
Robustes et résistantes aux intempéries.

Les boules en plastique robustes d’un blanc laiteux scellent les lumières de 
manière résistante aux intempéries et fournissent une belle lumière douce sur le 
pourtour. Chaque lampe mesure 6,5 cm de Ø, est fabriquée en plastique blanc 
translucide robuste, facile à nettoyer. Avec piquets de terre. Dim. : 5 m L. Câble 
d’alimentation 2 m L. Poids : env. 450 g. Fabricant : Star Trading Deutschland 
GmbH, Gutenbergstrasse 1, 31157 Sarstedt, DE, info@startrading-de.com
•     Globes solaires     Réf. 237-375-20     29,95 €

Grâce aux piquets de terre inclus, vous pouvez placer les lampes solaires 
le long d’un chemin, dans des parterres, des jardinières de balcon...

Un « pop » sonore 
et 18 glaçons sont servis 
proprement, un par un.
Un ustensile innovant pour préparer  
et servir des glaçons en synthétique  
thermoactif. Par ICEBREAKER®.

Il est fini le temps où vous remplissiez 
péniblement un sachet ou un bac à glaçons. Plus 
d’eau qui se répand sur le sol en amenant le bac 
de l’évier au congélateur. Et plus de glaçons qui 
sautent partout. Ce moule est extrêmement 
facile à remplir et à refermer de manière 
étanche. Pour faire sortir les glaçons, il suffit 
d’appuyer sur les deux côtés en même temps, de 
retirer le moule au niveau des rabats de la 
poignée (c’est à ce moment-là que le pop 
caractéristique retentit) et de l’agiter briève -
ment. Vous obtenez des glaçons d’une taille 
d’env. 2,5 cm qui tombent directement dans le 
verre, un par un.
Parfait pour le jardin, un pique-nique, au 
bord de la piscine … : le maté riau thermo-
actif maintient au froid pendant une longue 
période.

En fonction de la température ambiante, les 
glaçons restent frais et en forme pendant 
plusieurs heures dans le moule fermé. Il suffit de 
renverser l’eau de fonte avant de retirer les 
glaçons. De ce fait, vous ne pourrez pas diluer 
vos boissons.
Un accessoire au design gain de place et 
empilable.

En synthétique solide, exempt de BPA et 
phtalate. Démontable en 3 pièces pour un 
nettoyage hygiénique. Adapté au lave- vaisselle. 
Dimen sions : 20,9 x 11,6 x 5,58 cm (L x l x H). 
Poids : env. 240 g. Couleur : jaune/blanc. 
Fabricant : ICEBREAKER International ApS, 
Algade 38, 9000 Aalborg, DK, info@icebrea-
kernordic.com
•      Moule à glaçons Ice-Pop      

Réf. 233-533-20     19,95 €
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Scannez le QR-Code 
Entrez les références des articles 
Envoyez la commande 

1

2

3

Mandant: PI 

Land: FR 

Sorment: CS 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Frühjahr-Sommer 

Name: 2025QRPIFRCSKatalog20Frühjahr-Sommer2 

URL: hps://www.proidee.fr/commander-rapidement?H=02_F_75_O-00015690 

 

Ni kitsch ni trop chargé : design réduit à une simple silhouette.
En aluminium et bois de manguier massif.

Monsieur lapin se tient sur un bloc de bois marron clair. 
La forme iconique aux longues oreilles et à la petite queue 
sont réduites à leurs simples contours. De la fonte d’alumini-
um à la fois rustique et brute et partiellement lisse et brillante 
lui confère un intéressant jeu de textures et installe une 
discrète ambiance nostalgique. Des bords polis brillants 
accentuent la ligne élégante.
Un objet déco parfait en solo ou en groupe. Egalement 
très décoratif en couple, placé en face à face.

A poser simplement sur une table, une console, un bord 
de cheminée ... D’une profondeur réduite de 5 cm, il est idéal 
pour des bords de fenêtre ou même sur le bord d’un miroir ou 
d’un tableau.
Froideur du métal et chaleur du bois : une association au 
charme actuel.

Entretien aisé : à essuyer avec un chiffon. Dimensions : 
27 x 23 x 5 cm (l x H x P). Epaisseur de l’aluminium : 7 mm. 
Poids env. 430 g. Fabricant : G. Wurm GmbH + Co. KG, 
August-Horch-Straße 17, 51149 Köln, DE, info@wurm.com
•      Silhouette « lapin »      

Réf. 227-296-20     16,95 €

Suffisamment robuste pour une utilisation  à l’extérieur. 
Suffisamment doux pour être foulé pieds nus.

Paillasson, tapis anti-poussières, tapis de bain,  
tapis de douche ... En 2 tailles et de couleurs stylées.

La façon la plus décorative de se débarrasser de la saleté et de 
l’humidité. Ce tapis pour utilisation à l’intérieur et à l’exté rieur est 
tissé main en polypropylène robuste. Aussi doux et agréable à 
fouler que le coton, mais tout en étant peu salissant et résistant aux 
intempéries.
Utilisations multiples : dans l’entrée, la salle de bain ou la zone 
bien-être, au niveau de la douche de jardin, au bord de la 
piscine, sur le pont du bateau, devant le camping- car …

Le tressage grossier laisse s’évacuer l’eau facilement, le tapis 
sèche rapidement. De plus, le tapis est résistant à la lumière et aux 
moisissures, de bonne tenue et lavable en machine à 30 °C 
(programme textiles délicats). Résistant aux UV. Disponible en 2 

tailles : le paillasson à corde lettes comfort mesure 132 x 72 cm et 
pèse 1,4 kg. Le paillasson à cor delettes standard mesure 72 x 
52 cm et pèse env. 780 g. Hauteur env. 1,5 cm. Fabricant : Pad 
home design concept GmbH, Königsberger Str. 46, 86690 
Mertingen, DE, germany@padconcept.com
Paillasson à cordelettes comfort     139,95 €
•      Noir/gris Réf. 229-668-20
•      Gris Réf. 229-667-20
Paillasson à cordelettes standard     59,95 €
•      Noir/gris Réf. 229-666-20
•      Gris Réf. 229-665-20

Le paillasson à cordelettes comfort (132 x 72 cm) de 
couleur grise est parfait au bord de la piscine ou le spa.

Ce tapis en cordelettes de taille standard et de couleur 
grise (72 x 52 cm) est également le paillasson idéal.
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Les yeux des aigles et des faucons sont 
particulièrement bien protégés contre les 
rayons nocifs.
Leur astuce : des gouttelettes d’huile dans l’œil 
filtrent les rayons nocifs tout en offrant à ces 
rapaces une vue d’une acuité phénoménale et 
d’une précision hors pair, également sur de 
grandes distances, et même pour repérer les 
proies les plus petites.

Contrairement aux lunettes de 
soleil ordinaires qui assombris-
sent souvent fortement la vue, 
vous pourrez …

… voir les objets avec une teinte 
agréable mais toujours de façon 
très contrastée et nette.

Design lunettes de soleil 
rétro …

… avec plaquettes nasales en 
silicone souple pour un port 
agréable.

Technologie          de la NASA : 
         vous  protège à 99,9 % des          rayons UV tout en vous offrant 

  les contrastes les plus riches          et une acuité visuelle parfaite.
 Beaucoup plus élégantes que des lunettes de pilote               grâce au design rétro très tendance des années 1950.

Lors de vols dans l’espace, les 
astronautes sont exposés à un rayonne-
ment solaire extrêmement important. Pour 
la mise au point de ces lunettes, la NASA 
s’est inspirée d’un modèle que lui offre la 
nature : l’œil de l’aigle, connu pour sa 
précision légendaire surtout si la lumière 
est éblouissante. C’est ainsi qu’ont été 
créées ces lunettes de soleil qui offrent à 
la fois une protec tion optimale et une 
vision parfaite. Alors que les verres 
sombres des lunettes de soleil ordinaires 
bloquent sans distinc tion une grande 
partie de la lumière utile, les lumières 
verte, jaune, orange et rouge si utiles à la 
vision parviennent ici à traverser les 
verres de couleur ambre. Le résultat : une 
image aux teintes agréables, avec une 
acuité étonnante pour voir les détails et un 
contraste des objets remarqua blement bien 
rendu. Utilisa bles même en cas de lumière 
particulièrement éblouissante et sur de 
grandes distances. Désor mais, plus besoin 
de cligner des yeux !
Les lentilles brevetées TriLenium 
Gold™ sont les seuls verres de 
protec tion solaire certifiés par la 
célèbre fondation U.S. Space Founda-
tion.

Deux lentilles distinctes ultra-fines 
enveloppent un filtre UV à 3 couches. 
Ainsi, ni les rayons nocifs UVB dans la 

Finis les douleurs au fessier 
quand vous faîtes du vélo.

La housse à coussin d’air pour selle  
de vélo absorbe la pression  

et amortit les chocs.
Lorsque vous appuyez sur les pédales, il s’effectue un transfert 

de poids et l’air circule d’un côté à l’autre entre chaque zone 
matelassée. Votre assise s’adapte de manière flexible à votre selle, 
et la pression ponctuelle, qui s’effectue sinon sur le coccyx, 
l’ischium et la zone du périnée, est répartit sur toute la surface 
d’assise à coussin d’air. Cela a plusieurs effets positifs : plus de 
douleurs dues à la pression, plus de sensation d’engour dissement 
désagréable, et un amortissement confortable des chocs sur les 
disques et la colone vertébrale lors d’un passage sur un terrain 
cahoteux.
Une aération bien pratique contre l’accumulation de chaleur et 
une bonne isolation contre le froid.

Disponible en deux tailles, adapté à presque toutes les selles 
courantes : la taille S, la version étroite pour les selles sportives, 
mesure 16 x 29 cm. La taille M, la version large pour les selles de 
vélos de ville, mesure 21 x 28 cm. À simplement enfiler et à fixer 
sur la selle à l’aide de bandes auto-agrippantes en strech (taille S) 
ou bien d’une bande élastique (taille M). Assise antidérapante 
grâce à un revêtement intérieur en silicone. Tissu extérieur haute 
technologie antitache en Lycra et TPU. Lavage aisé. Poids : env. 
100 g. Couleur : noir. Fabricant : TecSeat GmbH, Stadelner 
Hard 20, 90765 Führt, DE, kontakt@tecseat.de
•      Housse de selle SoftAirSeat Bike, Taille S      

Réf. 233-290-20     39,95 €
•      Housse de selle SoftAirSeat Bike, Taille M      

Réf. 233-291-20     39,95 €

Disponible en deux tailles – la taille adaptée pour presque toutes 
les selles usuelles.

Points de pression avec 
une selle confort à gel 
usuelle.

Répartition très uniforme 
de la pression avec le 
SoftAirSeat Bike.

80 % de 
pression en 
moins

    Le pèse-personne gagnant          du test* fonctionne sans piles.
Vous économisez de l’argent et préservez l’environne               ment. Et cette balance est toujours prête à être utilisée.

Plus de piles vides. Plus de piles à changer et à recycler. Plus 
d’impact supplémentaire sur l’environnement. Ce pèse-personne 
électronique génère l’énergie nécessaire à son utilisation seulement 
grâce à la force musculaire : un léger appui du pied sur le bouton de 
fonctionnement suffit pour que la dynamo transforme l’énergie 
cinétique en courant ; suffisant pour une pesée.
Prêt à l’emploi en 5 se condes. Poids maxi. 180 kg, au 100 g près.

Quelques secondes après le léger appui du pied, l’affichage LED 
s’illumine et vous pouvez redescendre de la balance. Votre poids 
s’affiche en chiffres d’env. 3 cm de haut, aisément lisibles, même de 
loin. L’énergie est consommée après env. 1 minute et votre pèse-per-
sonne écologique s’arrête.

Élégant design plat en verre de 30 mm d’épaisseur, assorti à 
toutes les ambian ces et couleurs de salle de bain.

Structure en synthétique solide. Surface de pesée : verre sécurit de 
5 mm. Couleur : argent. Dimensions : 30 x 30 x 4,5 cm (L x l x H), 
poids : 1,4 kg. Fabricant : CASO GmbH, Raiffeisenstr 9, 59757 Arns-
berg, DE, info@caso-design.de
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Technologie          de la NASA : 
         vous  protège à 99,9 % des          rayons UV tout en vous offrant 

  les contrastes les plus riches          et une acuité visuelle parfaite.
 Beaucoup plus élégantes que des lunettes de pilote               grâce au design rétro très tendance des années 1950.

gamme d’ondes de 280 à 315 nm ni les rayons UVA (315-400 nm) ne 
peuvent traverser ces verres. La lumière bleue qui nuit à la préci sion de la 
vue est, elle aussi, réduite de façon fiable.
Vous pouvez distinguer les détails plus nettement et plus rapidement.

Le film de polarisation incorporé à 3 couches réduit les reflets de la 
lumière et les miroitements dus à la réflexion du soleil sur l’asphalte 
mouillé ou sur les surfaces d’eau et surfaces métalliques. Il augmente en 
même temps la précision des contrastes et l’acuité visuelle, ce qui évite à 
vos yeux de se fatiguer trop rapidement.
Ne confondez pas ce produit avec des lunettes de soleil qui, vues de 
loin, lui ressemblent.

Ces lunettes sont dotées d’un dispositif de protection complet : elles 
résistent aux rayures et aux coups et sont antistatiques et résistantes à la 
saleté, à l’eau, à la graisse et même à 
l’eau salée. Monture élégante, fabriquée 
main, en matière plastique à aspect 
écailles. Un confort de port optimal: avec 
27,5 g bien plus légères que la plupart des 
autres lunettes de soleil. Avec étui de 
transport pratique et sac en étoffe. 
Exclusivement chez Pro-Idée. Fabricant : 
Eagle Eyes Optics, 23945 Calabasas 
Road, 91302 Calabasas, USA, customer-
care@eagleeyes.com. Opérateur 
économique responsable dans l´UE : 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Däm-
me-Straße 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de
•      Lunettes de soleil 

Eagle Eyes® Rétro       
Réf. 209-649-20      79,95 €

Les semelles blanches et  colorées 
de vos tennis et de vos baskets tout 
comme les dessus de chaussures en 

mesh ou  textile retrouvent en un clin 
d’œil une propreté étincelante comme 

au premier jour.
Une technologie de nettoyage brevetée vous évite de 

brosser, frotter, gommer péniblement. Made in Germany.
Vous nʼaurez plus à frotter laborieusement les baskets et 

autres sneakers blanches et colorées. Vous nʼaurez encore 
moins à utiliser un de ces nettoyants habi tuels qui dissolvent 
chimiquement la saleté, ce qui rend les semelles et les dessus 
de chaus sures toujours plus grisâtres. Ce liquide de nettoyage 
breveté à base dʼeau ne contient aucun solvant chimique, 
aucune substance agressive ou abrasive. Néanmoins, 
White 4 Shoes élimine les saletés, taches et trainées même 
tenaces ; en profondeur et presque sans avoir à frotter. Dans 
le domaine de la physique, cela est similaire à un bain à 
ultrasons.
Il suffit de pulvériser, de laisser agir pendant 30 à 
60 secondes, d’essuyer et le tour est joué !

Des bulles microscopiques qui se déplacent jusquʼà 
8 000 fois par seconde infiltrent la saleté et la détachent en 
minuscules fragments. En même temps, un film microfin se 
dépose sur la surface de la chaussure et empêche lʼadhésion 
de nouvelles saletés.
 Également idéal pour les parties en caoutchouc, cuir et 
similicuir de vos chaussures. Et pour de nombreuses utilisations 
dans la maison.

En quelques instants vous nettoyez les prises et les 
encadrements de fenêtres en plastique, vous enlevez les traces 
sombres de semelles sur les sols et les portes, de feutre 
imperméable sur une table ; vous diluez de la peinture en 
bombe, des restes de colle … Particulièrement adapté pour 
une utilisation en tant qu’anti-taches sur les textiles.
 À base d’eau. Testé sous contrôle dermatologique* (note 
attribuée « très bien »). Biodégradable.

Bouteille à pulvérisateur de 200 ml et chiffon microfibre 
de 20 x 20 cm. Fabricant : Thomas Oesterwin-
ter GmbH & Co. KG, Glauchauer Str. 22, 33739 Bielefeld, 
DE, mo@oesterwinter.net
•      Nettoyant pour chaussures « White 4 Shoes Plus »      

Réf. 235-967-20     19,95 € 
(Prix au litre : 99,75 €)
*Dermatest GmbH, Dr. Med. Gerrit Schlippe, Münster, 22.11.2022

Qui pourrait être mieux au 
courant de la protection optimale 
des yeux contre les rayons UV 
qu’un astronaute américain ?
« Cela fait des années maintenant que 
je porte la marque EAGLE EYES® et 
que je m’en remets pour mes yeux à 
ses performances inégalées dans le 
domaine de la protection contre les 
rayons UV, à sa capacité de diminuer 
l’effet d’aveuglement et d’améliorer 
la vision. »
Walter Cunningham, ancien astronau-
te d’Apollo 7 (Eagle Eyes Optics, 
communiqué de presse, juin 2009)

    Le pèse-personne gagnant          du test* fonctionne sans piles.
Vous économisez de l’argent et préservez l’environne               ment. Et cette balance est toujours prête à être utilisée.

•      Pèse-personne 
sans piles  
Body 
 Energy  Ecostyle     
Réf. 231-607-20     
29,95 €
 *« Très bien », test du 
magazine allemand 
Haus & Garten 
(édition 02/2020)
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Polyvalents, pratiques et empilables : 
les tabourets parfaits pour l’intérieur et l’extérieur.

Toujours prêts lorsqu’il manque des places assises ou des tables d’appoint. Une belle ligne aux couleurs actuelles faciles à associer.

Utilisable à l’intérieur comme à l’extérieur, en 
tant que siège d’appoint pour les visiteurs, 
desserte pratique pour poser des vêtements, 
table d’appoint tendance...

Tabourets aisément empilables, pour un 
rangement gain de place. Très décoratifs avec 
leurs couleurs harmonieuses.

Fête d’été, garden-party, réunion de famille ou fête 
d’anniversaire : quel bonheur quand tous vos proches sont 
réunis ! Malheureusement, on y manque souvent de places 
assises. Ces tabourets empilables tombent à pic.
Aisément emboîtables, ils se rangent dans le moindre 
recoin : peu encombrants, toujours à portée de main et 
décoratifs grâce aux tons harmonieux.

Les tabourets sont conçus de manière à pouvoir être 
empilés parfaitement les uns sur les autres. Ils ne peuvent 
donc pas basculer et sont faciles à prélever d’un seul geste.
Fabrication solide en plastique ABS robuste protégé 
contre les rayons UV. Charge maximale 110 kg.

Les tabourets sont adaptés à l’extérieur et résistent à un 
fort rayonnement solaire. Même une averse ou un verre 
renversé ne posent aucun problème : l’orifice central de 
l’assise permet à l’humidité de s’écouler immédiatement. En 
un clin d’œil, vous êtes à nouveau bien au sec. L’écoulement 
est également pratique pour une meilleure préhension : vous 
tenez le tabouret fermement en main lors du transport.

Polyvalent.
Idéal dans l’entrée pour enfiler ses chaussures, mais aussi pour 

s’habiller dans la chambre et la salle de bain. Également très pratique 
dans la chambre d’enfant en tant qu’assise pour les enfants et leurs amis.
Un beau point d’attraction aux couleurs douces actuelles.

Les couleurs discrètes et douces apportent une touche de fraîcheur à 
chaque intérieur, sans être trop présentes.
Par lots avantageux de 3 pièces ou lot de 6 pièces dans toutes les 
couleurs.

100 % synthétique. Dimensions : 33 x 33 x 45 cm (L x l x H) chacun. 
Poids : env. 1,2 kg chacun. Entretien aisé : essuyable. Fabricant :  
Noor Handels GmbH, Blumenau 1, 63110 Rodgau, DE, info@ 
noorhandel.de
Tabouret empilable intérieur et extérieur
•     Lot 3 pièces : crème, vert olive et gris foncé      
Réf. 237-335-20     69,95 €
•     Lot 3 pièces : rose, sable et beige      Réf. 237-336-20     69,95 €
•      Lot 6 pièces : 1x de chaque couleur      Réf. 237-337-20     134,95 €  

(vous économisez 4,95 €)
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Beaucoup plus sûr  (et plus  fiable) :  
le briquet à arc  électrique  

au lieu d’une flamme.
Pas besoin de gaz ou d’essence à briquet. Pas de chaleur  

à proximité de votre main. Pas de flamboiement dangereux.
Génial : au lieu de produire une flamme, ce briquet 

Tesla- Lighter révolu tionnaire produit un arc électrique. 
Approchez-le simplement de la mèche pour allumer une bougie 
en quelques secondes. Sans flamme ouverte. Beaucoup plus 
fiable que les briquets à gaz usuels.
Fonctionne par vent et tempête, et dans toutes les positions. 
Même à la verticale, tête vers le bas.

Parfait pour des photophores hauts et fins, des lanternes, des 
flambeaux de jardin, pour allumer un feu de cheminée, des 
bâtonnets d’encens, des bougies magiques ...
Extrêmement sûr et facile à manier, proprement.

Plus besoin de remplir le briquet d’essence ou de gaz. Aucun 
risque de flamboiement inopiné. Sortir simplement la pointe du 
briquet au moyen du curseur de sécurité et maintenir la touche 
capteur enfoncée. Il se forme immédiate ment un mini arc 
électrique (env. 4 mm) entre les deux électrodes céramiques. 
L’arc s’éteint automatiquement dès que vous lâchez la touche, et 
au plus tard au bout de 10 secondes.
90 à 100 opérations d’allumage avec une seule charge de 
batterie.

Temps de charge via USB (câble fourni) env. 1 heure. Une 
LED affiche la fin de la recharge.
Design élégant (pas de plastique !).

Boîtier en aluminium mat, pointe en alliage de zinc. 
Dim. 20 x 1,5 x 2,5 cm (L x l x H), poids : 60 g. Fabricant : 
TTH Stores UG (haftungsbeschränkt), Pommerotter Weg 20, 
52076 Aachen, DE, info@tthstores.de
•      Briquet « Blitz »      

Réf. 229-242-20     19,95 €
•      Adaptateur secteur USB 

(1 port USB-C, 1 USB-A)      
Réf. 236-433-20        
Prix en ligneLa preuve qu’une casquette  

en coton  peut être aussi féminine !
De Mayser, manufacture allemande  

et tradi tionnelle de couvre-chef depuis 1800.
La forme de tête ronde uniforme et la structure douce, non 

renforcée, distinguent cette casquette des modèles masculins plutôt 
anguleux et généralement plus rigides. Le ruban arrière couronne 
l’allure féminine – et dissimule avec charme l’élastique qui assure un 
ajustement parfait.
Pliable. Insensible aux séjours en valise. Avec indice de protection 
solaire 80.

Le tissu aéré en pur coton protège bien mieux votre cuir chevelu 
des coups de soleil que de nombreuses fibres fonctionnelles (dont 
l’indice de protection solaire ne dépasse pas les 60). Le large bord 
flexible assure une vision sans éblouissement – en cabriolet, au golf, 
en voile, en randonnée, lors de votre jogging ... La structure du tissu, 
les coutures, le lavage vintage bien dosé et le ruban à bords ouverts 
confèrent à la casquette une touche sportive.

100 % coton. Lavage à la main. 
Fabricant : Mayser GmbH & 
Co. KG, Bismarckstr. 2, 88161 
Lindenberg, DE, info@
mayserhats.com

•      Casquette pour femme 
Mayser     89,95 € 

Tour
de tête Taille
en cm fabricant Gris
55-56 S 327-535-20
57-58 M 327-536-20
59-60 L 327-537-20
Tour
de tête Taille
en cm fabricant Rouge Kaki
55-56 S 327-538-20 344-991-20
57-58 M 327-539-20 344-992-20
59-60 L 327-540-20 344-993-20
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Deux éoliennes 
en sens inverse  

produisent un effet 
optique  magique.

Une décoration de jardin d’exception  
avec un effet quasi hypnotique.

Deux éoliennes composées chacune de 
10 ailes filigranes, recourbées. Peu importe 
la direction du vent, elles tourneront 
toujours en sens contraire. Un spectacle 
fascinant qui produit un effet optique à la 
fois déconcertant et très apaisant, quasi-
ment hypnotique. Un accroche-regard 
décoratif dans votre jardin, dans les 
jardinières de votre toit-terrasse ou sur le 
balcon.
Hauteur variable de 80 à 147 cm.

Selon l’emplacement et l’environne-
ment immédiat, vous avez la possibilité de 
monter 2, 3 ou les 4 éléments composant le 
piquet démontable. Les écrous à papillons 
antiglisse permettent un montage facile et 
sans outil du piquet. La pique double 
d’ancrage de 14,5 cm de long garantit une 
fixation solide du moulin à vent dans le sol. 
En acier d’apparence laiton antique, patine 
vert clair. Résistant aux intempéries mais à 
ne pas laisser dehors en hiver. Li vraison à 
l’état démonté, montage facile en quelques 
tours de mains. Diamètre 35 cm. Poids 
approximatif de 860 g. Fabricant : Home to 
Garden Ltd, Barnhill Road 68, UB4 9AR 
Hayes, UK, magic@home2garden.co.uk, 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@
proidee.de
•      Moulin à vent double      

Réf. 214-154-20     79,95 €

Tout simplement géniale  
et polyvalente : la table pliante  
réglable en hauteur 3 positions.

Facile à transporter.  
Rangement gain de place.

Buffet ou desserte pour votre prochaine fête (à 
l’intérieur comme au jardin), table de jeu pour les enfants, 
plan de travail rapidement montée et démontée, au 
camping, lors d’un pique-nique ou  d’une fête de rue ... 
Cette table pliante polyvalente vous rendra de multi ples 
services. La hauteur varie en fonction de vos besoins, de 
56 cm à 61 cm, 74 cm (hauteur d’assise) ou 91 cm (hauteur 
debout). Avec une longueur de 121 cm, elle accueille 
également près de 4 personnes pour un repas. Repliée, elle 
se transporte aisément et se range avec un encombrement 
minimal.
Solide, stable et résistante.

Le plateau en synthétique à l’entretien aisé résiste sans 
dommage à l’humidité et aux rayons UV. La tubulure en 
acier est poudrée pour une protec tion antirouille.

Dim. dépliée 121 x 60 cm (L x l). Dim. repliée : 60 x 
61 x 7,5 cm. Poids 8,6 kg. Anse avec sécurité anti-bascule-
ment. Charge maximale jusqu’à 360 kg (sur toute la 
surface). Fabricant : Lifetime Products Inc., Freeport Center 
Building D-11, 84016 Clearfield, UT., USA, customerca-
re@lifetime.com. Opérateur économique responsable dans 
l´UE : 50NRTH GmbH, Straßburgstr. 14-16, 54516 
Wittlich, DE, info@50NRTH.com
•      Table pliante réglable en hauteur      

Réf. 218-348-20     74,95 €

Une fois repliée, la table ne 
mesure que 7,5 cm d’épaisseur et 
se range dans le moindre recoin.

Réglable en hauteur 3 positions, 
idéal en tant que buffet et 
desserte, table de repas et table 
de travail, table de jeux pour 
enfants …

F_29_07.01_CS_FS_25_020-021.indd   2F_29_07.01_CS_FS_25_020-021.indd   2 09.01.25   08:1109.01.25   08:11



F_29_07.01_CS_FS_25_020-021.indd   3F_29_07.01_CS_FS_25_020-021.indd   3 09.01.25   08:1109.01.25   08:11

21 Pro-Idée   Questions et conseil : 03 88 19 10 49  

Protège-genoux tout confort 
avec technologie double-mousse : 

légers, souples et stables 
en même temps.

Double soulagement pour vos genoux.  
Idéal pour le jardinage, les rénovations, le ménage.

Parfait, si vous changez souvent de place de travail : à la 
différence des agenouilloirs habituels, vous n’avez pas besoin de 
transporter en plus des coussins. Aucune comparaison avec les 
protège- genoux traditionnels en mousse simple : l’association d’un 
cœur en mousse EVA qui amortit les chocs et un habillage en 
mousse viscoélastique avec effet mémoire est souple et stable en 
même temps. Vos genoux imprè gnent leur 
forme parfaitement sans repousser toute la 
mousse. Dès que vous vous levez, les cous-
sinnets reviennent à leur forme originale.
Rien ne glisse ou frotte. Rien ne serre.

Les liens élastiques en néoprène et 
ajustables à volonté grâce à des bandes 
velcro permettent une tenue optimale sans 
limiter les mouvements : à genoux, debout ou en marchant.
Protègent les vêtements et les genoux de l’humidité et la saleté.

Habillage renforcé en deux couches avec du néoprène 
 imperméable à l’inté rieur et du nylon la vable à l’exté rieur. Un 
protège-genoux pèse environ 70 g. Par la maison de tradi tion 
 Burgon & Ball, un fabricants d’outils de jardinage de premier plan 
en  Grande-Bretagne. Fabricant : Burgon & Ball Ltd, Oakham 
Drive 17-19, S6 4JY Sheffield, UK, enquiries@burgonandball.
com. Opérateur économique responsable dans l´UE : Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de
•      Protège-genoux Kneelo™, la paire      

Réf. 235-570-20     24,95 €

 
Une lumière d’ambiance dans votre 
jardin :  l’imposante boule en verre 

solaire finement craquelée.
Un objet fascinant qui attire le regard de jour comme de nuit. 

Exclusivement chez Pro-Idée.
Dès que la nuit tombe, votre jardin, balcon, patio (etc.) prend 

une magie mystérieuse. Comme allumée par une main magique, la 
grande boule de verre s’illumine, et diffuse sa lumière dans 
l’obscurité grâce à de très fins craquelés.
Fonctionne grâce à l’énergie solaire – plus d’électricité, de piles 

ou de câbles emmêlés.
La lumière solaire incidente est 

stockée sous forme d’énergie 
électrique dans la batterie lithium-ion 
longue durée (fournie) via le module 
solaire réglable de 5 V, même quand le 
ciel est couvert ou quand le module est 
à l’ombre. Pour jusqu’à 10 heures de 
lumino sité.
Vous réglez confortablement le 
niveau de luminosité souhaité 

(150 – 300 lm) avec la télécommande.
Qu’il soit doux comme un clair de lune ou qu’il brille de 

manière expressive : le degré de luminosité est variable sur 
4 niveaux, de 25, 50 et 75 à 100 %. La télécommande a une portée 
de 10 m. La boule s’allume automatiquement au crépuscule et 
illumine pendant 3,5 à 10 heures en fonction de l’intensité choisie.
Utilisations variables. Également élégante en journée.

Il suffit de la poser et le tour est joué. Que ce soit dans un 
parterre de fleurs, sur un balcon ou bien en tant que point de 
lumière élégant sur le chemin qui mène à votre maison : grâce aux 
reflets lumineux, la boule de verre craquelée décorative attire le 
regard tout au long de la journée. Étanche à la poussière et 
protégée contre les projections d’eau (IP65). Ampoule LED à 
économie d’énergie et à lumière chaude. Cadre stable à la forme 
moderne et linéale, en tube rond peint en noir. Dimensions : 
28 cm H. Le module solaire avec piquet a un câble de 3 m, mesure 
14 x 9,6 x 3 cm (L x l x H), pèse env. 300 g. Boule : 25,6 cm Ø. 
Poids : 3,3 kg. Fabricant : SHP Energy GmbH, Rodacher Str. 2, 
96317 Kronach, DE, info@shp-company.com 
•      Lampe boule solaire de jardin     Réf. 236-637-20      99,95 €

Un objet décoratif qui attire le 
regard même en journée.

 Prix intéressants garantis
(voir service commande de Pro-Idée). 
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Une aide double pour marcher et se lever.
La canne avec une deuxième poignée pour réduire les efforts  

et les actes d’équilibriste dangereux.
Sur le canapé, le banc dʼun parc, dans le bus (etc.), il vous suffit de 

déplier la deuxième poignée de soutien de votre nouvelle canne. Ainsi, 
vous pouvez vous appuyer de manière stable et avec les deux mains, tout 
en utilisant la force des deux bras uniformément. En cela, vous avez un 
maintien sécurisé, vous gardez votre équilibre et vos jambes sont 
soulagées. Un objet idéal pour monter les escaliers, pour entrer ou sortir 
de la voiture, du bus et du train.
Elle peut même être « garée » de manière autonome pour éviter les 
basculements. Plus besoin de l’apposer contre un mur ou un meuble.

De ce fait, vous ne risquez pas de trébucher à cause de la canne et 
vous nʼavez pas besoin de vous pencher péniblement.
Un soutien fiable, même sur des chemins irréguliers.

Au lieu dʼune seule zone de contact (comme cʼest le cas pour la plupart 
des cannes), le pied en caoutchouc évasé a 3 appuis de sol antidérapant et 
est relié à la canne par une articulation. Pour un maintien au sol optimal et 
une bonne stabilité sur les chemins de forêt, les pavés …
Une lampe LED claire et pivotante, et une alarme SOS sont in-
tégrées pour votre sécurité.

Idéal pour par ex. illuminer un chemin dans lʼobscurité, trouver la 
serrure de la porte de la voiture ou de la maison. En cas dʼurgence, il 
suffit en outre dʼappuyer sur un bouton pour quʼune alarme retentisse 
(±10 db) et attire lʼattention des autres sur vous.
Ne pèse que 370 g. Ne mesure que 32 cm quand replié. Idéal pour le 
sac à main et la boîte à gants.

En acier allié. Poignée douce et caoutchoutée. Dragonne. Hauteur 
réglable de 86 à 96 cm. Capacité de charge : jusquʼà 105 kg. Fonction ne 
avec 2 piles AAA (disponibles séparément). À ne pas utiliser sur des 
surfaces verglacées ou glissantes, ou pour des raisons médicales. Adaptée 
pour toute personne jusquʼà 105 kg. Fabricant : Your Products B.V., 
Rijksstraatweg 269F, 3956 CP Leersum, NL, info@yourproducts.eu
•      Aide à la marche et au levé Clever Cane      

Réf. 233-698-20     34,95 €
•      Lot de 2 piles AAA     Réf. 677-112-20     Prix en ligne

Réglable en 
hauteur de 
86 à 96 cm.

Se tient de 
manière 
autonome grâce 
au pied en 
caoutchouc 
évasé.

Alarme SOS en 
appuyant sur 
un bouton

Lampe LED 
pivotante

Double poignée 
pour se lever  
et s’asseoir 
confortable-
ment.

Le meilleur des coupe-ongles : sta         ble, avec loupe et éclairage intégrés.
      Plus sûr grâce à               une visibilité optimale.

Grâce à la lentille grossissante 3,5x et à la lumière LED, votre ongle est 
toujours clairement visible – chaque coupe est sûre et précise.

Bien caché sous forme 
de légume,  il deviendra 

en un rien de temps  
une jolie peluche.

Un jouet original qui vous apportera  
beaucoup de joie et sera également  

un cadeau apprécié.
Les enfants seront surpris – et les adultes 

amusés lorsque les doux légumes se transforme-
ront tout à coup en figurines en peluche. Une 
belle surprise qui enchantera petits et grands.
Carotte, tomate, aubergine – transformées en 
2 temps 3 mouvements.

Ouvrez la fermeture éclair et retroussez 
simplement le légume : une peluche rigolote 
apparaîtra à l’intérieur. Une fois que celle-ci 
s’est échappée du légume, la pelure de ce dernier 
se transformera à la surprise générale en oreilles 
ou ailes de l’animal.
Un jeu de cache-cache tout doux et joyeuse-
ment coloré.

Le lapin, l’éléphant et la coccinelle peuvent également se 
retransformer et se cacher dans le cocon végétal lorsque les 
enfants font une pause.
Une décoration qui attire le regard dans la chambre des 
enfants. Idéal également pour les longs trajets.

Lorsqu’ils sont divertis, les voyages interminables en 
voiture, en train ou en avion semblent plus courts et moins 
ennuyeux aux plus petits. Matériau extérieur : peluche (100 % 
polyester). Une fois salie, un lavage en machine suffit (30 °C). 
Chaque peluche mesure env. 22 cm de H. Conçu en France. 
Fabricant : Globe Trotoys Eurl, 25 rue Léon Gaumont, 
44700 Orvault, FR, info@globetrotoys.com
Peluche réversible « Veggie »     19,95 €
•      Carotte/lapin      Réf. 237-077-20
•      Tomate/coccinelle      Réf. 237-078-20
•      Aubergine/éléphant      Réf. 237-079-20
Attention : ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans. Risque d’étouffe-
ment dû à l’ingestion de petites pièces (yeux, nez, défenses).
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Le nettoyeur pour vitres 3-en-1 : 
pulvérisez, nettoyez, essuyez – et c’est 

propre ! Sans traces, ni gouttes.
Avec réservoir dʼeau amovible, tête de pulvérisation, réservoir 

dʼeaux usées, bande éponge et raclette. Peut être utilisé  
à la main ou intégré sur le manche télescopique fourni.

Oubliez le nettoyage fastidieux équipé d’un seau, d’une éponge 
et d’une raclette séparés : tout ce dont vous aurez désormais besoin 
c’est de cet astucieux essuie-vitre 3-en-1 pour des vitres propres et 
sans traces en un rien de temps. Contrairement aux essuie-vitres 
classiques, celui-ci dispose dʼun réservoir dʼeau avec pulvérisateur 
et même dʼun bac à eau usée en plus de la bande-éponge (L 28 cm) 
et de la raclette. Vous économisez ainsi du temps et des efforts. Vos 
mains restent sèches. Et aucune eau sale ne coule sur les rebords de 
fenêtres et les sols.
Ingénieusement simple, rapide et pratique.

Remplissez le réservoir de 100 ml simplement avec de lʼeau et 
un éventuel produit de nettoyage et vaporisez sur les vitres. 
Déclenchez la pulvérisation facilement par simple pression de 
votre index. Lorsque vous essuyez lʼeau avec la raclette, la lèvre en 
caoutchouc dirige lʼeau sale directement dans le récipient de 
collecte de 80 ml, que vous pourrez vider aisément et proprement.
Avec articulation et extension télescopique. Idéal également 
pour les fenêtres hautes, inclinées, courbées et à croisillons ...

La tête peut être inclinée à 45° vers la droite et vers la gauche. 
Manche télescopique en aluminium à fixer, réglable en continu de 
85 à 110 cm.
Parfait également pour les miroirs, les cabines de douche ...

Lʼessuie-vitres mesure 24,5 x 5,5 x 85 cm (L x l x H). 
Longueur avec manche télescopique 
110 cm, poids 480 g. Bande-éponge 
lavable en machine jusquʼà 60 °C. 
Fabricant : Mobiset GmbH, 
Rösrather Str. 333, 51107 Köln, 
DE, info@mobiset.de
•      Essuie-vitres téléscopique 3-en-1      

Réf. 235-944-20     29,95 €
•      Bande-éponge supplémentaire, 

lot de 2 pièces      
Réf. 236-032-20     Prix en ligne

Peut parfaitement être 
utilisé comme essuie-vitre 
manuel – ainsi quʼêtre fixé 
au manche télescopique en 
aluminium fourni.

Le meilleur des coupe-ongles : sta         ble, avec loupe et éclairage intégrés.
      Plus sûr grâce à               une visibilité optimale.

Enfin une invention utile pour la coupe des ongles. Avec ce 
coupe-ongles sur pied, votre ongle sera toujours clairement visible 
grâce à la lentille grossissante 3,5x et à la lumière LED. Chaque 
coupe est sûre et précise, fini les tentatives répétées. Votre doigt 
repose confortablement sur un coussinet en caoutchouc pendant la 
coupe.
Une affaire de propreté : le bac de récupération intégré.

Les ongles coupés tombent dans le socle du support. Pour le vider, 
desserrez simplement le support magnétique et faites basculer le bac 

collecteur. À nettoyer de temps en temps avec le chiffon fourni.
Encore plus pratique : la lime à ongles 
sur la partie inférieure.

Fabriqué en plastique ABS et acier 
inoxydable. Fonctionne avec 2 piles 
bouton CR 2016 (disponi bles séparément). 
Dim. : 10,3 x 5,3 x 6 cm (L x l x H). 
Poids : 93 g. Couleur : blanc. Fabricant : 
Handelsagentur Frank Affeldt, Daimler-
str. 28a, 32791 Lage, DE, info@frank-af-
feldt.com

•      Coupe-ongles sûr      Réf. 236-614-20     19,95 €
•      Pile CR 2016, 1 pièce      Réf. 235-131-20     Prix en ligne

Aubergine/
éléphant

Carotte/
lapin

Tomate/
coccinelle
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La nouveauté des salons spécialisés : 
encore plus puissant, plus flexible, plus polyvalent.

Aspirateur sans fil polyvalent à aspiration puissante et ingénieuse. Avec un aspirateur à main en tant que poignée.
Un moteur digital de 550 W presqu’inusable (au lieu de 

seulement 300 W). Une puissance d’aspiration jusqu’à 3,5 fois 
plus forte, comparée à de nombreux aspirateurs du commerce. 
6 niveaux d’aspiration (au lieu de seulement 2 à 3). Et une batterie 
haute puissance à cellules Samsung (25,2 V) pour une utilisation 
en continu de près de 75 minutes (au lieu de souvent 45 min). Le 
tout à un prix très raisonnable. Un aspirateur 2-en-1 à la puissance 
équivalente coûte le plus souvent 550 € voire plus.
La puissance d’aspiration idéale pour tous les besoins. Écono-
me en puissance de batterie et en temps.

Des rideaux et tissus d’ameublement délicats 
aux moquettes et carrelages très sales. Du mode 
éco pour les petites saletés au mode boost très 
puissant : vous adaptez la puissance d’aspiration 
d’un touché du doigt.
Pas de boitier encombrant devant les pieds. 
Pas de poids supplémentaire.

Contrairement aux appareils ordinaires, le 
moteur cyclonique et le réservoir à poussière sont 
intégrés directement dans l’appareil à main. Vous 
pouvez ainsi utiliser le tube de 70 cm conforta-
blement, même pour aspirer au-dessus de la tête. 
En appuyant sur un bouton, vous détachez le tube 

du groupe moteur et avez 
ainsi toujours un 
aspirateur à main 
disponi ble.
Technologie cyclonique 
éprouvée, sans sac à 
aspirateur.

Le réservoir à 
poussière se vide en 
appuyant sur une touche.
Extrêmement silencieux 
(69 dB au lieu de 
souvent 85 dB). Portée 
de batterie extra longue 
(env. 300 m² en mode 
éco).

Batterie amovible 
pour la charge. Temps de 
charge : 80 % env. 3 h, 
100 % env. 4 h. Avec 
affichage du niveau de 
charge.
Ensemble complet 
d’accessoires inclus 
dans le prix.

Brosse électrique 
pour moquettes, 
carrelages et stratifiés 
avec lampe LED, 
articulation pivotante/
inclinable à 180° et 
fonction auto-nettoyante : 
cheveux et fibres sont 
enlevées et aspirées 
automatiquement de la 
brosse rotative. Brosse 
douce pour les sols 
délicats. Suceur motorisé 
pour tissus d’ameuble-
ment et anti- aca riens. 
Suceur pour les inter-
stices de 25 cm.       

Suceur combiné meubles et tissus. Filtre HEPA de rechange.
Air expulsé jusqu’à 99,95 % plus propre. Idéal également pour 
les personnes allergiques grâce au filtre HEPA 13.

En plastique robuste avec tube en alu. Dim. : 116 x 25 x 21 cm 
(L x l x H), poids : 3,4 kg. Socle mural et chargeur secteur 
220-240 V inclus. Fabricant : Mytek GmbH, Sinninger Str. 44, 
48282 Emsdetten, DE, info@hoogo.world
•      Aspirateur sans fil 2-en-1 S5+      

Réf. 236-147-20     449 €

Avec un équipement 
idéal pour presque toutes 
les tâches nécessitant une 
aspiration – que ce soit 
des rideaux, coussins, 
tissus d’ameublement 
délicats ou bien des 
moquettes et carrelages 
très sales.

Brosse électrique pour 
carrelages et moquettes 
avec lampe LED.
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La meilleure tondeuse pour le nez et les oreilles : 
fonctionne sur batterie et hygiénique.

Exclusivement chez Pro-Idée.
Cette tondeuse pour nez et oreilles retire rapidement et 

entièrement les poils gênants du nez et des oreilles, sans risque de 
blessure. Allumez simplement l’appareil et les poils gênants et 
disgracieux disparaîtront en un rien de temps.
Toujours propre et hygiénique.

Après utilisation, rincer à l’eau la tête de rasage et laisser 
sécher (accessoire amovible). Ainsi, votre appareil reste toujours 
propre, hygiénique et est prêt à être utilisé à tout moment. Mesure 
seulement 8,8 x 4,5 x 2,4 cm (H x l x P). Poids : 65 g – se glisse 
donc aisément dans n’importe quelle trousse de toilette. Parfaite 
pour la maison, en déplacement et en voyage.
Gratuit chez Pro-Idée : 3 ans à compter de la date de facturati-
on soit un an de plus que la durée légale.

Boîtier en plastique ABS robuste. Têtes de rasage en acier 
in oxydable (AISI 304). Batterie lithium-ion de 700 mAh avec 
indicateur de charge LED pratique. Autonomie avec batterie 
pleine : env. 3,5 heures. Temps de charge : env. 2 heures. Com-

prend un sac de rangement et un capuchon. Fabricant : Mobi-
set GmbH, Rösrather Str. 333, 51107 Köln, DE, info@mobiset.de
•      Tondeuse pour nez et oreilles 2-en-1      

Réf. 236-491-20     29,95 €
•      Adaptateur secteur USB  

(1 USB-C, 1 USB-A) 
Réf. 236-433-20      
Prix en ligne

La livraison 
comprend  
un sac de 
rangement et 
un capuchon.

L’ingénieuse raclette de 
douche en silicone  intégrale.
Doux au toucher, flexible et sans bords durs.

Presque indestructible : en silicone d’une 
seule pièce. La tige ne peut pas se détacher, les 
supports en plastique ne peuvent pas se briser. De 
plus : elle n’a pas de bords métalliques coupants 
qui pourraient rayer la douche. Si elle tombe, elle 
n’endommagera pas votre salle de bain.
Une conception japonaise simple et soulignée : 
gain de place par rapport à la forme en T 
habi tuelle.

La raclette plate se suspend facilement grâce 
à son œillet pratique. En 100 % silicone. 
Dimensions : 26 x 6 x 2,1 cm (l x H x P). Poids : 
185 g. Couleur : aqua. Fabricant : Kaiko 
Developments BV, Wissinkweg 27, 8106 PG 
Marienheem, NL, kaiko@kaiko.nl
•      Raclette de douche en silicone      

Réf. 227-957-20     34,95 €

                                    
Plus sûr (et plus beau) : l’escabeau  

à marches extra-larges. Se replie sur 
une épaisseur de seulement 4 cm.

Conception et fabrication italienne et sécurité testée par 
TÜV-Rheinland/GS*.

Adieu les numéros d’équilibriste sur les marches étroites de 
nombreux escabeaux courants. Les marches à la surface antidéra-
pante striée de cet escabeau repliable en alumi nium mesurent 
26 cm (!) de profondeur. Ainsi, vous pourrez y monter et vous 
tenir debout conforta blement et de manière plus sécurisée. Plus 
étonnant encore, une fois replié cet élégant poids plume ne 
mesure que 4 cm d’épaisseur (au lieu des 10-12 cm habituels). 
Vous pourrez donc facilement le ranger dans un espace étroit ou 
derrière une porte.
Une construction stable et robuste en conformité avec la 
norme EN 14183, mais agréa blement légère et immédiate-
ment prête à l’emploi.

Dépliez simplement cette structure certifiée selon les normes 
TÜV-Rheinland (contrôle technique allemand) et votre escabeau 
léger adopte une position sûre et antichute grâce à ses marches 
de 6 cm d’épaisseur en profilés d’alu-
minium joliment oxydés par 
élec trolyse et durablement indéfor-
mables.
Gagnez 75 cm ou 50 cm.

Des marches d’une largeur 
agréable de 33 cm. Supporte jusqu’à 
150 kg. L’escabeau 3 marches 
mesure 50 x 98 x 82 cm (l x H x P) et 
pèse env. 6 kg. L’escabeau 2 marches 
mesure 50 x 73 x 62 cm (l x H x P) et 
pèse env. 4 kg. Garantie produit 
Pro-Idée : 3 ans à compter de la date 
de factura tion soit un an de plus que 
la durée légale. Fabricant : Bi-
schof GmbH & Co. KG, Wilhelm-
straßsse 13, 58332 Schwelm, DE, 
info@bischof-schwelm.de
Escabeau italien
•      3 marches     

Réf. 200-435-20     149,95 €
•      2 marches     

Réf. 205-210-20     119,95 €
*R 60124964

Repliés, l’escabeau 
en aluminium 
2 marches mesure 
50 x 79 x 4 cm et 
l’escabeau 3 marches 
50 x 106 x 4 cm 
(l x H x P).
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Un design lumineux repensé : la lampe de table 
avec faisceau lumineux dirigeable à 360°.

Contrôlé à la main, un nouveau mécanisme magnétique  
permet à la lumière LED blanc chaud d’éclairer sous n’importe quel angle souhaité.

Aucune comparaison avec les lampes de table classiques : Satellite ouvre une toute nouvelle 
dimension en termes de technologie d’éclairage. Sa particularité réside dans le fait que vous pouvez 
contrôler individuellement le faisceau lumineux à l’extérieur de la boule de verre – dans toutes les 
directions, dans un rayon de 360°. Ce n’est pas de la magie mais un mécanisme magnétique astucieux 

qui crée cet effet sensationnel.
Vous pouvez donner au faisceau lumineux la direction 
souhaitée d’un seul mouvement.

L’aimant, qui peut être déplacé à souhait sur l’extérieur, est 
relié au réflecteur à l’intérieur de la boule de verre. Dès que 
l’aimant change de position, le faisceaux lumineux se réaligne 
en conséquence. La lampe de table reste en place. Le faisceau 
lumineux illumine exactement là où vous le souhaitez et où 
vous en avez besoin.
Parfaite dans tous les espaces de vie et de travail.

Le design réduit s’adapte à toutes les ambiances. Illuminez 
par exemple une magnifique plante, un tableau ou une 
sculpture. Dirigez une lumière ciblée sur votre plan de travail, 
votre bureau. Utilisez la lampe comme lampe de lecture sur 
votre table de chevet – ou simplement pour éclairer un coin 
sombre. Cette lampe polyvalente ajoutera des accents lumineux 
incroyables dans tous les endroits où se trouve une prise de 
courant à proximité.
Lumière blanche chaude et agréablement claire provenant 
de 16 LEDs durables. Faible consommation d’énergie.

Les 16 LEDs de haute qualité (durée de vie allant jusqu’à 
15 000 heures) atteignent immédiatement leur pleine lumino-
sité, avec 470 lumens et 2 700 K. Le CRI élevé de 95 signifie 
que les couleurs sont reproduites de manière pratiquement 
authentiques. Support en ABS et PC, en noir ou blanc. 
Interrupteur à bascule pratique et câble textile décoratif de 

150 cm avec fiche d’alimentation. Ne 
consomme que 4 watts. Dim. : env. 
13 x 12 x 13 cm. Poids : env. 1,5 kg. 
Fabricant : Daylight Italia Srl, Via I. 
Newton, 12, 20016 Pero MI, IT, 
info@daylightitalia.com
Lampe de table Satellite     98 €
•      Noir   

Réf. 237-377-20
•      Blanc  

Réf. 237-378-20
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Le crochet 
en silicone 
flexible 
(fourni) 
prévient de 
possibles 
rayures sur 
les parois en 
verre ou 
plastique.

Cette superbe         raclette de douche  est également la meilleure.
               Plus besoin de se pencher ou d’allonger le bras.

Le « Supergrip »         remplace clous, vis et colle.
       Tient presque partout, même              sur des surfaces rugueuses. Supporte jusqu’à 8 kg  

     sans              bouger d’un millimètre.
Totalement différent des 

crochets ventouses habituels. Il 
tient solidement sur les surfaces 
lisses, mais aussi sur les surfaces 
rugueuses comme des mosaïques 
ou du verre dépoli. Le Grip Pad à 
la base de la ventouse à vide 
contient un gel qui s’adapte aux 
surfaces rugueuses ou grenées et 
renforce la fixation. Même Pour un design lumineux moderne  

dans vos lampes existantes.
En complément idéal de vos lampes 
préférées, l’ampoule Satellite innovante 
avec faisceaux lumineux réglable à 360° 
est également disponible individuellement. 
Insérez-la simplement dans votre lampe 

préférée dotée d’une 
douille E27 et 

profitez de toute 
la flexibilité de 
l’ingénieux 
mécanisme 
magnétique. 
Puissance 4W 

(équivalent à 
45W). Fabricant : 

Daylight Italia Srl, 
Via I. Newton, 12, 

20016 Pero MI, IT, 
info@daylightitalia.com

•      Ampoule Satellite      
Réf. 237-379-20      
44 €

Grâce au manche exception-
nellement long de 36 cm, vous 
attei gnez sans difficulté le 
plafond et le sol de votre douche. 
De plus, ce modèle fin au design 
élégant et en acier inoxydable est 
bien plus esthétique que les 
raclettes en plastiques habituel-
les. Après son utilisation, la 
raclette se suspend simplement au 
crochet en silicone fourni – elle 
est ainsi à tout moment à portée 
de main.

En acier inoxydable avec 
lèvres en silicone. Manche 
recouvert de caout chouc. 
Mesure 35 x 26 x 3,5 cm (H x 
l x P). Pèse environ 150 g. 

Grâce au mécanisme magnétique intelligent, 
vous pouvez diriger le faisceau lumineux 
dans n’importe quelle direction souhaitée.

 Également 
disponible 
en blanc.

VOTRE OFFRE  
EN COUVERTURE
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Bien plus hygiénique : 
la pédicure  électrique avec fonction 

d’aspiration.
Enlève électriquement la corne et les callosités   

de manière approfondie et rapide tout en aspirant  
les particules dissoutes.

Aucune comparaison possible avec les râpes à pieds 
électriques ordinaires. Cette pédicure enlève même la corne, 
les durillons et les crevasses fortement durcis de manière 
rapide et approfondie, avec jusqu’à 10 000 tours par min (au 
lieu de seulement 2 000 tours/min dans la plupart des cas). En 
ce faisant, les particules de peau poncées sont immédiatement 
aspirées. La fine poussière est recueillie dans un réservoir 
fermé au lieu de se répandre sur le sol et dans l’air. Le réservoir 
se vide proprement en un mouvement.
3 rouleaux interchangeables (fin, moyen, grossier). 2 vites-
ses. Utilisa tion sur peau humide ou sèche.

Il suffit d’insérer le rouleau de ponçage souhaité, de 
sélectionner la vitesse et de 
déplacer légèrement le rouleau 
rotatif d’avant en arrière sur la 
corne. En un instant, la corne est 
éliminée très finement et les zones 
râpeuses sont de nouveau lisses. 
Du fait de l’inclinaison de la tête 
de l’appareil, vous atteignez des 
zones sinon difficiles d’accès au 
niveau du talon et sous la plante 
des pieds, sans contorsion et sans 
risque de blessure.
Batterie lithium-ion durable (au lieu de piles).

Temps de fonctionnement et temps de charge via USB de 
2 h env. (câble de charge USB inclus). Boîtier solide en 
plastique ABS. Dimensions : 10,7 x 7,5 x 14,5 cm (L x l x P), 
poids : 170 g. 3 rouleaux de ponçage lavables en sable 
quartzique (rouleaux de rechange disponibles séparément) et 
pinceau de nettoyage. Fabricant : Mobiset GmbH, Rösrather 
Str. 333, 51107 Köln, DE, info@mobiset.de
•      Pédicure  CalluVac Power, 7 pièces      

Réf. 234-629-20     39,95 €
•      Rouleau de ponçage de rechange, lot de 3 pièces  

(1x grossier, 1x moyen, 1x fin)      
Réf. 234-749-20     14,95 €

•      Adaptateur secteur USB (1 port USB-C, 1 USB-A)      
Réf. 236-433-20       Prix en ligne

Du fait de l’inclinaison de la 
tête de l’appareil vous 
atteignez facilement les zones 
sinon difficiles d’accès.

Cette superbe         raclette de douche  est également la meilleure.
               Plus besoin de se pencher ou d’allonger le bras.

Le « Supergrip »         remplace clous, vis et colle.
       Tient presque partout, même              sur des surfaces rugueuses. Supporte jusqu’à 8 kg  

     sans              bouger d’un millimètre.

Adapté à tous les 
supports lisses et 
légèrement structurés 
(et non pas pour les 
murs crépis ou les 
tapisseries).

lors que vous enlevez le vide d’air, le crochet reste en place jusqu’à ce que 
vous détachiez le grip adhésif. Ne laisse aucune trace.
Idéal pour votre salle de bain, votre cuisine, votre cave, votre salle de 
jeux ou votre camping- car.

Accrochez vos serviettes, pei gnoirs, vêtements, outils, balais, 
ustensiles de cuisine, clés, la laisse du chien et autres sacs à commis sions. 
Supporte jusqu’à 8 kg. Si le grip adhésif devait perdre en efficacité, 
passez-le simplement sous l’eau et il retrouvera toute sa force.

Dimensions : 6 x 9,7 x 3 cm (l x H x P). Poids : 31,5 g. Fabricant : 
Mobiset GmbH, Rösrather Str. 333, 51107 Köln, DE, info@mobiset.de

•      Crochet vide d’air 
« Supergrip »,  
lot de 3 pièces      
Réf. 202-539-20     
29,95 €

Fabricant : Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aa-
chen, DE, service@proidee.de
•       Raclette de douche XL  avec crochet en silicone      

Réf. 230-943-20     34,95 €
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Balayez en ménageant 
votre dos, sans vous baisser, 

grâce au manche 
télescopique.

L’alternative ergonomique à la pelle et sa balayette. La 
longueur du manche est réglable sans palier de 100 à 130 cm, 
pour s’adapter à toutes les statures. Le manche du balai est 
légèrement coudé, pour balayer des grandes surfaces tout en 
vous tenant parfaitement droit. Détail particulièrement 
pratique : le peigne intégré permet de 
net toyer et de peigner les poils.
Largeur de la pelle : 28 cm.

La lèvre silicone repose à plat sur le 
sol, pour balayer sans laisser de reste ni de 
miette. Le balai est équipé de poils 
flexibles en PET à bout ultra doux, pour 
retirer totalement les peluches et même les 
poils de chats ou de chiens, sans faire de 
rayures.
Rangement gain de place : à clipser 
l’une dans l’autre.

En synthétique, avec manche en 
alumi nium. Poignée antidérapante avec 
œillet de suspen sion pratique. Lot : dim. 
100 x 28 x 8 cm (L x l x P). Poids : env. 
910 g. Fabricant : Kaz Europe Sàrl, Route 
de la Chaux 4, 1030 – Bussigny sur 
Lausanne, CH, kundencenter@oxo.com. 
Opérateur économique responsable dans 
l´UE : Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de
•      Lot balai télescopique     Réf. 221-914-20     39,95 €

Les éléments se 
clipsent l’un dans 
l’autre, pour un 
rangement gain 
de place.

Rangement rapide et aperçu instantané 
de vos armoires et étagères.

Des boîtes à roulettes ingénieuses et polyvalentes gardent tous vos ustensiles  
à portée de main. Dans toute la maison !

Produits de nettoyage, outils, matériel de bricolage. 
Fournitures, jouets, chaussettes, écharpes ... Ces boîtes à 
roulettes transparentes et ingénieuses gardent tout bien rangé 
par type, de manière organisée et à portée de main. Et vous 
optimisez enfin la capacité de rangement de vos armoires.
Mobiles grâce aux 4 roues. Idéal aussi pour la cave, le 
garage, l’atelier ...

Boîtes en polypropylène robuste, faciles d’entre tien, avec 
poignée. Dimensions de chaque boîte : 13,5 x 26,5 x 46 cm (l x 

H x P), poids : 600 g. 
Fabricant : Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de
•      Organisateur  

de placard,  
lot de 6 pièces      
Réf. 229-829-20     
69,95 €

Parfait aussi pour ranger les conserves ou 
les ustensiles de cuisine et les avoir à 
portée de main en permanence.

F_27_13.01_CS_FS_25_028-029.indd   2 14.01.25   09:49



F_27_13.01_CS_FS_25_028-029.indd   3 14.01.25   09:49

29 Pro-Idée

Appliquez facilement 
de la crème sur votre dos – 

après le bain, le sauna, 
à la plage ...

Idéal pour la lotion pour le corps,  
le lait solaire ou le gel de douche.

Il suffit d’ouvrir l’applicateur de crème de 
9,5 cm de diamètre, de le remplir de lotion et de 
le faire passer sur le dos avec une légère pression. 
À l’intérieur de l’appareil, sept chambres 
garantissent un dosage uniforme. Grâce au 
manche de 67,5 cm de long en forme de U, vous 
atteignez toutes les parties de votre corps sans 
devoir vous contor sionner.
17 billes mobiles répartissent la crème et la 
font pénétrer dans la peau en douceur.

Ou vous choisissez l’un des accessoires livrés 
avec le produit : avec l’éponge, vous vous 
nettoyez le dos en douceur ; avec la brosse, vous 
prenez soin de votre dos avec un massage à sec.
Le manche démontable en trois parties permet 
également d’emporter le set en voyage.

Grâce au capuchon protecteur (livré avec le 
produit), la lotion ou la crème solaire ne s’écou-
lent pas. En plastique résistant. Lavable de 
manière hygiénique. Pèse env. 370 g. Fabricant : 
Hydas GmbH & Co. KG, Hirzenhainer Str. 3, 
60435 Frankfurt, DE, info@hydas.de
•      Set de soins du dos      

Réf. 211-083-20     32,95 €

3 accessoires permettent des soins du 
dos parfaits : un applicateur de crème, 
une brosse et une éponge.

L’ingénieux coussin de dos en coin :  le summum 
du bien -être et un soutien confortable.

Rend un coin de canapé inconfortable en votre coin préféré en un clin d’œil. 
Idéal pour le canapé, le bain de soleil, le coin lounge …

Se blottir dans un coin de canapé est superbement cosy – en tout cas au premier 
abord. Souvent, les épaules et le dos sont trop rapidement tendus, le dos crispé. Avec 
ce coussin en triangle en revanche, vous vous asseyez et détendez complètement – 
et appréciez votre temps de repos sans arrière -pensée.
Agréablement détendu pendant des heures en discutant, lisant, regardant la 
télé, faisant du tricot …

Délicatement doux mais bien rembourré, le coussin rend chaque coin de canapé 
ou dossier rigide si confortable qu’on s’y attarde. Toute profondeur d’assise peut 
être réduite confortablement d’un seul geste. Même lorsque vous vous étendez sur 
un tapis douillet, le coussin vous offre un soutien optimal.
Une base confortablement large. Une fine pointe voulue.

Contrairement aux coussins ordinaires, celui-ci a une surface de base triangu-
laire, large et stable avec une lisière inférieure soigneusement piquée. Votre dos est 
ainsi soutenu de la meilleure manière. La forme de tétraèdre tridimensionnelle se 
rétrécit vers la pointe : ainsi le coussin ne semble jamais massif. Pas de boudin qui 
pèse sur vos épaules ; votre coiffure reste impeccable.
Fabrication individuelle, à la main. Joli mais gardant sa forme.

Grâce à 50 % de plumes de canard, complétées par 50 % de bâtonnets de 
mousse, le coussin est doux et agréablement léger, tout en restant stable et indéfor-
mable. Même lors d’une utilisation fréquente, il ne s’affaisse pas.
Housse amovible et lavable, dans une couleur écru ou gris clair tendance. 
Exclusivement chez Pro-Idée

Tissé en ton sur ton : à combiner avec tous les styles d’ameublement de manière 
polyvalente. Housse en 100 % polyester, lavable en 
machine. Rembourrage : 50 % plumes, 50 % 
 mousse. Contient des parties non textiles d’origine 
animale (rembourrage). Dim. : 65 x 65 x 58 cm 
(L x l x H). Poids : 1,5 kg. Fabrication allemande. 
Fabricant : Bullfrog Marketing & Design GmbH, 
Landwehrstr. 32, 96247 Michelau, DE, info@
bullfrog-design.de
Coussin de dos en coin     164 €
•      Ecru      Réf. 236-823-20
•      Gris clair      Réf. 236-824-20

Même lorsque vous vous étendez 
sur un tapis douillet, le coussin vous 
offre un soutien optimal.
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Ces lanternes à LED artistiques enchantent le jardin et la terrasse 
avec leurs jeux de lumière.

Un accroche-regard exceptionnel. Résistant aux intempéries et flexible d’utilisation grâce au module solaire  
avec câble d’alimentation extra long.

Les lanternes au travail détaillé ressemblent à de précieuses 
broderies à œillets ou à de fines dentelles au crochet, toutefois elles 
peuvent résister au vent et aux intempéries. Lorsque la lumière 
traverse le motif en filigrane, de magnifiques jeux de lumière sont 
créés dans les environs et plongent le jardin, la terrasse ou le 
balcon dans une atmosphère de conte de fées au charme oriental.
Résistantes aux intempéries et durables.

Les lanternes sont fabriquées dans un matériau résistant aux 
intempéries et sont donc nettement plus durables que les lanternes 

en papier classiques. Dans le jardin et le parc, elles créent des 
accents lumineux extraordinaires, sur le balcon et la terrasse, les 
lumières dansent sur les murs et créent une ambiance tout à fait 
unique et fascinante.
Pleine luminosité même dans les endroits ombragés.

Grâce au câble de 2 m de long, vous pouvez suspendre les 
lanternes même dans des endroits couverts et ombragés tout en 
profitant de toute la luminosité. Placez simplement le module 
solaire dans un endroit ensoleillé.

Avec capteur crépusculaire et jusqu’à 
6 heures d’éclairage, elle attirera tous les 
regards à chaque fête estivale.

Même éteintes, ces lanternes aux 
couleurs intemporelles taupe et sauge 
attireront tous les regards, car leurs motifs 
élégants enchantent même pendant la 
journée. Dès le crépuscule, les lanternes 
s’allument automatiquement. Les LEDs 
lumineuses blanc chaud offrent de 
magnifiques effets de lumière et un 
éclairage d’ambiance subtil.
3 designs différents en 2 couleurs 
attrayantes.

La forme ovale longitudinale mesure 23 
x 38 cm. Pèse env. 160 g. La lanterne en 
forme de diamant mesure 30 x 28 cm et 
pèse env. 160 g. La lanterne ronde mesure 
25 x 23 cm. Pèse env. 150 g. Fabricant : 
Kaemingk B.V., Broekstraat 13, 7122 MN 
Aalten, Pays-Bas, info@kaemingk.com
Lanternes à énergie solaire et LED 
résistantes aux intempéries
•      Taupe, lot de 3      

Réf. 237-258-20      67,95 €
•      Sauge, lot de 3      

Réf. 237-259-20      67,95 €
•      Taupe + sauge, lot de 6      

Réf. 237-300-20    129,95 €
(Vous économisez 5,95 €).

Livrable à partir de fin mars 

Même lorsqu’elles sont éteintes, les lanternes seront un 
tape-à-l’oeil fascinant.

Lorsque la lumière traverse 
le motif en filigrane, de 
magnifiques jeux de lumière 
sont créés dans les environs.

Dès le crépuscule, les lanternes s’allument automatiquement et 
plongent le jardin, la terrasse ou le balcon dans une ambiance 
féerique au charme oriental.
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Un objet unique récompensé : 

le nichoir  à oiseaux fait  main à partir de zostère et de saris  recyclé.
 Un travail artisanal de grande qualité, venu du Bengladesh – durable et exempt de  plastique. Un motif et des couleurs uniques.

Ce nichoir artistique et fait main offre un toit exotique et 
charmant à vos amis à plumes. Idéal pour une farandole multicolo-
re de mésanges indigènes, de pinsons, de serins, de rouges- 
gorges …
Agréable pour les oiseaux en tant que lieu de reproduction, 
d’habita tion et de protection contre les intempéries. Et pour 
vous, une vision toute en couleur.

Sans utiliser de plastique, les nichoirs sont tressés en mailles 
serrées à partir d’algues marines et sont ensuite cirés pour être 
imperméa bles. En partie fabriqué avec des bandes colorées de 
tissus de sari, chaque tressage présente un motif individuel de 
différentes couleurs. Les couleurs et les motifs des saris utilisés se 
différencient toujours légèrement les uns des autres : chaque 
nichoir est unique.
Pour une sécurité et une stabilité optimale, le nichoir, le trou 
d’accès et la suspension sont renforcés avec de l’acier.

La dragonne et le crochet solide à l’arrière du nichoir permet-
tent de l’accrocher à de nombreux endroits : dans les buissons, les 
arbres, les haies … L’entrée décorative 
surpiquée assure un maintien ferme à 
l’arrivée et au départ des petits oiseaux. 
Le trou d’accès d’env. 4,5 cm Ø de la 
forme ovale et de goutte d’eau est 
parfaitement adaptée pour les pics 
épeiches et pics mars, les rouges-gorges, 
les passereaux. Pour les sitelles, les rossig-
nols de muraille et de nombreuses espèces 
de mésanges comme les charbonnières, les 
mésanges bleues et les mésanges de sapin 
préfèrent en revanche le trou d’accès de 
3,5 cm Ø de la forme en cloche.

*Gagnant du GIMA Awards 2021 dans la catégorie « soins des 
animaux domestiques », « aqua riophilie » et « soins des oiseaux 
sauvages ».

Matériaux : zostère, métal, textile. Dimen sions de la version 
goutte d’eau : 29 x 11,5 x 14 cm ; ovale : 21 x 11,5 x 13 cm ; 
cloche : 17 x 10 x 10 cm (H x l x P). Poids : entre 240 et 320 g 
environ. Fabricant : Wildlife World Ltd., Chavenage Tetbury, 
GL8 8XW Gloucestershire, GB, info@wildlifeworld.co.uk. 
Opérateur économique 
responsable dans l´UE: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@
proidee.de
Nichoir à oiseaux Artisan     
23,95 €
•      Forme de cloche 

Réf. 237-075-20
•      Forme de goutte d’eau 

Réf. 234-467-20
•      Oval   

Réf. 234-469-20
•      Nichoir à oiseaux  

Artisan, lot de 3 pièces  
(1 de chaque forme)      
Réf. 237-076-20     
64,95 €
 (Vous économisez 
6,90 €)

Forme 
ovale.

Forme de 
goutte d’eau

Forme de 
cloche

Les plus beaux paillassons sont aussi les meilleurs :  
en aluminium infaillible et en nylon de qualité professionnelle.

Sans merci, même contre la saleté la plus grossière. Un achat pour des décennies.
Sans comparaison avec les simples gratte-pieds : ces paillassons 

d’entrée élégants en aluminium, dotés de solides soies en nylon, 
résistent aux sollicitations les plus dures. Depuis près de 20 ans, ils 
confinent à l’extérieur la saleté d’innombrables chaussures, là où une 
réception pleine de style a toute son importance : les entrées d’hôtels 
de standing, banques et grands magasins, boutiques de luxe …
Nettoyez vos chaussures tout simplement en passant dessus.

Contrairement aux brosses souples en caoutchouc (voire en 
reps et en velours), les touffes de soies en nylon de 8 mm de haut 
et de 7 mm de Ø conçues pour un passage très intensif, s’enfoncent 
en profondeur dans le profil de la semelle. Même la saleté la plus 

grossière et les accumulations de terre se détachent aisément.
Durablement beau. Résistant aux intempéries. Et très facile à 
net toyer.

La saleté tombe proprement à travers les interstices des profils 
d’alumi nium, au lieu de se déposer dans le paillasson comme c’est 
souvent le cas. Pour le nettoyage, il suffit de soulever la grille à bros-
ses, d’aspirer la poussière et de passer un chiffon humide sur le cadre 
en alumi nium inoxyda ble. Pour un nettoyage humide en profondeur, 
vous pouvez sans pro blème pulvériser de l’eau sur le paillasson et le 
cadre (5,5 cm de large) avec un tuyau d’arrosage ou un nettoyeur à 
haute pression.

Avec des amortisseurs en caoutchouc anti-
rayures et antidérapants sur la face infé rieure.

Le paillasson King Size mesure 60 x 90 cm, 
pèse env. 9,6 kg. Paillasson standard 50 x 70 cm, 
env. 6 kg. Chacun a une hauteur de 2,2 cm. 
Fabricant : Waibel GmbH, Treietstraße 11, 
6833 Klaus/Vlbg, AT, office@waibel.at

Paillasson d’entrée 
en alu de qualité
•      King Size  

Réf. 545-079-20      
299,95 €

•      Standard  
Réf. 545-061-20      
199,95 €

Pour le nettoyage, il vous suffit de 
soulever la grille à brosses et d’aspirer 
ou de balayer tout simplement les 
accumulations de saleté.
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Facile à transporter grâce à la sangle 
pectorale et aux rembourrages sur les 
épaules et au dos.

Le plan de travail enfichable 
pratique sert de support pour 
l’ordinateur portable – ainsi que 
de bureau pour écrire ou dessiner.

Nouveauté mondiale : 
votre poste de travail 

mobile au format 
de sac à dos.

Sac à dos pour ordinateur portable 
entièrement équipé avec tabouret,  
plan de travail et compartiments  

de rangement intégrés.
Dans les halls de 

départ bondés des gares et 
des terminaux d’aéroport, 
vous disposerez désormais 
toujours de votre propre 
siège et de votre propre 
poste de travail et pourrez 
utiliser les temps d’attente 
de manière productive.
Intégré dans le compar- 
timent latéral zippé du 
sac à dos multifonction : 
un tabouret pliable  
d’une hauteur d’assise  
de 42 cm et d’une 
capacité de charge de 
120 kg.

Qualité made in 
Germany : ultraléger mais 
extrêmement stable grâce  

à l’aluminium aéronautique HiTec. Installé 
en un rien de temps et rangé à nouveau tout 
aussi rapidement. Le sac à dos lui-même 
devient une table.
Le plan de travail enfichable peut être 
verrouillé en toute sécurité en quelques 
étapes seulement.

Il peut être orienté à plat ou selon une 
inclinaison variable à l’aide d’un présentoir 
auto-agrippant, sert de support pour 
l’ordinateur portable (si nécessaire avec un 
tapis de souris à droite ou à gauche) ou de 
bureau pour écrire ou dessiner. Des 
compartiments pratiques rabattables à droite 
et à gauche gardent tasses à café, gourdes, 
smartphones, lunettes, stylos, etc. à portée 
de main lorsque vous travaillez.
Idéal pour les frontaliers, les étudiants, 
les visiteurs de foires & salons...

Intérieur bien pensé avec de la place 
pour des ordinateurs portables jusqu’à 
15,6’’ et des documents au format DinA4. 
Porte-gobelet, compartiment extérieur 
zippé, compartiment secret à l’arrière. Base 
renforcée stable. Système de transport 
confortable avec rembourrage dorsal, 
bretelles rembourrées, sangle pectorale et 
support pour trolley. Housse de pluie 
réfléchissante dans le compartiment du 
rabat. Doublure en polyester recyclé. 
Dessus en Tarpaulin 1000D hydrofuge. 
Dim. : 45 x 32 x 15 cm (H x L x P). Poids : 
env. 1 800 g (plan de travail compris, hors 
tabouret de 470 g). Couleur : noir. Fabri-
cant : CAROSMART e.K., Hubenring 20, 
88048 Friedrichshafen, DE, info@
carosmart.de
•      Poste de travail mobile       

Réf. 237-410-20     196 €

L’intérieur bien pensé avec 
porte-gobelet, compartiment 
intérieur zippé et compartiment 
secret à l’arrière offre de la 
place pour des ordinateurs 
portables jusqu’à 15,6’’et des 
documents au format DinA4.

Rapidement à portée de main 
et rangé : le tabouret pliable 
dans le compartiment latéral 
zippé.
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Le portefeuille en cuir avec système de sécurité ingénieux  
pour vos cartes de crédit, par Esquire.

Les cartes ne peuvent plus tomber et les voleurs à la tire  n’ont aucune chance.
Simple mais génial : les compartiments pour cartes de crédit de 

ce portefeuille en cuir ne s’ouvrent pas vers le haut. Leur ouverture 
se trouve sur le côté, près du pli interieur : un accès pratique pour 
vous grâce aux larges encoches – mais parfaitement protégé du 
regard des autres et de tout accès non autorisé.
Avec protection antivol RFID intégrée.

Une couche métallique d’une finesse extrême forme une 
barrière efficace contre les ondes électromagnétiques. Ainsi, 
personne ne peut pirater les données de votre carte d’identité, de 
vos cartes bancaires et de crédit en passant à votre proximité avec 
un lecteur de données RFID.
Pratique comme un organiseur.

La partie centrale en cuir présente 4 compartiments Cardsafe et 
2 compartiments de rangement profonds. La partie cachée compor-

tant 4 autres compartiments Cardsafe, une poche filet et 2 compar-
timents pour vos papiers, est sécurisée par bouton-pres sion. Deux 
compartiments pleine longueur pour vos billets, avec 4 autres 
compartiments à cartes de crédit dans la doublure et un comparti-
ment secret, accessible en soulevant l’arrière de la doublure. 
1 compartiment à bouton- pression pour votre monnaie.
Intérieur et extérieur en cuir sou ple de veau le plus fin. Fait main. 
Superdoux et extrêmement plat.

Dim. (fermé) : 12,5 x 9,5 x 2 cm (l x H x P).  Poids : 95 g. 
Couleur : noir. Fabricant : Esquire-Lederwaren Rupp & Ricker 
GmbH, Gutenbergstr. 4, 63110 Rodgau, DE, info@esquire-leder-
waren.de
•      Portefeuille sécurisé avec  protection RFID      

Réf. 227-786-20     89,95 €

4 compartiments Cardsafe, 2 compartiments 
de rangement et 1 com partiment filet  
(à l’arrière)

4 compartiments Cardsafe et 
4 compar timents de rangement 2 compartiments 

pour billets, 4 poches 
doublées à l’intérieur

Compartiment pour 
monnaie

Agréa blement plat avec 
seulement 2 cm, votre portefeuille 
se range dans toute poche – sans 
faire de bosse.

Extrêmement absorbant : le chiffon nettoyant et séchant des professionnels.
Microfibre volumineuse de 1600 g/m² à boucles sur les deux faces. Exclusivement chez Pro-Idée.

Dès le premier toucher, vous pourrez sentir la différence avec 
les chiffons microfibres ordinaires : ce chiffon professionnel est 
extrêmement volumineux, exceptionnellement doux et à la finition 
sans bords gênants. Le secret de son énorme pouvoir d’absorption 
tient, d’une part, dans la multitude de capillaires (cavités) qui sont 
formées par la structure à boucles sur les deux faces, d’autre part, 
dans l’épaisseur et la densité particulièrement hautes du matériau : 
1 600 au lieu de 1 300 g/m² dans la plupart des cas.
Absorbe jusquʼà 1,5 l dʼeau. Sèche toute une cabine de 
douche sans difficulté ou une voiture complète sans avoir 
à lʼessorer.

L’humidité est aspirée si rapidement, que les traces, 
trainées ou taches d’eau ne peuvent pas se former. Le chiffon 
ne fait pas de peluches et est particulièrement doux sur les 
surfaces délicates du fait de ses fibres délicatement arrondies 
et de sa finition sans bords.
Utilisation universelle : avec ou sans produit de nettoya-
ge, humide ou sec, dans la cuisine ou la salle de bain, 
pour la voiture ou la moto, pour sécher un chien mouillé 
(etc.).

Extrêmement durable. Lavage en machine à 40 °C. Passe 
au sèche-linge. Dim. : 40 x 40 cm. Couleur : anthracite. 

Fabricant : Mobiset GmbH, Rösrather Str. 333, 51107 Köln, 
DE, info@mobiset.de
•      Chiffon nettoyant et séchant professionnel      

Réf. 236-804-20     12,95 €
•      Chiffon nettoyant et séchant professionnel, lot de 3 pièces      

Réf. 237-266-20     36,95 €     (Vous économisez 1,90 €)

Lʼhumidité 
est aspirée si 
rapidement, 
que les traces, 
trainées ou 
taches dʼeau 
ne peuvent 
pas se 
former.

Ce chiffon 
profession nel et 
universel est 
ex trêmement 
volumineux, 
exceptionnelle-
ment doux et à la 
finition sans bords 
gênants.

F_04_14.01_CS_FS_25_032-033.indd   3 14.01.25   16:32



F_16_08.01_CS_FS_25_034-035.indd   2F_16_08.01_CS_FS_25_034-035.indd   2 09.01.25   08:0909.01.25   08:09

34 www.proidee.fr   .  Service commandes : 03 88 19 10 39 

      Le nettoyeur vapeur portatif probablement le plus polyvalent         au monde.
Avec 9 (!) accessoires fonctionnels pour presque toutes les tâches et surfaces. Prêt à lʼemploi en 10 secondes. Crée une propreté sans                 germes sans produits chimiques.

Le design de 
technologie 
épuré est même 
suffisamment 
esthétique pour 
la cuisine.

Convient pour 
presque toutes 
les tâches et 
surfaces : pour 
un nettoyage en 
profondeur de 
vos aménage-
ments par 
exemple …

… lʼélimination 
des incrusta-
tions tenaces et 
du gras dans le 
four …

… ou même 
pour un rinçage 
sans germes des 
verres et des 
carafes.

Les boîtes de rangement améliorées : flexibles et pliables (au lieu de ri         gides et encombrantes).
Boîtes pliables étanches en PVC robuste. Avec ouverture sur le dessus et le devant pour les remplir et vider facile               ment. Stables en forme et empilables.

Pas de comparaison possible avec les 
boîtes de rangement encombrantes en 
plastique dur. Ces boîtes douces et soignées 
sont fabriquées durablement à partir d’un 
film de PVC solide : légères comme une 
plume et flexibles. Et, particulièrement 
pratiques, elles sont pliables à plat et à ranger 
sans perte de place si vous ne les utilisez pas. 
Néanmoins, même quand les boîtes sont 
complètement remplies, vous pouvez les 
empiler sans risque. Un cadre en métal 
repliable à l’intérieur les maintient bien en 
forme.
Manipulation confortable avec une 
fermeture à glissière frontale et sur le 
dessus : dans le dressing, le placard, le 
débarras …

Le linge, les vêtements de saison, pulls, 
couettes tout comme les jouets, photos, déco 
de Noël (etc.). Du fait de la large ouverture 
sur le dessus, même une couette volumineu-
se peut être rentrer facilement. Grâce à la 
fermeture à glissière frontale, vous avez un 

accès direct à tout même si ce que vous 
cherchez est rangé tout en bas ou au milieu.
Protégées des projections dʼeau, de 
lʼhumidité de lʼair et du sol, des nuisibles, 
de la poussière et des odeurs.

Idéales également pour la cave, le 
grenier, le garage … et pour l’abri de jardin.
Disponibles en 3 tailles, toujours en lot de 
2 pièces.

La boîte de rangement de 24 l mesure 
40 x 30 x 20 cm (L x l x H) et pèse 0,9 kg. 
La boîte de 66 l : 50 x 40 x 33 cm, 1,8 kg. 
La boîte de 100 l : 60 x 42 x 40 cm, 2,2 kg. 
Repliées : env. 1,5-2 cm d’épaisseur. Avec 
poignées latérales. Fabricant : Frank Affeldt, 
Daimlerstr. 28a, 32791 Lage, DE, info@
frank-affeldt.com
Boîtes de rangement pliables, lot de 
2 pièces
•    100 l     Réf. 236-797-20     36,95 €
•      66 l     Réf. 236-796-20     29,95 €
•      24 l     Réf. 236-795-20     24,95 €
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      Le nettoyeur vapeur portatif probablement le plus polyvalent         au monde.
Avec 9 (!) accessoires fonctionnels pour presque toutes les tâches et surfaces. Prêt à lʼemploi en 10 secondes. Crée une propreté sans                 germes sans produits chimiques.

Nettoyage en profondeur hygiénique et propreté 
impeccable sans produits chimiques : un jeu dʼenfant avec ce 
nettoyeur vapeur à main entièrement équipé. Avec la seule 
puissance de la vapeur chaude à 105 °C, vous pouvez 
éliminer sans effort la saleté et les incrustations, les taches, 
les films gras, la graisse (etc.) même tenaces ! Et aussi tuer 
les bactéries et les germes de presque toutes les surfaces. De 
manière naturelle. Sans détergents, sans substances nocives 
pour lʼenvironnement et la santé.
Chauffe en 10 secondes. Jusquʼà 15 minutes de vapeur 
continue sans interruption.

Aucune comparaison avec de simples pistolets à vapeur. 
Ce nettoyeur vapeur portable fonctionne avec un réservoir 
dʼeau de 1,2 l (au lieu de 300 à 400 ml) et peut être à 
nouveau rempli immédiate ment sans attendre ni laisser 
refroidir. Avec intensité de vapeur réglable en continu.
Inclus dans le prix : 9 accessoires vapeur pour dʼinnom-
brables utilisations (spéciales).

Fenêtres et miroirs. Carrelage, joints, douche, WC. 
Matelas, tapis, tissus dʼameublement. Hotte, four, planches à 
découper ... Même les jantes de voiture et les outils de jardin 
très sales sont à nouveau propres en un rien de temps. Tout 
frottage est inutile. Avec une pression de 3 bars, la vapeur qui 
dissout la graisse et la saleté pénètre même dans les moindres 
fissures et recoins. Idéal également pour lisser/rafraîchir les 
textiles et désinfecter par ex. des jouets et objets pour bébés.
Design technologique épuré. Suffisamment esthétique, 
même dans la cuisine.

Matériel de montage mural inclus. Boîtier en plastique 
avec poignée de transport, bobines pour câble de raccordement 
(1,5 m) et tuyau vapeur (170 cm). Dim. : 41,5 x 20,5 x 15,5 cm 
(L x l x H), poids : 2,6 kg. 120-220 V/1 800 W. Fabricant : 
Nanjing Dayoo Trading Co., Pubin Road 320, 210022 Nan-
jing, CN, info@dayoosmart.com. Opérateur économique 
responsable dans l´UE : Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de
•      Nettoyeur vapeur portatif 1,2 l      

Réf. 235-488-20     239 €

Pousser au lieu de tirer : réduit les efforts, 
plus facile à manoeuvrer.

Le chariot de courses plus confortable, à roulettes pivotantes agiles.
Les chariots de golf ont créé la tendance : aujourd’hui, les lourds clubs 

sont transportés dans un chariot que l’on pousse – au lieu de tirer qui est 
beaucoup plus fatigant. De la même façon, ce chariot de courses vous 
facilite la vie quand vous faites vos achats. Vous le dirigez aisément devant 
vous, confortablement et en  l’ayant bien en vue, sans solliciter les bras et le 
dos. Et il ne risque pas de vous heurter les talons quand 
vous devez vous arrêter brusquement.
Stable et à roulement facile, également sur des pavés 
cahoteux.

Les doubles roues de 12,7 cm Ø pivotant à 360° 
rendent votre chariot particulièrement maniable et lui 
permettent de contourner tout obstacle. Celui-ci franchit 
aisément les escaliers et hautes bordures de trottoirs, 
grâce aux 2 roues à rayons extra larges de 17,5 cm Ø. 
La poignée inclina ble en 4 positions, enveloppée de cuir 
végétal, tient toujours bien en main, sans vous fatiguer.
Un poids plume avec un ample espace de rangement. 
Il y a même une poche isotherme séparée et un filet 
latéral.

Avec son rabat réglable, le compartiment principal 
de 39,5 li tres s’adapte parfaitement au volume de vos 
courses. La poche intérieure peut être retirée et lavée. 
La poche avant thermo de 10 litres garde vos aliments 
délicats et surgelés au frais pendant 2 heures.
Prend peu de place dans l’armoire ou le coffre de 
votre voiture.

Sac amovible en tissu 1680 deniers facile à essuyer 
(100 % polyester). Pneus en éthylène- acétate de vinyle : 
amortissants et antidérapants. Châssis entièrement en aluminium et 
plastique ; avec réflecteurs latéraux. Dimen sions 100 x 64 x 40 cm (H x l x 
P). Poids : 4,5 kg. Capacité : 30 kg maximum. Se replie en un clin d’œil 
pour ne plus mesurer que 64 x 30 cm (H x P). Avec fermeture à verrouillage 
de sécurité. Fabricant : PLAY, S.A., Ronda Boada Vell 6, 08184 Palau-So-
lità i Plegamans, ES, informacion@play.es
Chariot de courses « Go up Premium »     189 €
•      Rouge Réf. 234-764-20
•      Noir Réf. 234-766-20

Également 
disponible en noir.

Les boîtes de rangement améliorées : flexibles et pliables (au lieu de ri         gides et encombrantes).
Boîtes pliables étanches en PVC robuste. Avec ouverture sur le dessus et le devant pour les remplir et vider facile               ment. Stables en forme et empilables.

Les boîtes sont repliables à plat et à 
ranger sans perte de place quand elles 
ne sont pas utilisées.

Idéales également pour vos coussins 
dʼextérieur, housses de jardin (etc.) en 
extérieur.
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La nouvelle tendance fitness : 
l’entraînement du plancher 

pelvien pour raffermir le fessier 
et contrer le relâchement des tissus 

et les fuites urinaires.
Un accessoire plus stable et de meilleure qualité.  
Dispositif médical de classe 1 (2017/745/MDR).

L’entraînement du plancher pelvien connait un boom sur les 
réseaux sociaux en tant que séance fitness pour un fessier ferme 
et des cuisses plus musclées. En faisant ce type d’exercices, 
l’ensemble des muscles du plancher pelvien se tendent et se 
détendent en alternance. Quelques minutes d’entraînement par 
jour peuvent contribuer au raffermissement et au maintien des 
muscles. Cet accessoire d’entraînement du plancher pelvien est 
stable, de grande qualité et durable, et correspond aux normes 
strictes des dispositifs médicaux homologués au sein de l’UE 
(pas de comparaison avec les moyens auxiliaires fabriqués 
ailleurs, souvent de moindre qualité).
Renforcement de l’ensemble des muscles du bassin, du 
plancher pelvien et du bas-ventre.

Il suffit de le coincer entre les cuisses, de contracter 
fortement les muscles, de tenir la position quelques secondes et 
de relâcher de nouveau. De manière effective, vous faites 
travailler les groupes de muscle qui sinon sont difficiles à 
atteindre – et qui sont en lien direct avec la fonction de la vessie.
Idéal également après une grossesse, une opération de la 
prostate ou lors d’un relâchement des tissus conjonctifs du 
fait d’un bouleversement des hormones pendant la méno-
pause.

Un plancher pelvien musclé peut accélérer le rétablissement 
après un accouchement, soutenir les organes du ventre et 
prévenir des fuites urinaires. Même le plaisir sexuel et la 
capacité à l’orgasme peuvent être augmentés du fait d’un 
plancher pelvien raffermi. Le design ergonomique s’adapte à 
presque tous les corps. En polypropylène. Dim. : 20 x 22 x 
9 cm. Poids : 200 g. Couleur : bleu. Fabricant : Hydas GmbH & 
Co. KG, Hirzenhainer Str. 3, 60435 Frankfurt, DE, info@
hydas.de
•      Accessoire d’entraînement du plancher pelvien      

Réf. 235-503-20     19,95 €

Il suffit de coincer l’accessoire 
entre les cuisses, de contracter 
fortement les muscles, de tenir la 
position quelques secondes et de 
relâcher de nouveau.

Une posture saine et séduisante, 
sans y penser.

L’appareil d’entraînement  
de la posture thermoactif et avec une fonction  

de stabilisation du dos innovante.  
Made in Germany.

Le dos droit, la tête haute, les épaules en arrière : un maintien droit 
prévient les problèmes de dos, est séduisant, donne un aspect dyna-
mique et sûr de soi. Dès que vous enfilez ce redresse-dos correcteur de 
posture, vous prenez presque automatiquement une posture saine. 
Vous le portez en dessous de vos vêtements, à la maison, au bureau, en 
faisant du sport …

Un effet double grâce aux baguettes de 
renforcement dans le dos et une sangle de 
taille extra large.

Le redresse-dos est simple à enfiler et 
très agréable à porter grâce au matériau 
élastique. Du fait des bretelles ajustables 
individuellement, vous faites varier la force 
de traction pour le repositionnement des 
épaules. La sangle supplémentaire au 
niveau de la taille (ajustable sur un tour de 
taille de 60 à 150 cm à l’aide d’une patte 
auto-agrippante) soutient les muscles 
abdominaux et dorsaux dans le maintien du 
haut du corps.
Contenant du Outlast® thermoactif pour 
contrer l’accumulation de chaleur.

Les fibres high-tech absorbent la 
chaleur corporelle et la dirige vers l’extérieur pour éviter une 
transpiration désagréable en portant la ceinture lors de chaudes 
journées. Matériau hypoallergénique : 48 % viscose, 34 % polyamide, 
10 % élasthanne, 8 % coton. Fabrication allemande, Lavable en 
machine à 30 °C. Couleur : blanc. Fabricant : Hydas GmbH & Co. 
KG, Hirzenhainer Str. 3, 60435 Frankfurt, DE, info@hydas.de
•      Redresse-dos universel      

Réf. 235-874-20     39,95 €

Avec renforcement du dos 
innovant, bretelles 
ajustables individuellement 
et sangle de taille extra 
large pour un tour de taille 
de 60 à 150 cm.
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Stylé et pratique : 4 sacs en un. Gagnant du German Design Award 2023 
dans la catégorie « Lifestyle & Fashion ».

Le sac en bandoulière tendance – génialement variable. Allonge jusqu’à deux fois sa taille en quelques secondes.
« Avec une victoire triomphante au German Design Award 2023, le sac en 

bandoulière Notabag a mérité sa place dans les annales de l’histoire du 
design. » C’est ainsi que le magazine d’art et de mode LE MILE anoblit ce 
transformiste et compagnon polyvalent au quotidien.
Fonction de port 4-en-1 géniale. Taille variable. Adapté à vos besoins en 
un mouvement.

Sur l’épaule. En tant que sac banane disposé en travers du corps. Confor-
tablement autour de la taille. Ou bien, déplié pour une taille double, en tant que 
sachet résistant pour des courses (imprévues), des affaires pour vos loisirs … 
Même votre ordinateur portable (jusqu’à 13 pouces) peut y être rangé. 
Transformé en un clin d’œil selon vos besoins grâce aux 4 boutons-pression.
Tissu extérieur stylé, intérieur du sac ordonné.

Pas de comparaison avec les sacs en bandoulière traditionnelles (qui ont 
souvent l’air informes). Son design élancé et minimaliste ajouté aux finitions 
faites soigneusement à la main font du Notabag un accessoire art de vivre, qui 
se démarque de la concurrence. 2 poches latérales pour smartphone, porte-
monnaie, rouge à lèvres … Mousqueton pour clés. Le rabat (également 
relevable) se ferme par bouton-pression sécurisé.
Fabrication en 100 % polyester issu de bouteilles PET recyclées, préserva-
trice des ressources. Indéchirable et étanche, même lavable en machine. 
Et ultra léger.

Dim. : 17,5 x 28 cm ; 
déplié env. 34 cm de haut, 
avec le rabat relevé 40 cm. 
Poids : 245 g. En 2 cou-
leurs. Fabricant : 
Moinch GmbH, Eschen-
heimer Anlage 25a, 
60318 Frankfurt, DE, 
info@notabag.com
Sac en bandoulière 
Notabag     39,95 €
•      Crème  

Réf. 236-099-20
•      Noir  

Réf. 236-150-20

Noir

Crème

Le sac en bandoulière 
tendance s’adapte à vos 
besoins en un mouvement.

La meilleure station de charge pour votre brosse 
à dents électrique. Directement dans la prise.

Aucun câble gênant, gain de place dans la salle de bain. Et en même temps un espace de rangement hygiénique.
Branchez simplement le chargeur mural compact sur une prise 230 V, 

insérez-y votre brosse à dents électrique et elle commencera à se recharger. 
Aucun câble ne gêne le passage et inutile de faire de la place. Une fois la 
batterie chargée, l’alimentation s’arrête automatiquement. Cela permet 
d’économiser de l’énergie et de préserver la batterie, de sorte que vous 
puissiez laisser votre brosse à dents sur la station de charge. Toujours à 
portée de main, hygiénique et stable.
Compatible avec presque toutes les brosses à dents électriques Braun et 
Oral-B.

Ne convient pas aux séries Oral-B iO et Pulsonic.
Étanche (IPX7). Idéale également en voyage.

Même si la station de charge venait à 
tomber accidentellement dans l’eau, rien de 
grave ne se passera. Fabriqué en plastique 
robuste. Dim. : 10 x 5 x 5 cm (L x l x H), 
poids : 150 g. Fabricant : NTP New-Tech-
Products Handels GmbH, Nersinger 
Str. 14 - 16, 89275 Elchingen, DE, info@
new-tech-products.com
•      Station de charge sans fil pour 

brosse à dents électrique      
Réf. 236-733-20     19,95 €

La station de 
recharge sans 
fil sert 
également 
d’espace de 
rangement 
pratique pour 
votre brosse à 
dents 
électrique.
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Sculpture artistique et vase à fleurs élégant 
en un. Un tape-à-l’œil exceptionnel 

dans votre maison.
Design plissé unique provenant d’une imprimante 3D.  

Particulièrement élégant en céramique mate.
Ce vase à fleurs est à la fois une pièce de design, un objet d’art et un 

vase fonctionnel. Avec son aspect plissé caractéristique en céramique de 
haute qualité, il met en valeur vos compositions florales de manière 
particulièrement élégante – une véritable rareté pour votre maison. Que ce 
soit sur le buffet ou la table à manger, lors d’occasions festives ou comme 
complément précieux à votre décoration florale intemporelle et saisonnière. 
Avec ce vase vous serez toujours dans la tendance du moment.
Un design repensé : la céramique rencontre l’impression 3D.

De plus en plus de produits sont créés à l’aide d’imprimantes 3D, mais 
ils sont principalement en plastique. Cependant, ce vase est fabriqué en 
céramique de haute qualité. Au cours d’un processus complexe, l’impriman-
te 3D construit de nombreuses couches de céramique de 1 mm d’épaisseur 
en 2,5 heures et travaille de la base à l’ouverture. C’est ainsi que naît cette 
élégante pièce de design avec sa structure de surface fine et caractéristique. 
Après impression, la céramique est cuite à 1200 °C afin de la solidifier et de 
la sceller.
Parfait pour chaque saison : un vase pour des possibilités infinies.

Qu’il s’agisse de bouquets de fleurs luxuriants, de fleurs et d’herbes 
séchées délicates ou d’éléments décoratifs saisonniers tels que des branches 
de saule à Pâques et des branches de sapin à Noël, ce vase est un véritable 
talent polyvalent. Grâce à son poids, il ne bascule pas et peut être rempli à 
souhait. La moitié de l’intérieur est scellée de manière étanche. Rempli à 
moitié, les fleurs ne seront jamais trop hautes dans l’eau. Et même sans 
fleurs, le vase plissé attirera tous les regards en tant que sculpture moderne. 
Une pièce de créateur intemporelle pour toute l’année. Dim. env. 16 cm Ø, 
30 cm H. Poids : env. 2,4 kg. Fabricant : Philippi GmbH, Am Redder 2, 
24558 Henstedt-Ulzburg, DE, info@philippi.com
•     Vase en céramique 3D     Réf. 237-470-20     119 €

L’aspect plissé caractéris-
tique en céramique de haute 
qualité met en valeur vos 
compositions florales de 
manière particulièrement 
élégante.

Une légère brise suffit  
à mettre en mouvement  

cette sculpture 
en acier inox.

Artisanat d’Art.  
Très décoratif dans le jardin,  
sur la terrasse ou le balcon.

Ce moulin à vent de 40 cm de Ø est réalisé en acier 
inoxydable massif. Le moindre souffle d’air met en 
mouvement l’élément en forme de spirale. L’astuce : la 
spirale est composée de tôle d’acier d’1 mm d’épaisseur 
formée en L. Ainsi, le vent entre à un angle 
de 90° et fait tourner la spirale.
Poli ultra brillant, il se démarque par 
son caractère artistique.

Tel un élégant pas de deux, l’élément 
cen tral tourne sur son propre axe, harmo-
nieusement encadré par deux anneaux fins 
décalés. Un ravissant ballet, alliance de 
dynamisme et de décontraction.
Variable en hauteur. A planter dans le sol.

Plantée à une profondeur d’env. 20 cm 
dans la terre ou le massif de fleurs, la 
fourche à 2 pointes reste solidement ancrée 
dans le sol. Tige en trois parties et 
suspen sion en acier inoxyda ble. Nettoyage 
aisé, avec un chiffon. Dim. : H 
123/170 cm, Ø 40 cm. Poids : env. 1,3 kg. 
Fabricant : Home to Garden Ltd, Barnhill 
Road 68, UB4 9AR Hayes, UK, magic@
home2garden.co.uk. Opérateur écono-
mique responsable dans l´UE : Pro-Idee 
GmbH & Co.  KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de
•       Moulin à vent en acier inox 

Réf. 214-616-20     99,95 €

Avec partie 
cen trale de 47 cm 
de long, ce moulin 
à vent de 1,70 m 
de haut, mesure 
1,23 m sans partie 
centrale.
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1 paire de boucles d’oreilles – 2 looks :  boucle discrète à une perle 

en journée et pendant d’oreille original en soirée.
Le plus : la deuxième perle à crocheter derrière.

Vos boucles d’oreilles s’adaptent à l’occa sion et à votre tenue : 
avec un tailleur d’affaires, vous portez les boucles discrètes avec 
une perle de culture d’eau douce en solo. Pour vos soirées, il vous 
suffit d’ajouter la deuxième perle pour former des pendants 
d’oreille plus festifs.
La perle « flottante » attire les regards et les convoitises.

La petite ancre argent ou or est insoupçonnable derrière le lobe 

d’oreille – pour un effet de suspension fascinant. Une belle 
réinterprétation moderne du classique bijou à perles.
Les montures en argent massif 925 sont traitées contre 
l’oxyda tion par rhodiage/dorure.

Les deux perles de culture, quasi parfaitement rondes, mesurent 
6 et 8 mm de Ø. La boucle d’oreille complète mesure env. 1,8 cm 
de long et pèse env. 1 g. Exclusivement chez Pro-Idée. Fabricant : 
Sakura Pearl Co Veronika Kucher-Heyd, Peter-und-Paul-Str. 24, 
73525 Schwäbisch Gmünd, DE, mail@sakura-pearl.com
Boucles d’oreilles 2-en-1 « perle flottante »     84,95 €
•      Argent rhodié     Réf. 214-811-20
•      Argent doré        Réf. 214-810-20

 
Changer de sac à main, 

sans transférer le contenu.
Tous les objets indispensables sont logés  

dans une poche intérieure, éclairée.
Téléphone mobile, porte- monnaie, papiers et pilulier, clés, miroir, 

nécessaire de maquillage, stylos – en un tour de main, vous aurez tout 
transféré, sans rien oublier. Vos affaires sont bien ordonnées dans le grand 
compartiment et les quatre poches.

Porte-clés, dragonne et  éclairage LED 
sur la glissière. En nylon noir robuste 
70 D, broderie Bag’nBag, doublure 
coloris argenté, lavable en machine 
jusqu’à 30 °C. Disponible en deux tailles, 
compatible avec presque tous les modèles 
de sacs à main : 26 x 18 x 5 cm et 21 x 
17 x 5 cm (l x H x P) ; poids 120 g et 
110 g env. Un modèle signé Bodenschatz, 
un spécialiste dont la tradition remonte à 
plus de 90 ans. Fabricant : Bodenschatz 
Fashion GmbH, Carl-Schüller-Str. 54, 
95444 Bayreuth, DE, info@boden-
schatz-fashion.de
•      Bag’nBag, grand format      

Réf. 224-505-20     29,95 €
•      Bag’nBag, petit format      

Réf. 224-504-20     26,95 €

Avec le Bag’nBag, vous 
transfèrerez tous vos objets d’un 
sac à main à l’autre en un tour 
de main.

    

Un article d’un catalogue  
précédent vous manque ?

www.proidee.fr
ou :

Tél. 03 88 19 10 49
du lundi au vendredi de 8h30 à 19h00,

le samedi de 8h30 à 16h00 
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D’un réalisme frappant en appa­
rence et au toucher : on dirait des 
fleurs naturelles.

La variante élégante 
contre les mouches des fruits : 

le piège vivant discret 
en porcelaine naturelle. 

Et en hiver, un photophore 
décoratif.

Discret et utile à la fois.  
Mettez fin aux mouches à fruits dans la cuisine.

Les mouches à fruits sont particulièrement gênantes en été. Les 
pièges à mouches conventionnels fonctionnent avec de la colle, des 
produits chimiques ou les animaux se noient dans le liquide. Et ils 
sont souvent fabriqués à partir de plastique coloré qui attire 
immédiatement le regard. Ce piège vivant se passe de tout cela. Les 
animaux sont capturés vivants et peuvent facilement être relâchés à 
l’extérieur. De plus, ce piège à mouches est en porcelaine naturelle 
(au lieu de plastique). Une solution élégante, discrète et efficace 
contre les mouches des fruits dans la cuisine et les pièces de vie.
Peut être utilisé avec des remèdes maison simples.

Mettez d’abord un fruit dans le récipient et versez-y quelques 
gouttes de vinaigre. Cela attirera de manière naturelle et efficace 
les mouches des fruits. Vous-même ne remarquerez pas l’odeur 
dans votre environnement, toutefois les mouches sentiront le 

délicieux parfum. Ensuite, mettez le 
couver cle. Les mouches se faufile-
ront à l’intérieur du récipient par la 
petite ouverture sur le couvercle. 
Une fois entrées, elles ne peuvent 
plus sortir. Le couvercle est conçu 
de manière à ce que les mouches des 
fruits ne puissent pas trouver la 
sortie.
Peut être utilisé en permanence, 
toute l’année.

Vous pourrez ensuite relâcher les 
mouches à l’extérieur, dans le jardin 

ou sur le balcon. Après 2-3 jours, vous devrez nettoyer et remplir à 
nouveau le récipient. En hiver, lorsqu’il n’y a pas de mouches des 
fruits, utilisez le récipient comme photophore élégant. Porcelaine 
naturelle blanche. Peut être lavé au lave-vaisselle. Dim. env. 8 x 
6 cm (Ø x H). Fabricant : Denk Keramische Werkstätten e.K., 
Neershofer Strasssse 123-125, 96450 Coburg, DE, service client@
denk-keramik.de
•      Piège à mouches à fruits en porcelaine      

Réf.  237-374-20      39,90 €

Les mouches des fruits sont tout 
simplement attirées par un 
morceau de fruit recouvert de 
vinaigre et capturées vivantes.

 
Beau des deux         côtés : 

le coussin à  impression photo         avec envers surprise.
Les magazines de déco et d’aménagement sont unanimes : les 

coussins à impression photo sont en vogue et les motifs animaliers se 
placent tout en haut de l’échelle des préférences. Mais, avec ce 
coussin réversi ble original, vous pouvez encore plus surprendre vos 
invités : une face arbore un petit lapin mignon qui vous observe avec 
ses grands yeux et l’autre face montre son adorable derrière. Comme 
s’il se tenait réellement sur votre canapé.
Impression photo brillante sur pur coton.

Contrairement à un imprimé standard, le motif paraît très réaliste 
et a un effet relief bluffant. La housse est en toile canevas de coton 
mate et ferme, et non pas comme souvent en fibres. De plus, ce 
coussin s’intègre parfaitement dans un intérieur design au style 
naturel.
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Dans la Chine antique, le magnolia était réservé exclusivement à 
l’empe reur. Comme si elles avaient été créées par des artistes porcelain-
iers chinois, ses fleurs majestueu ses se déploient avec fierté. Avec sa 
couleur blanche rappelant la cire, aux tons rouges par endroits, le 
magnolia est un symbole de dignité et d’élégance. À présent, vous pouvez 
vous aussi décorer votre maison à l’aide de cette charmante beauté 
exotique et l’apprécier pendant des années.

 Une beauté qui ne  fane jamais :  
des branches de magnolia 

d’Extrême­ Orient
 d’un réalisme frappant.
Une superbe gerbe de sept branches –  

aussi élégante que naturelle.
Du bouton de fleur doux aux fleurs complètement écloses, 

ces fleurs de magnolias sont d’un réalisme frappant, aussi bien 
en apparence qu’au toucher. On retrouve même de la mousse 
sur les branches. Le secret : au lieu de simple plastique, les 
fleurs ont été minutieusement fabriquées à partir de poly-
uréthane de haute qualité. Cela donne aux pétales cette 
sensation de cire au toucher, propre aux magnolias, et fait très 
naturellement ressortir les tons blanc-rose.
Splendeur et élégance – assemblé en Allemagne par un 
artisan fleuriste.

Les branches noueuses aux ramifications réalistes et à la 
mousse floquée se terminent par une magnifique couronne de 
fleurs. Un équilibre parfait est créé entre les 12 fleurs de 
magnolia d’une taille allant jusqu’à 10 cm de Ø et d’innombra-
bles bourgeons de fleurs. Du doux bouton toujours fermé aux 
inflorescences proéminentes, les fleurs se déclinent en 
différentes étapes de l’évolution naturelle du ma gnolia.
L’arrangement artificiel reste frais toute l’année.

Les branches ont constamment l’air d’avoir été fraîche-
ment coupées : elles sont parfaites pour un vase au sol ou 
seront du plus bel effet sur un buffet, une console, une table 
d’appoint, etc. Chaque branche est renforcée par un fil 
métallique. Dimensions totales : 60 x 75 x 60 cm env. (L x 
H x l). Poids total : 0,8 kg env. Facile à nettoyer avec un 
pinceau. Fabricant : DPI GmbH, Sürther Str. 174, 
50321 Brühl, DE, info@dpi-online.de
•      Bouquet de magnolias      

Réf. 228-014-20     129,95 € 

 
Beau des deux         côtés : 

le coussin à  impression photo         avec envers surprise.
Une belle touche de déco sur un canapé, un fauteuil 
détente, un canapé­lit …

Décliné dans des teintes neutres, faciles à associer, crème 
et grises. Dim. 33 x 33 cm. Poids env. 270 g. Housse zippée. 
En 100 % coton, lavable en machine. Garnissage : 100 % 
polyester. Fabricant : Mars & More b.v., Voltastraat 30-32, 
8013 PM Zwolle, NL, info@b-living.eu
•      Coussin  réversible  à  impression photo      

Réf. 221-736-20      19,95 €

    Questions et conseil
Tél. 03 88 19 10 49 

(du lundi au vendredi de 8h30 à 19h00,
le samedi de 8h30 à 16h00) 
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Pièce rare dans le monde entier –  mais un classique riche en tradition en Italie.
Les serviettes de bain gaufrées des hôtels de luxe, par Busatti 1842.

Serviette de bain gaufrée, 
50 x 90 cm, lot de 2 pièces     
64,95 €
•      Bleu Réf. 345-180-20
•      Blanc Réf. 380-584-20
•      Beige Réf. 345-179-20
•      Gris Réf. 345-181-20
•      Vert Réf. 345-182-20

Beaucoup d’hôtels de luxe italiens choient 
leurs clients avec des serviettes de bain gaufrées. 
Ces classiques sont très appréciés en raison de 
leur grande capacité d’absorption d’eau et de 
l’effet de frottement rafraîchissant sur la peau. 
Ces serviettes de bain sont difficiles à trouver 
car très peu de manufactures fabriquent encore 
des tissus gaufrés d’après les modèles classiques 
et les méthodes traditionnelles.
La petite manufacture italienne Busatti 
fabrique ces tissus gaufrés classiques de 
premier choix depuis 1842.

Le tisserand tradition nel Busatti  d’Anghiari 

en Toscane n’utilise que du coton particu-
lièrement absorbant pour fabriquer ses tissus 
gaufrés. Ce motif typique forme un relief 
ressemblant à celui d’alvéoles à miel d’une 
ruche – « Nido d’Ape ». Drap de bain épais, 
serviette de bain pratique – par lot de 2. 
Exclusivement chez Pro-Idée. Fabricant : 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.
de
Avec ourlet d’antan. 100 % coton. Lavable en 
machine. Fabriqué en Italie.

Drap de bain gaufré, 80 x 
150 cm, lot de 2 pièces     
134,95 €
•      Bleu Réf. 345-176-20
•      Blanc Réf. 380-576-20
•      Beige Réf. 345-183-20
•      Gris Réf. 345-177-20
•      Vert Réf. 345-178-20

La solution simple et sans douleurs  contre les poils 
du nez disgracieux.

La pince à épiler spéciale avec une pointe tondeuse.
Du fait de la tête de la pince en forme 

d’anneau, vous saisissez les poils de manière 
sécurisée. L’inté rieur affûté comme un rasoir les 
coupe proprement : vous éliminez ces poils 
disgracieux rapidement et facilement, sans 
douleurs, sans risque de blessure ou d’infec tion.
Utilisations variées. Partout et à tout moment.

Cet accessoire compact se range 
discrètement dans un portefeuille, une 
sacoche pour ordinateur portable ou une 
trousse de toilette, et est toujours à portée de 
main en voyage. Égale ment idéal pour mettre 
en forme les sourcils, les poils des oreilles, 
les rouflaquettes …

Un instrument de précision à la fabrication de 
grande qualité, à partir d’acier inox 304 
antibactérien.

Le matériau inoxyda ble est facile d’entretien. 
Dimen sions : 9,5 x 1 x 0,8 cm. Poids : 15 g. 
Fabricant : Mobiset GmbH, Rösrather Str. 333, 
51107 Köln, DE, info@mobiset.de
•      Pince à épiler/tondeuse pour  

les poils du nez      
Réf. 234-030-20      
14,95 €
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Scannez le QR-Code 
Entrez les références des articles 
Envoyez la commande 

1

2

3

Mandant: PI 

Land: FR 

Sorment: CS 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Frühjahr-Sommer 

Name: 2025QRPIFRCSKatalog20Frühjahr-Sommer2 

URL: hps://www.proidee.fr/commander-rapidement?H=02_F_75_O-00015690 

 

 Le miroir de  poche 
grossissant x10 –  sans  déformation.

Avec éclairage. Pour un maquillage toujours parfait.
Le secret de ce miroir de forme convexe, c’est son verre 

ingé nieux : son indice de réfraction est le même sur toute la 
surface, ce qui permet d’obtenir une image nette jusqu’au bord, 
avec un grossissement x10. Idéal pour nettoyer votre peau en 
profondeur, pour éliminer les poils les plus fins ou pour tracer 
une ligne fine le long des cils. Même dans le noir si besoin. 
Fonctionne avec 2 piles bouton CR2032 (fournies, piles de 
rechange vendues séparément) pour un minimum de 100 heures 
de lumière. Boîtier en plastique ABS robuste. Dim. : 12,8 x 
9,6 x 1,5 cm.  Diamètre du miroir : env. 9 cm. Poids, piles 
incluses : env. 80 g.  Deux  ventouses. Fabricant : Pro-Idee GmbH 
& Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@
proidee.de
•      Miroir grossissant      

Réf. 207-223-20     19,95 €
•      Lot de 2 piles bouton CR2032    

Réf. 227-675-20       Prix en ligne

Nettoyage des dents à 360° en seulement 10 secondes.
L’hydropulseur à 4 jets pour le nettoyage simultané de l’avant et de l’arrière  

des dents de la mâchoire supérieure et inférieure.
La tête de pulvérisation unique en forme de H assure une 

hygiène bucco-dentaire rapide et efficace sans fil dentaire. Quatre 
jets d’eau ciblés éliminent résidus alimentaires, dépôts et plaque 
dentaire dans les endroits difficiles d’atteinte pour la brosse à 
dents. Ils atteignent tous les coins de votre bouche, y compris 
l’arrière de vos dents et les espaces les plus fins entre les dents.
Pression d’eau réglable en 3 étapes : forte, moyenne ou 
sensible.

Modifiez l’intensité en appuyant simplement sur un bouton, 
en fonction de vos besoins, de vos préférences personnelles ou de 
la sensibilité de vos dents et de vos gencives. Avec buse pour un 
nettoyage ciblé dans les endroits difficiles d’accès.
Compact. Sans fil. Résistant à l’eau.

Idéal également en déplacement, en voyage ou pour une 
utilisation sous la douche. Peut également être utilisé avec un 
bain de bouche. Batterie lithium- polymère avec une autonomie 
allant jusqu’à 80 minutes. Temps de charge 90 minutes (câble 
USB-C de 80 cm inclus). Réservoir d’eau de 220 ml. Comprend 
2 accessoires de nettoyage en forme de H (1 grand, 1 petit) et 
un embout de buse à jet. Fabriqué en plastique ABS. Dim. : 
8,4 x 5,5 x 28,7 cm. Poids : 260 g. Couleur : blanc. Fabricant : 
Mediashop GmbH, Schneiderstraßsse 1, 
Top 1, 2620 Neunkirchen, AT, kunden-
dienst@mediashop.tv
•      Hydropulseur à 360 degrés  

pour dents et bouche      
Réf. 237-516-20     49,95 €

•      Tête en forme de H, 2 pièces      
Réf. 237-517-20     14,95 €

•      Set spécial Miracle Smile, 3 pièces      
Réf. 237-518-20     14,95 €

La tête de pulvérisation unique en forme de 
H offre une hygiène bucco-dentaire rapide 
et efficace à 360° avec 4 jets d’eau ciblés.
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Panier de courses, de pique-nique 
et sac isotherme en un.
Multi-talent pliable 3-en-1 polyvalent  

avec un effet isolant particulièrement durable.
Au lieu de la fine feuille dʼaluminium que lʼon trouve dans de 

nombreux sacs isolants, ce panier est doté dʼune isolation PEVA très 
épaisse. Les courses, les boissons, les provisions, les viandes 
grillées ... restent au frais de manière optimale jusquʼà 8 heures (au 
lieu de souvent seulement 2h maximum). Les aliments surgelés ne 
décongèlent pas sur le chemin du retour. Et les aliments chauds 
restent à une température appétissante pendant près de 4 heures. 

Parfait pour les courses, les 
pique-niques, la plage, les 
longs trajets en voiture ...
Capacité de 30 l (au lieu 
de souvent seulement 22 l). 
Capacité de charge de 
22,5 kg. Grand comparti-
ment extérieur zippé pour 
clés, téléphone portable, 
portefeuille.

Facile à transporter, 
même lourdement chargé, 

grâce à la poignée à revêtement souple. 6 bandes réfléchissantes 
assurent une meilleure visibilité dans lʼobscurité. Les picots de la 
base protègent contre les sols sales. Peut être plié à plat sur 7 cm 
pour un rangement peu encombrant. Fabriqué en tissu polyester 
600 deniers résistant aux déchirures et durable. Pour le nettoyage, 
essuyez simplement avec un chiffon humide. Support de cadre 
amovible. Contient 30 l. Dim. : 43 x 28 x 27 cm (L x P x H). Poids : 
env. 800 g. Couleur : gris. Fabricant : Mobiset GmbH, Rösrather 
Str. 333, 51107 Köln, DE, info@mobiset.de
•      Panier de courses isotherme pliable      

Réf. 235-623-20     39,95 €

Peut être plié à plat pour un rangement peu 
encombrant.

   Joliment travaillée : la sta         tuette lapin, format XL.
Conception simple et de bon goût. Aspect pierre               robuste, 100 % résistant aux intempéries.

Ces magnifiques statuettes en forme de lapin décorent élégam-
ment votre jardin, l’accès à votre maison ou votre intérieur. Aucune 
fioriture n’alourdit le design épuré. Une ligne moderne, minimaliste, 
en parfaite harmonie avec tous les éléments de style intérieurs et 
extérieurs - bien plus plus jolies que les objets décoratifs souvent 
surchargés.
Stature impressionnante. Pour agrémenter toutes sortes de 
décorations.

Placez une statuette lapin dans votre entrée : elle accueillera 
joyeusement vos invités. Disposez les petits lapins dans un parterre 
de vivaces, derrière une boule de buis : une décoration amusante 
pour susciter la curiosité. À la fenêtre pour fêter Pâques ou le 
printemps, ou dissimulées parmi les feuilles d’automne colorées, 
ces statuettes enchantent toutes les saisons. Idéales aussi en hiver 
pour égayer les jardins dénudés.
Même si elles restent dehors toute l’année, les statuettes 
demeurent en parfait état.

La pierre artificielle, en magnésium et plastique renforcé de 
fibres de verre, rend les statuettes résistantes à la pluie, à la chaleur 

 Prix intéressants garantis
(voir service commande de Pro-Idée). 
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   Joliment travaillée : la sta         tuette lapin, format XL.
Conception simple et de bon goût. Aspect pierre               robuste, 100 % résistant aux intempéries.

et au gel (+40 à -10 °C). Avec le temps, une fine patine recouvre la 
surface rugueuse, couleur gris pierre, des statuettes et les rend encore 
plus intéressantes et remarquables.
Du plus bel effet en tant qu’objet isolé. Mais aussi par paire, 
famille ou groupe.

Disponible en deux tailles : 18 x 18 x 52 cm et 25 x 23,5 x 80 cm 
(l x P x H). Poids env. 1,9 et 3,8 kg. Couleur : gris pierre. Nettoyer 
simplement avec une lessive alcaline douce. Fabricant : Kunstge-

werbe Gehlmann GmbH & Co. 
KG, Raiffeisen straße 11, 
48734 Reken, DE, info@
kunstgewerbe-gehlmann.de
Statuette lapin
•      Petite      

Réf. 227-958-20      
44,95 €

•      Grande      
Réf. 228-175-20      
69,95 €

Votre coussin confort des plus 
polyvalents : aussi variable que vous 

pourriez le souhaiter.
Des rouleaux doux au design ingénieux  

offrent un maintien ergonomique dans presque toutes  
les positions assises et couchées.  

Lʼélégante housse naturelle est vendue  
exclusivement chez Pro-Idée.

Posé à plat ou plié et empilé sous différentes formes : ce coussin 
variable à rouleaux vous soutient dans presque toutes les positions 
assises ou couchées pour un effet comme sur un nuage et exactement 
selon vos envies. Les rouleaux 
souples reliés entre eux de 
manière mobile peuvent être 
disposés en un clin d’œil selon 
vos besoins – de manière stable 
et sans glisser : en tant que 
soutien soulageant pour la nuque 
et la tête en regardant la télé, 
lisant, se reposant. Pour relever 
des jambes et pieds fatigués, en 
tant que coussin de dos conforta-
ble et soutien des cervicales en 
travaillant, conduisant, sur un 
banc …
Cet objet aux multiples talents 
est même optimal en tant que 
coussin dʼordinateur portable.

Les rouleaux rembourrées et 
souples compensent ponctuelle-
ment la pression exercée par le 
haut et maintiennent ainsi votre 
ordinateur portable droit et 
stable. Grâce au relief haut-bas, 
l’air peut circuler sous l’ordina-
teur et évacuer la chaleur.
Exclusivement chez Pro-Idée : 
la housse aux mailles grossiè-
res en mélange élégant de lin et 
coton.

Le rembourrage en fibres 
synthétiques de polyester 
enveloppe avec douceur les contours du corps. Néanmoins, les doux 
rouleaux gardent bien leur forme même lors d’une utilisation 
régulière. Housse : 70 % coton, 30 % lin. Dim. déplié : env. 60 x 
36 x 10 cm (L x l x H). Poids : 820 g. Couleur : anthracite. Fabri-
cant : Mobiset GmbH, Rösrather Str. 333, 51107 Köln, DE, info@
mobiset.de
•      Coussin flexible à rouleaux     Réf. 236-690-20     49,95 €

Idéal en tant que coussin de dos 
confortable et soutien des cervicales en 
travaillant, conduisant …

… et en tant que soutien soulageant pour 
la nuque et la tête en regardant la télé, 
lisant, se reposant.
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 Design minimaliste, associé  à l’opulence 
de l’art vénitien.

Collier délicat à clip variable en argent 925 et perle interchangeable en précieux verre Murano.

Deux autres perles interchange­
ables à commander séparément : 
« Strada » (noir/blanc) et 
« Printemps » (bleu/vert/blanc).

Strada

Printemps

La perle en verre Murano peut être 
rapidement et aisément changée 
grâce au fermoir clip.

     
Et votre  

chausse­ pied 
devient 

œuvre d’art.
Longueur pratique et 

design luxueux. Bien trop 
beau pour être rangé dans 

une armoire.
 À première vue, il s’agit 

d’une sculpture moderne de 
63 cm de haut. Mais lorsque 
vous ôtez du socle la stèle à 
la ligne élancée, celle-ci 
s’avère être un chausse- 
pieds très pratique. Une 
création de l’architecte et 
designer italien Leonardo 
Rossano – pour le décora-
teur d’intérieur de tradition 

R.F. Yamakawa, 
Japon.
Bonne stabilité 
et longueur 
préservant le 
dos.

Le dessous de 
la base bien stable 
en aluminium est 
gommé, pour 
protéger vos sols. 
La longueur 
impres sionnante du 
chausse- pieds (env. 
58 cm) vous évite de 
vous pencher trop 
bas.

Le bel aspect 
lustré du métal froid 
forme un beau 
contraste avec les 
couleurs blanches ou 
foncées. Haut. avec 
socle : 63 cm. Ø : 
7 cm. Poids : 670 g. 
Fabricant : Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de
•      Chausse­pieds 

design  
« sculpture »     
Réf. 217-227-20     
59,95 €

Vous vous 
chaussez 
facilement grâce 
à sa longueur 
pratique et sa 
cuvette talon 
profonde.

Dix fils d’acier dorés et argentés scintillants 
entourent votre cou d’une manière très fine. 
Étroitement liés par une fermeture à baïonnette, 
les fils forment un jeu de couleurs toujours 
changeant. Le clip variable en argent 925, plaqué 
or bicolore est rehaussé d’une perle de verre de 
Murano qui attire tous les regards. Son éclat 
pro fond provient des métaux précieux placés 
autour du verre de Murano.
Un collier prestigieux à l’élégance discrète.

Placez ce collier autour de votre cou : il est à 
peine perceptible. Subtilement bicolore, il 
s’accorde avec tous vos bijoux, or ou argent, ainsi 
qu’avec toutes les tenues de votre garde-robe.
Le clip de suspension aux reflets dorés et la 
perle en verre Murano lui confèrent un tout 
nouvel aspect.

De l’argent 925 plaqué or et des bords 
argentés finement polis rappellent le bel aspect 
bicolore du collier. Le clip variable joliment 
arrondi de 8 mm de large s’ouvre et se referme par 
mécanisme. La perle en verre Murano est 
parfaitement logée à l’intérieur de ce clip – tout en 
restant mobile.
Des inclusions à la feuille d’or jaune et blanc 

confèrent à la perle en verre Murano un 
scintillement chatoyant mystérieux.

Les inclusions en métal noble sont fondues 
avec le verre, conférant à chaque perle un motif qui 
lui est propre. Finement entourée de verre Murano 
incolore, la perle est parfaitement protégée.
Deux autres perles à commander séparément.

Le modèle « Strada » avec son inclusion en or 
blanc et accents en verre Murano noir et blanc se 
porte tout au long de la journée. Le modèle 
« Printemps » affiche la brillance froide de 
l’argent rehaussée de verre Murano bleu et blanc. 
Chaque perle en verre Murano mesure 12 mm de 
Ø et pèse 2,4 g. Longueur collier 45 cm. Livré 
dans une belle boîte cadeau. Fabricant : Det-
lef Menard P&A, Fürstenstraße 37, 48565 Stein-
furt, DE, info@detlefmenard.de
•      Collier variable en verre Murano, avec clip 

et perle interchangeable « Day&Night »      
Réf. 229-449-20     199,95 €

Perle interchangeable  
en verre Murano     34,95 €
•      « Strada » Réf. 229-224-20
•      « Printemps » Réf. 229-223-20
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Noble et souple comme du cuir.  

 Mais bien plus facile d’entretien et à prix bien plus avantageux.
Exclusivement chez Pro­Idée.

Fabriqués en cuir véritable, les sacs de voyage comparables à ce modèle 
reviennent à 250 €. Ou à nettement plus cher. Ce similicuir est souple et doux 
comme le cuir le plus onéreux, tout en se montrant cependant facile d’entretien. 
Ce matériau fascinant est insensible aux éraflures et résistera à toutes les misères 
qu’il subira lors de vos longs voyages. Aucune tache d’humidité ne restera. 
Nettoyez votre sac à l’aide d’un chiffon humide, et il sera comme neuf.
Offre de la place en abondance – tout s’y range vite et aisément.

 Équipé d’une grande fermeture à glissière, le compartiment principal 
fermant à clé (cadenas fourni) s’ouvre largement. Le fond solide permet au 
contenu de bien rester plié et rangé. Poche zippée (30 x 18 cm) dans le 
compartiment principal pour les babioles. Une poche zippée extérieure 
dissimulée sous un rabat accueillera vos objets personnels et une pochette 
où vous rangerez tout ce qui doit être à portée de main. Deux comparti-
ments extérieurs fermés par une bande auto-agrippante abritent vos 
tickets, clés et papiers. Doublure nylon lavable. Mesure 60 x 28 x 36 cm 
(L x l x H). Pèse env. 1,5 kg. Accepté comme bagage à main par un grand 
nombre de compa gnies aériennes. Profitez de ce look et de ce « feeling » 
qui vous donnent l’illusion du cuir cher. Et réjouissez-vous d’avoir acquis 
à prix avantageux un sac facile d’entretien. Couleur : noir. Par OCONI. 
Fabricant : Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, 
DE, service@proidee.de
•      Sac de voyage OCONI     Réf. 224-574-20     139 €

Avec une boule mobile au milieu de la 
planche – pour stimuler des points 
spécifiques par ex.

Entraînement efficace de l’équilibre et de la coordination 
avec massage supplémentaire des pieds.

La planche à picots innovante de Swedish Posture®.
Grâce à de légers mouvements de gauche à droite et de 

va-et-vient sur la planche pivotante, vous travaillez votre mobilité, 
votre coordination et votre sens de l’équilibre, et avec une 
utilisation régulière, vous améliorerez votre condition physique et 
renforcerez vos muscles. Utilisez la planche pieds nus et « roulez » 
dessus comme si vous marchiez : les picots doux agiront comme 
un doux massage pour vos pieds.
Tel un massage de réflexologie plantaire, la circulation et le 
flux sanguin seront 
stimulés.

Pour stimuler des 
points bien spécifiques, 
déplacez votre pied sur la 
balle mobile au milieu de 
la planche.
Idéal également pour la 
prévention des chutes et 
la prépara tion au ski, au 
snowboard, au surf ...

Cet appareil d’entraî-
nement pratique se 
transporte facilement, peut 
être utilisé n’importe où et 
rangé sans prendre de 

place. Solidement fabriqué à partir de bois véritable, avec une 
surface en PVC antidérapante et un dessous caoutchouté doux pour 
le sol. Capacité de charge 200 kg. Dim. : 50 x 35 x 6,5 cm. Poids : 
2,3 kg. Fabricant : Swedish Posture C/O Convendum, Katarinavä-
gen 15, 116 45 Stockholm, SE, info@posture.se
•      Planche d’équili bre et de massage      

Réf. 236-526-20     119,95 €

Idéal également pour se préparer 
au ski, au snowboard, au surf ...
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La protection antivol ultime pour les vélos, 
vélos électriques, cyclomoteurs, etc.

La combinaison certifiée « Sold Secure Diamond »* d’une chaîne antivol 
recouverte de textile et d’un cadenas en U qui résiste même au crochetage.

Aucune comparaison avec les antivols de vélo conventionnels. Cet ensem­
ble de 2 pièces est la combinaison unique d’une chaîne recouverte de textile et 
d’un cadenas en U, équipé des matériaux et technologies de sécurité les plus 
avancés. Au lieu de maillons en chaîne encombrants (et bruyants), un câble en 
fibre haute technologie de 160 cm de long avec base en acier s’enroule de 
manière flexible autour de toutes les pièces de vélo susceptibles d’être volées. 
Au lieu d’un simple mécanisme de verrouillage, un antivol en U certifié « Sold 
Secure Diamond »* sécurise le câble et le vélo avec le niveau de sécurité le plus 
élevé pour les vélos et vélos électriques du marché.
L’antivol en U résiste même aux tentatives de vol nécessitant des outils 
spéciaux.

Plusieurs couches de fibres haute technologie rendent le revêtement en 
corde anti­rayures résistant aux coupures, au feu et 
à la scie. Le cylindre de fermeture résistant au 
crochetage et la double serrure à manille maximi­
sent la protection – ainsi que le profil de manille 
triangulaire, qui permet également de diminuer le 
poids sans réduire la sécurité.
Ingénieusement flexible et confortable d’utilisa-
tion.

Sécurisez votre vélo à un objet immobile à 
l’aide du cadenas en U. Vous pouvez ensuite utiliser 
le câble pour sécuriser davantage d’autres compo­
sants du vélo. En utilisant les œillets aux extrémités 
de la corde, vous pouvez rapidement créer une 
boucle et utiliser toute la longueur du câble pour 
relier/connecter. Ou bien vous pouvez enrouler le câble souple autour du cadre, 
de la selle, de la roue avant... en même temps. Ou « enchaîner » plusieurs vélos 
ensemble... Avec seulement 970 g, l’antivol en U est le plus léger de sa 
catégorie.
Idéal également pour les scooters et cyclomoteurs (certifié ART*3). Et pour 
les vélos cargo, remorques vélo, poussettes...

Les assureurs de cyclomoteurs et scooters exigent souvent un cadenas ART 
3. Pour assurer des vélos standards, un antivol avec ART­2 est généralement 
suffisant. Cadenas et œillets métalliques plastifiés. 3 clés incluses. L’antivol en 
U mesure 20,4 x 14 cm (dimensions extérieures/L x l), longueur de câble 
160 cm. Poids total : 2,15 kg. Fabricant : Texlock GmbH, Ludwig­Hup­
feld­Str.16, 04178 Leipzig, DE, support@tex­lock.com
•     Antivol en U avec câble de sécurité     Réf. 237­366­20     199,95 €

*Sold Secure est le principal organisme de test et de certification du Royaume-Uni pour les 
articles de sécurité. Les notations se basent sur un système à 4 niveaux allant du bronze, de 
l’argent et de l’or au niveau de sécurité ultime du diamant.

Plusieurs couches de fibres 
haute technologie, une serrure 
à cylindre résistante au 
crochetage et un cadenas en U 
double assurent une protection 
maximale.

Assistant d’irrigation 
Hydro Cup, lot de 4 pièces      
Réf. 228-018-20    59,95 €

Le meilleur système 
d’irrigation pour vos plantes. 

Simple, économe, efficace.
Considérable réserve en eau de 2,5 l (!) (au lieu des 
0,6 - 1 l ordinaires). Idéal pour vos plates-bandes 
au sol ou surélevées, grandes jardinières, serres ...

Au lieu d’une réserve maximale de 1 l, comme on 
trouve ordinairement, ce réservoir d’eau contient une 

réserve considérable de 
2,5 l. Vous pouvez ainsi 
irriguer des plates­
bandes entières (au sol 
ou surélevées) et même 
des hortensias, tomates 
ou autres espèces aux 
grands besoins en eau ... 
sans arrosage quoti dien. 
Vous pouvez partir en 
week­end prolongé ou 
pour de courtes 
vacances l’esprit léger, 

sans avoir à déranger vos voisins ou vos proches.
Jamais trop sec, ni trop humide. Ce système 
empêche l’eau de stagner.

Si le sol est encore saturé d’eau (par ex. après une 
averse), seule la quantité nécessaire sera fournie. Si 
l’humidité du sol diminue, l’eau nécessaire aux 
plantes s’écoulera à travers l’argile poreuse – directe­
ment vers les racines de vos fleurs, salades et autres.
Idéal également dans une serre en verre ou film 
plastique.

Les réservoirs en matière plastique semi­ 
transparente vous permettent de savoir quand il faut 
remettre de l’eau. Dimensions : 42 x 17 cm (H x Ø) 
chacun. Fabricant : BioGreen GmbH, Marbur­
ger Strasse 1b, 35469 Bischoffen, DE, info@
biogreen.de
•      Assistant d’irrigation Hydro Cup,  

lot de 4 pièces      
Réf. 228­018­20     59,95 €

Se remplit avec l’eau de pluie : 
des ouvertures dans le couvercle 
laissent l’eau de pluie s’écouler 
facilement dans les réservoirs.
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Votre ceinture la plus confortable : nʼappuie pas, ne glisse pas et ne grossit pas.
La cleverbelt primée* : réglable en continu, particulièrement plate  

et pratiquement invisible même sous des hauts près du corps. Réversible.
Finies les ceintures mal ajustées, qui glissent ou appuient. Vous 

pouvez également oubliés les bouts de lanière qui dépassent et les 
crans qui s’usent. Cette ceinture réversible stylée passe toujours – 
au millimètre près et super confortable – même quand vous avez 
un kilo de plus ou de moins sur la balance. Et pourtant, le système 
de cette ceinture génial fonctionne étonnamment simplement : il 
suffit de la mettre, de rentrer le bout de la lanière dans la boucle et 
de serrer – elle se porte et tient parfaitement, sans jamais appuyer. 
Même quand vous êtes assis.
Ne grossit pas. Nʼest pratiquement 
pas visible sous les vêtements.

La boucle en alu de 3 mm 
d’épaisseur, légèrement courbée, 
s’adapte parfaitement au corps. 
Même sous des pulls ou t­shirts 
étroits, la cleverbelt reste presque 
complètement invisible.
Classique et stylée, particulière-
ment résistante et durable. Garantie fabricant de 30 ans***.

Très élégante avec une tenue d’affaires ou un look détendu et 
soigné. Contrairement à la plupart des ceintures en cuir (et 
similicuir), votre cleverbelt fonctionnera parfaitement même après 

des décennies d’utilisation.

Fabrication allemande. *Récompensée par le German Design 
Award Special Mention 2024.

Fabrication neutre en CO², végane, recyclable. Lanière souple 
en fibres synthétiques, au tissage serré, env. 3 mm d’épaisseur, 
3,5 cm de largeur, réversible (1 x unie, 1 x rayée). Boucle en alu 
peinte par poudre, exempt de nickel, mesure env. 7,5 x 4,7 x 
0,3 cm. Ceinture en deux combinaisons de couleurs : noir/rayée 
gris­noir avec boucle noire et marine/rayée bleu­marine avec 
boucle argentée. Disponible en 3 longueurs. Fabricant : clever­
belt UG, Adalbert­Stifter­Str. 5, 63452 Hanau, DE, info@
cleverbelt.de
•      Ceinture réversible et variable cleverbelt     36,90 €

**Pour chaque ceinture vendue, le fabricant plante un arbre en Allemagne 
(gestion via PRIMAKLIMA e.V., https://primaklima.org).

 L’arme  efficace contre le vol électronique de voiture : 
l’étui à clés avec bloqueur RFID.

Protège les systèmes de verrouillage sans clé modernes des manipulations frauduleuses. Exclusivement chez Pro-Idée.
Les systèmes de verrouillage sans clé modernes, sont confor­

tables. Dès que vous vous approchez, l’électronique du véhicule 
reconnait le signal radioélectrique émit par la clé dans votre sac, 
déverrouille automatiquement les portes et permet de démarrer 
facilement en appuyant sur un bouton. Néanmoins, « presque 
toutes les voitures sans clés sont faciles à voler », selon le test 

mené par l’associa tion allemande de l’automobile ADAC sur plus 
de 600 véhicules*. Cet étui à clé propose une protection efficace. 
Le bloqueur RFID intégré masque complètement le signal 

permanent émit par la clé. Sur la 
route ou à la maison, quand vous 

déposez les clés de voiture. 
Ainsi, aucun voleur ne peut 
intercepter électroniquement 
le signal et le copier pour 
s’en aller avec votre 
véhicule garé.
Et vos cartes (de crédit) 

dans le compartiment du 
dessus sont protégées contre 

le vol de données.
Un compartiment supplémen­

taire à fermeture à glissière garde vos pièces, jetons, 
tickets de parking … Dim. : 13,5 x 8,5 x 1 cm, 
poids : 55 g. Fabriqué en fibre de verre de haute 
technologie indéchirable. Adapté à presque toutes les 
clés radiocommandées de tout fabricant. Fabricant : 
Mobiset GmbH, Rösrather Str. 333, 51107 Köln, 
DE, info@mobiset.de
•      Étui à clé RFID sécurisé      

Réf. 236­670­20     14,95 €
*www.adac.de, « Le vol sans clé : même les nouvelles 

voitures sont encore faciles à craquer. », 12.02.2024

***En s’enregistrant en ligne chez le fabricant (dans les 30 jours 
suivant l’achat).

Disponible en 2 combinaisons de couleurs : noir/rayée gris-noir avec boucle 
noire et marine/rayée bleu-marine avec boucle argentée.

Tour de taille Noir/Noir Bleu/Argenté
  86 –   95 cm 236­874­20 236­878­20
  96 – 105 cm 236­875­20 236­879­20
106 – 115 cm 236­876­20 236­880­20
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La technologie 3D-Hybride  moderne 
protège les surfaces en pierre 

contre les salissures, la décoloration 
et la végétation, pour des années.

Ingénieux effet déperlant et autonettoyant, sur le modèle de la feuille de lotus.
Ne vous fatiguez plus à lutter contre 

la végétation et la saleté profondément 
enracinée sur vos dalles de trottoir et de 
terrasse, les pots de fleurs en terre cuite et 
en pierre, les pavés, les murs de maison ... 
Ce revêtement hybride 3D invisible 
protège les pierres naturelles et artificiel-
les à pores ouverts des salissures, de 
l’apparition de végétation et des in-
tempéries pendant des années ; et ce, sur 
le modèle de la feuille de lotus.
Les liquides déperlent. La saleté 
n’adhère pas. Les mousses, les champi-
gnons et les algues n’ont aucune 
chance !

Le revêtement hybride 3D pénètre 
particulièrement profondément dans les 
surfaces à pores ouverts et forme un 
revêtement protecteur 3D hautement 
hydrofuge et anti-salissures. La présence 
de végétation est fortement réduite, car 
les organismes manquent d’eau pour 
vivre. Les façades poreuses absorbantes, 
les pierres tombales, les sols en pierre à 
l’intérieur et à l’exté rieur ... affichent une 
apparence bien entretenue, durablement. 
Les impuretés de l’air ne se déposent pas, 
mais déperlent en grande partie et/ou sont 
éliminées en un rien de temps avec le 
tuyau d’arrosage.

Extrêmement résistant à l’abrasion. 
Résistant à la température, au gel et 
aux rayons UV, tout en étant 100 % 
respirant.

Ni les nettoyeurs haute pression, ni les 
nettoyants ménagers et industriels, ni 
l’eau salée, ni les acides ou autres 
produits chimiques ne peuvent altérer le 
revêtement hybride 3D. Longévité jusqu’à 
5 ans. L’effet peut être ravivé à tout 
moment.
Produit de qualité, développé et produit 
en Allema gne.

Ajoutez simplement 1 litre de 
concentré dans un pulvérisateur de 
jardin, remplissez avec 4 litres d’eau 
(mélange 1:4) et appliquez sur les 
surfaces préalablement nettoyées (suffit 
pour env. 60-65 m2). Adapté à toutes les 
surfaces minérales poreuses et absor-
bantes. Exclusivement chez Pro-Idée. 
Fabricant : Thomas Oesterwin-
ter GmbH & Co. KG, Glauchau-
er Str. 22, 33739 Bielefeld, DE, mo@
oesterwinter.net
•      Revêtement hybride 3D, 1 l de 

concentré      
Réf. 237-496-20     49,95 €      
(Prix du litre : 9,99 €)

En cas d’envie pressante, 
ces toilettes de voyage 
seront votre planche 

de salut.
Hygiéniques, sûres, anti-gouttes  

et anti-odeurs.  
À jeter à la poubelle après usage.

Des embouteillages sur l’autoroute et pas 
un seul WC en vue. Le problème se pose 
aussi fréquemment lors des randonnées à 
pied, à ski ou à vélo. Mais aussi en voyage, 
lorsque certaines commodités sont d’une 
propreté douteuse. Heureusement, il existe 
désormais ces toi lettes de voyage. Pliées 
dans votre boîte à gants, votre bagage à 
main ou votre sac à dos, elles se déplient 
en une seule manipula tion et résolvent 
votre problème de manière tout à fait 
hygiénique. Pour les femmes, les hommes et 
les enfants.
Conçues pour une utilisation médi cale.

L’orifice ergonomique canalise l’urine 
sans laisser de gouttes dans le réceptacle doté 
d’une membrane en plastique robuste. 
Comme dans les couches pour bébés, une 
matière très absorbante incorporée dans la 
fibre absorbe l’humidité et la transforme en 
l’espace de deux à trois minutes en un gel 
inhibant odeurs et germes. La fibre absorbe 
jusqu’à 750 ml et aucun liquide ne peut 
s’échapper. Après usage, il suffit de jeter 
l’ensemble à la poubelle. Un fonction nement 
durable, sans date de péremption.

Dim. : 13 x 10 x 0,8 cm. Ne pèse que 
26 g. Pour les femmes, il suffit d’utiliser un 
embout spécialement conçu (inclus). 5 linget-
tes hygiéniques pour les mains incluses. Fabri-
quées en Allemagne. Fabricant : HelpDirect 
GmbH, Schillerstr. 9, 66780 Rehlin-
gen-Siersburg, DE, kontakt@helpdirect.eu
•      Toilettes de voyage, lot de 5 pièces      

Réf. 236-206-20     14,95 €

Vos dalles, façades, décorations de jardin en pierre ... adoptent un revêtement hydrofuge et anti-salissures 
et une apparence parfaitement entretenue durable.

Utilisez le revêtement hybride 3D à l’intérieur et à l’extérieur, par exemple pour :
•Façades •Pierres tombales •Statues en pierre •Bac à fleurs en terre cuite •Fontaines de jardin •Pavés 
•Dalles •Murs crépis/en brique •Barbecue en brique •Dalles de béton lavé •Béton •Dalles de jardin, de
 chemin et de terrasse •Entrée de garage •Sols de garage et d’atelier •Tuiles de toit •Marches d’escalier 
•Sols en pierre naturelle •Surfaces en granit •Panneaux muraux en pierre

 Prix intéressants garantis
(voir service commande de Pro-Idée). 
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Super pratique : le scotch double-face ultra puissant 
à simplement découper à la main.

Plus de ciseaux, couteaux, cutter (etc.) collants. Et pas d’arête de coupe grossière.
Contrairement aux rubans adhésifs double-face ordinaires, ce 

scotch puissant est composé de tissu mesh, qui peut être propre-
ment coupé à la main dans le sens de la longueur et de la largeur. 
Vous pouvez ainsi facilement couper des morceaux de la longueur 
et de la largeur nécessaires.
Technologie « nano grip » 
innovante. S’enlève sans 
laisser de traces sur les 
surfaces lisses.*

Le scotch en acrylate 
transparent est solide, 
résistant aux intempéries 
et aux températures 
allant de -20 à +80 °C. 
Extrêmement polyvalent 
pour le bricolage en 
intérieur et en 
extérieur. 

À utiliser pour fixer des poignées, crochets, décorations, cadres 
photos, bordures, moustiquaires ; pour les loisirs créatifs, le 
bricolage, le modélisme, pour tout petit travaux dans et sur la 
voiture. Une alternative rapide et propre aux perceuses, vis, 
visseuses. Rouleau de 3 m en lot de 2. 1,5 mm d’épaisseur et 3 cm 

de largeur. Fabricant : Handel-
sagentur Frank Affeldt, Daimler-
straße 28a, 32791 Lage, DE, 
info@frank-affeldt.com
•      Scotch puissant à déchirer  

à la main, lot de 2 pièces      
Réf. 236-091-20     19,95 €

(Prix du mètre : 3,33 €)
*À enlever facilement et sans résidus 

collants, du bois, marbre, cuir, verre, 
carrelage lisse et surfaces en plastique. 
Application permanente sur le placoplâ tre, 
le papier peint et les surfaces peintes.

À couper facilement et proprement 
à la main – dans le sens de la 
longueur et de la largeur.

Le tapis anti-salissures ultra-plat en fibres polyamides absorbantes – 
servira désormais également pour votre accès à la terrasse.

Aussi élégant qu’un beau tapis. Mais sans pitié avec la poussière, la boue et la saleté.
Ne gâchez pas votre entrée et votre accès terrasse et balcon 

avec de simples attrape-salissures. Et ne vous embêtez plus avec 
les tapis de sol épais qui bloquent vos portes. Il existe désormais 

cette noble et luxueuse version plate de 9 mm : le poil dense de 
5 mm de haut en polyamide résistant aux UV nettoie en profon-
deur – et sʼharmonise également avec lʼenvironnement le plus 
noble. Avec une profondeur de seulement 28 cm, il a la taille idéale 
pour être posé devant une porte-fenêtre – et sʼintègre discrètement 
dans votre espace de vie. Ou utilisez lʼélégant paillasson comme 
lieu de rangement pratique pour des chaussures – parfait pour le 
hall dʼentrée, lʼentrée de la terrasse, le palier ...
Le dessous solide protège de lʼhumidité et maintient le tapis 
antidérapant.

Grâce à la face inférieure en PVC lourd, le tapis repose 
toujours bien à plat, même sur les sols les plus lisses – sans glisser, 
onduler ou se déformer. Aucun risque de trébuchement et vos 
portes se ferment sans heurts.

Facile dʼentretien car 
lavable en machine.

Si nécessaire, lavez 
simplement le tapis en 
cycle délicat à 30 °C – et 
le tour est joué. Convient 
à toutes les machines à 
laver standard de 7 kg. 
Dessus : 100 % polyami-
de. Envers : 100 % 
chlorure de polyvinyle. 
Couleurs : noir et gris 
chaud. Dim. : 87 x 28 x 
0,9 cm (L x P x H). 
Poids : env. 800 g. 
Fabriqué en Allema gne. 
Fabricant : Keilbach 
Designprodukte, Friedhof-
str. 14, 74677 Dörzbach, 
DE, shop@keilbach.com
Paillasson de patio     
36 €
•      Noir 

Réf. 234-798-20
•      Greige 

Réf. 234-800-20

Également un lieu de rangement 
pratique pour vos chaussures.
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Lorsque les membres de la famille royale britannique voyagent à travers le monde, 
ce chausse-pied les accompagne souvent dans leurs bagages – comme une aide pratique 
et peu encombrante, disponible en un rien de temps lorsqu’un changement rapide et 
pratique de chaussures est nécessaire.
Seul le cuir de bride le plus fin est suffisant 
pour l’étui et la manchette.

Ettinger n’achète que les meilleures peaux 
des tanneries de l’UE, spécialement pour ce 
noble cuir de bride. Celles-ci sont traditionnel-
lement traitées uniquement à la main : par la 
société James Homer Ltd, fondée à Walsall 
en 1890 et faisant partie d’Ettinger depuis 1999.
Un brun foncé remarquable, entièrement 
teint. Extérieur lisse à pores fins –  intérieur 
en daim.

Le ton brun chaud possède une luminosité 
indéniablement profonde et rend parfois les 
rayures moins évidentes. Uniformément lisse à 
l’extérieur, le cuir tient confortablement dans la 
main. Le côté en daim velouté en revanche 

  Voyager de manière royale : le chausse-         pied pliable en cuir de bride fin. 
   De Ettinger Londres          – depuis 1934.

Ettinger est l’une des meilleures adresses d’accessoires en cuir de               luxe et fournisseur de la famille royale britannique.

Toujours avec vous :  le ta-
bouret télescopique mobile.
Léger, compact et même réglable en hauteur.

Fini le temps où vous restiez debout pendant 
des heures à un concert, au bord dʼun terrain de 
sport, au musée … ou bien à faire du jardinage 
chez vous. Avec ce tabouret mobile vous avez 

partout une assise confortable 
qui ménage votre dos.
Surface d’assise de 26 cm 
Ø. Réglable en hauteur de 
manière continue, de 6 à 
46 cm. Capacité de charge 
max. de 130 kg.

Le tabouret reste stable 
sur presque tous les types de 
sol. Son mécanisme télesco-
pique fonctionne de façon 
similaire à celui d’un 
accordéon : rentrez simple-
ment votre pouce et votre 

index dans les gorges de préhen sion et étirez la 
surface d’assise et le pied jusqu’à atteindre la 
hauteur souhaitée. Le système de sécurité se 
verrouille automatiquement. Tournez les deux 
côtés dans le sens inverse des aiguilles d’une 
montre pour faire coulisser le tabouret.
D’une épaisseur de seulement 6,6 cm replié. 
Avec une sangle pratique pour le porter sur 
l’épaule.

En plastique ABS très résistant. Poids : env. 
870 g. Couleur : gris. Fabricant : Mobiset GmbH, 
Rösrather Str. 333, 51107 Köln, DE, info@
mobiset.de
•      Tabouret télescopique      

Réf. 235-186-20     34,95 €

Avec sangle d’épaule 
pour transporter le 
tabouret bien 
conforta blement.

Hits et feuilletons radiophoniques, podcasts, concerts … grâce à cette radio 
compacte, vous réception nerez et apprécierez vos programmes préférés avec un son 
numérique et sans perturbation – sans grésillement ou bruits parasites. Avec un son 
impressionnant et une qualité limpide. Si vous le souhaitez, vous pouvez sélectionner 
une réception FM. À un très bon prix.
Ce poids plume élégant de 350 g avec un revêtement en 
tissu. Parfait également en voyage, dans le jardin …

En voyage, 4 piles AA (type LR6 ; disponibles 
séparément) fournissent assez d’énergie pour jusqu’à 
20 heures de réception. Dès qu’une prise secteur est 
accessible, vous alimentez votre radio en électricité via un 
port USB-C intégré (câble fourni, adaptateur secteur 
disponible séparément).
Toutes les stations sont disponibles en appuyant sur un 
bouton et avec une qualité de réception optimale.

Vous contrôlez toutes les fonctions avec seulement 
5 éléments de commande. Cette radio compacte trouve 
toutes les stations disponibles grâce à un scanner/un 
système de recherche automatique. 10 plages de mémoire 
pour DAB+ et FM chacune. Affichages et infos sont 
faciles à lire sur l’écran LCD très contrasté et à luminosité 
variable.
Qualité de premier rang, 
par le fournisseur 
officiel de la cour 
britannique, Roberts.

Boîtier en plastique 
robuste avec revêtement 
en tissu. Avec une prise 
jack de 3,5 mm, par ex. 
pour des écouteurs, une 
minuterie de sommeil et 
une antenne télescope. 
Dim. : 17,5 x 11,1 x 6 cm 
(L x l x H). Poids : 350 g. 
Fabricant : Audio 
Selection Creak-
tiv GmbH, Drieschweg 9, 
53604 Bad Honnef, DE, 
mail@creaktiv-hifi.com

   Le plaisir d’un son digital dans un format com         pact, à la maison et en voyage.
La radio digitale portable par Roberts : pas de bruits parasites, pas              de grésillement, pas de crachotement.

Avec 5 éléments  
de commandes pour  
toutes les fonctions et  
écran LC très contrasté (à 
luminosité variable).
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L’ingénieuse serpillère  

avec pulverisateur à 360°.  
Vous pulvérisez, passez la serpillière 
et c’est propre, sans avoir à laisser 

sécher pendant la nuit.
Maintenant encore plus performant avec une tête  

de pulvérisation plus large et une utilisation encore plus 
confortable. Une grande économie en efforts et en temps.

Aucune comparaison possible avec les serpillières 
tradi tionnelles. Cette serpillère avec pulvérisateur à 360° 
nettoie vos sols à l’aide de 3 tampons en microfibre (15 cm 
Ø) qui pivotent dès qu’ils rencontrent une résistance (par ex. 
des plaintes ou des marches). Cela a pour effet que vos sols 
soient nettoyés en profondeur jusque dans les moindres coins. 
Vous passez la serpillière sur une grande surface en un seul 
passage et vous avez fini plus rapidement. En outre, vous ne 
devez plus vous penchez de manière inutile grâce à un 
manche télescopique amovible. La zone de pulvérisation est 
dorénavant encore plus large, la prise en main encore plus 
conforta ble et le design plus moderne.
Une propreté sans trace et une brillance étincelante en un 
clin d’œil, et sans laisser sécher pendant la nuit.

Il suffit de remplir le réservoir amovible de 500 ml d’eau 
et d’un produit de nettoyage liquide. En appuyant sur la 
gâchette, l’eau de nettoyage est pulvérisée en une brume fine 
devant le triple pied. Les tampons absorbent l’humidité, 
décollent la saleté, sèchent sans laisser de trace et font reluire 
vos sols, en un seul passage. Les traces de chaussure ou de 
pattes d’animaux, les éclaboussures de graisse (etc.) sont 
enlevées en quelques secondes et sans laisser de résidus.
Le manche coudée ingénieux vous évite de vous pencher 
péniblement.

Vous guidez le manche coudé flexible de 35 cm de long 
en appuyant sur un bouton et accédez sans problème même 
au- dessous des lits et des meubles. Dimensions : 130 x 35 x 
12 cm (H x l x P), poids : 950 g. 3 tampons en microfi bre 
fournis (lavables en machine à 30 °C). Fabricant : SHP 
Energy GmbH, Rodacher Str. 2, 96317 Kronach, DE, info@

shp-company.com
•      Serpillière à 360° avec 

pulvérisateur      
Réf. 236-709-20     49,95 €

•      Tampons en microfi bre  
de rechange, lot de 3 pièces      
Réf. 236-708-20       9,95 €

L’eau de nettoyage 
est facilement 
pulvérisée devant le 
triple pied en 
appuyant sur la 
gâchette.

  Voyager de manière royale : le chausse-         pied pliable en cuir de bride fin. 
   De Ettinger Londres          – depuis 1934.

Ettinger est l’une des meilleures adresses d’accessoires en cuir de               luxe et fournisseur de la famille royale britannique.

Simplement plié et rangé 
dans un élégant étui en cuir 
de bride.

enveloppe le chausse-pied avec une douceur particulière.
Cuillière pliable en forme de talon en acier inoxydable poli.

L’acier inoxydable d’1 mm d’épaisseur, impeccable et parfaitement 
lisse, est bien entendu indéformable et ne rouille pas.
Pratique même dans votre sac à main ou la poche de votre veste.

Ainsi, vous disposez d’une aide élégante et rapide à portée de main 
dans votre chambre d’hôtel ou à l’aéroport, lors de l’enfilage/du retrait de 
chaussures au cours des contrôles de sécurité par exemple. Dim. déplié : 
10,2 x 6,6 x 2,8 cm. Ne pèse que 40 g. Étui : 8 x 5 x 2 cm (L x l x H). Poids 
total (étui compris) 78 g. Dans un coffret Ettinger – également idéal comme 

cadeau représentatif. Fabricant : G. Ettinger Ltd., 
215 Putney Bridge Road, SW15 2NY Londres, 
Royaume-Uni, clientservices@ettinger.co.uk. 
Opérateur économique responsable dans l’UE : 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str.4, 
52070 Aix-la-Chapelle, DE, service@proidee.de
•      Chausse-pied pliable en cuir de bride     

Réf. 237-356-20     105 €

   Le plaisir d’un son digital dans un format com         pact, à la maison et en voyage.
La radio digitale portable par Roberts : pas de bruits parasites, pas              de grésillement, pas de crachotement.

•     Radio Play 11 DAB+ Roberts     Réf. 236-148-20     69 €
•     Lot de 4 piles, type LR6 (AA)     Réf. 677-039-20     Prix en ligne
•      Adaptateur secteur USB (1 port USB-C, 1 USB-A)      

Réf. 236-433-20     Prix en ligne
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De jolies lampes à LED qui n’éblouissent pas. 

 Pour l’intérieur, l’extérieur  et en voyage.  
Et sans besoin d’une prise secteur.

 Portatives, variables et polyvalentes.   À poser ou à suspendre. En lot de 3 pièces.
Vous les utiliserez en tant que lampe de table ou de chevet, ou bien en tant que 

petite lanterne – mais aussi lors de fêtes ou de soirées estivales douces. Elles créent 
également une lumière tamisée magique en extérieur : dans une cabane dans les arbres, 
accrochées à votre pergola … Partout où vous aurez besoin d’une source de lumière 
ces lampes sans fil rechargea bles sont bien pratiques à avoir sous la main. Vous les 
transportez et les accrochez conforta blement à l’aide de leur anse. D’une jolie petite 
taille pour un usage idéal en camping, sur un bateau, dans votre camping- car, dans un 

chalet au ski ou un pavillon de chasse.
Temps de charge de 1,5 h pour 20 heures 
d’une luminosité blanc chaud indirecte et 
non-éblouis sante.

Dès que les lampes Piccolos sont chargées, 
elles produisent une lumière claire et conforta-
ble, sans éblouir. Une charge de batterie suffit 
pour env. 20 heures de luminosité : cela est 
même plus long que la durée d’une fête des plus 
opulentes !
Intensité lumineuse variable et réglable.

Les lampes Piccolos sont variables sur 
3 niveaux. La clarté et l’intensité de luminosité 
peuvent être variées exactement selon vos 
envies. Température de couleur : 3 000 Kelvin, 
blanc chaud.
Design moderne et intemporel qui n’obstrue 
aucune vue et aucun espace.

Forme minimale avec coupole et socle en 
synthétique blanc lait et anse en métal revêtue par 
poudre. Adaptées à tous les styles de déco et tous 
les aménagements de jardin. En lot de 3 pièces 
dans les couleurs olive, menthe et rouge. Câble 
USB recouvert de textile inclus. Longévité des 
LED : env. 25 000 heures. Ampoule non- 
interchangeable. Dimen sions de chaque lampe : 
8,5 x 7,8 x 15 cm (L x l x H). Poids respectif : 
185 g. Fabricant : KF Design GmbH, Nauen-
weg 42e, 47805 Krefeld, DE, sales@remember.de
•      Lampes rechar geables Piccolos,  

lot de 3 pièces      
Réf. 232-457-20     49,90 €

•      Adaptateur secteur USB  
(1 port USB-C, 1 USB-A)      
Réf. 236-433-20       Prix en ligne  

La chaleureuse variante : 
« Grande », la lampe rechar-
geable au design semblable  
et dans le même matériau.
Un peu plus grande que les 

Piccolos, la version Grande est 
idéale quand vous avez besoin de 
plus de lumière – ou bien en tant 
qu’ajout élégant à votre 
arrangement luminaire. Dim. : 
14,5 x 13,5 x 25 cm (L x l x H). 
Poids : 446 g. La batterie charge 
pendant env. 4 h et tient pendant 
près de 20 h. Câble USB revêtu 
de textile fourni. Couleur : blanc 
lait avec anse de couleur blanc. 
Fabricant : KF Design GmbH, 
Nauenweg 42e, 47805 Krefeld, 
DE, sales@remember.de
•      Lampe rechargeable 

Grande      
Réf. 236-339-20    39,90 €

Récompensée 
à plusieurs reprises : 
la corbeille à papier 

« chiffonnée ».
Au premier coup d’œil,  

on dirait que ce n’est que du papier.  
En vérité, elle est stable et robuste.

Elle est complètement froissée et pourtant 
elle a été gratifiée des plus grands prix du 
design : cette corbeille à papier extraordinaire a 
reçu le prix Good Design en 2005, l’iF Product 
et le Red Dot Design Award en 2006.
Une attraction stylée dans n’importe quel 
environnement.

Cette matière qui ressemble à du papier 
froissé est en fait un plastique dur et résistant. 
Les structures chiffonnées et plissées dans le 
plas tique blanc rendent la corbeille séduisante 
et drôle. Les manuscrits, fiches, missives, etc. 
dont vous voulez vous débarrasser atteindront 
précisément leur cible grâce à la large ouver-
ture. Le généreux récipient accueillera même 
de grandes quantités de papier à jeter. Facile à 
entretenir, d’un simple coup de chiffon. Dim. : 
env. 30 x 33 cm (H x l). Poids : 590 g env. 
Design : John Brauer. Fabricant : Klein AG, 
Neumann-Reichardt-Str. 27-33, 22041 
Hamburg, DE, info@kleinundmore.de
•      Corbeille à papier « chiffonnée »      

Réf. 540-898-20     39,95 €

    

Un article d’un catalogue  
précédent vous manque ?

www.proidee.fr
ou :

Tél. 03 88 19 10 49
du lundi au vendredi de 8h30 à 19h00,

le samedi de 8h30 à 16h00 

F_39_08.01_CS_FS_25_054-055.indd   2 09.01.25   08:12



F_39_08.01_CS_FS_25_054-055.indd   3F_39_08.01_CS_FS_25_054-055.indd   3 09.01.25   08:1209.01.25   08:12

55 Pro-Idée   Questions et conseil : 03 88 19 10 49  

Scannez le QR-Code 
Entrez les références des articles 
Envoyez la commande 

1

2

3

Mandant: PI 

Land: FR 

Sorment: CS 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Frühjahr-Sommer 

Name: 2025QRPIFRCSKatalog20Frühjahr-Sommer2 

URL: hps://www.proidee.fr/commander-rapidement?H=02_F_75_O-00015690 

 

                 
É piler au lieu de simplement raser. 

Pour un visage lisse pendant
 près  de 4 semaines.

La pince à épiler au design en spirale.  
Made in Germany.

Cet accessoire de beauté breveté au format minimal est idéal pour une 
utilisation entre les sourcils, au-dessus de la lèvre supé rieure, sur le menton, 
les joues, les oreilles … Et son utilisa tion est particulièrement facile, avec une 
main seulement : il suffit de prendre la petite spirale entre le pouce et l’index, 
de l’apposer sur la zone du visage sou haitée, de la serrer et de la faire glisser 
dans le sens de la pousse du poil.
Comme pour une épilation, plusieurs poils ainsi que leurs racines sont 
enlevés en même temps.

La pince à épiler laisse la peau du visage lisse et sans poils pendant près 
de 4 semaines, au lieu de seulement quelques jours en rasant. Utilisable 
également sans miroir : la géométrie particulière de la spirale épilatrice évite 
de pincer la peau. Idéal pour votre sac à main ou une trousse de toilette. De ce 
fait, vous avez toujours votre accessoire de beauté à 
disposi tion en voyage et en déplacement. En acier 
inox et polypropylène. Dimen sions : env. 6 x 
2,5 cm (L x l), 1 cm Ø. Fabricant : Fri-Tech 
GmbH, Zum Espen 3, 78224 Singen DE, info@
fri-tech.de
•      Pince à épiler spirale      

Réf. 236-268-20     12,95 €

                                       
Chiffons universels   nouvelle génération.

Structure tissée + microfibre + bambou = pour essuyer, sécher sans laisser de trace et polir, le tout en un seul passage.  
Rapide et efficace comme jamais.

Aucune comparaison avec les habituels chiffons en microfi bre : ces chif-
fons universels à base de fibre de bambou nettoient, sèchent et polissent 
encore plus efficacement et rapidement, avec une brillance incomparable. 
La structure tissée plate renforce l’énorme pouvoir nettoyant de la microfi-
bre. La viscose de bambou leur confère une meilleure capacité d’absorp tion. 
Résultat : même les salissures grasses se retirent en un clin d’œil, sans 
laisser aucune trace. L’humidité est absorbée si rapidement, que les traces 
n’ont même pas le temps de se former. Après le passage du chiffon, il ne 
reste plus qu’une éclatante brillance.
Fonctionne avec ou sans produit de nettoyage ; mouillé, humide ou sec.

Utilisez ces chiffons ne formant pas de peluches dans tous vos travaux 
ménagers, pour nettoyer votre voiture, pour ôter les taches sur un canapé, 
pour polir le chrome, l’acier, le verre ... Également très pratique en tant que 
torchon vaisselle ou chiffon anti-poussière.
Bords remaillés pour une longévité accrue.

60 % polyester, 23,5 % viscose, 16,5 % polyamide. 40 x 60 cm. 
Hygiénique car lavable en machine à 60 °C. Fabricant : Trycam Europe 
GmbH, Am Kronberger Hang 2, 65824 Schwalbach, DE, info@trycam- 
europe.de
•      Chiffons universels, lot de 10 pièces      

Réf. 233-024-20     29,95 €

Une polyvalence extrême.
Utilisez vos chiffons universels pour nettoyer sans laisser de traces les vitres et miroirs, le 
chrome et l’acier inox ; pour le synthétique, la peinture automobile, la robinetterie, les 
écrans, les carrelages. À sec, parfait en tant que torchon vaisselle ou chiffon à poussière.

Chiffons universels,  
lot de 10 pièces    
29,95 €
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En un clin d’œil : une brillance étincelante et une propreté hygiénique. 
Sans frotter ni se pencher.

La brosse de nettoyage électrique et ingénieuse avec 8 embouts pour chaque tâche :  
enlève facilement, rapidement et profondément même la saleté tenace.

Frotter, récurer et nettoyer n’a jamais été aussi facile : la brosse 
rotative enlève la saleté tenace, la moisissure*, les traces de 
calcaire et même les résidus incrustés de presque toutes les surfaces 
avec, au choix, 300 ou 400 tours/min et 3 000 poils de nettoyage 
anti-rayures. Et elle accède facilement à chaque recoin et joint.
Travail debout confortable – sans se pencher ni s’agenouiller. 
Pas d’escabeau nécessaire.

Pour les endroits faciles d’accès, utilisez la puissante brosse sur 
le manche de 14 cm. En un clin d’œil, les robinets, les plans de 
travail ou la porte du four sont reluisants. Avec sa poignée 
télescopique en aluminium encliquetée, la brosse de nettoyage 
« s’allonge » en continu sur une longueur de 105 à 130 cm. Même 
sans escabeau vous accédez aux zones en dessus du plafond ou 

bien vous nettoyez confortablement une baignoire, des jantes de 
voiture, des plinthes (etc.) en restant debout.
Particulièrement pratique : l’angle à 140°.

Vous garantissez ainsi que les zones sinon difficiles d’accès 
restent propres. Vous nettoyez facilement et sans difficulté, même 
les coins reculés, vous accédez à la zone sous les placards, les 
étagères, les baignoires …
À utiliser partout sans prise secteur ni câble gênant. En 
intérieur comme en extérieur.

La batterie lithium-ion nouvelle génération intégrée 
(2500 mAh/3,7 V) offre jusqu’à 120 minutes de fonction nement en 
continu (en fonction de l’intensité de travail). Temps de charge : 
4 heures max. (câble de charge USB/USB-1 fourni).
8 brosses à enficher pour toutes les tâches. Interchangeables en 
quelques secondes.

Les brosses plates (5 cm Ø et 10 cm Ø) tout comme la large 
brosse en dôme (11,5 cm Ø) sont parfaitement adaptées pour 
surfaces lisses – petites ou larges – comme une cabine de douche, 
du carrelage, de la faïence ou bien un lavabo et un évier. La brosse 
conique effilée accède même aux interstices étroits et nettoie 
parfaitement les coins, joints, rails de guidage. Également inclus 
dans la livraison : une brosse éponge, une brosse serpillière ainsi 
qu’une brosse ronde en laine synthétique et une en fibres. Poids 
complet : env. 620 g (avec un manche téléscopique, sans embout). 
Démontable en 3 morceaux pour la ranger. Garantie produit 
Pro-Idée : 3 ans à compter de la date de facturation soit un an de 
plus que la durée légale.Fabricant : Mobiset GmbH, Rös-
rather Str. 333, 51107 Köln, DE, info@mobiset.de

•      Brosse de nettoyage 
électrique deluxe 8-en-1 
Réf. 236-289-20     59,95 €

•      Lot de brosses de rechan-
ge, 8 pièces 
Réf. 236-310-20     24,95 €
*Attention : quand la moisissure 

s’est étendue sur une large surface, 
elle ne doit jamais être enlevée en 
l’essuyant ou en la brossant car cela 
peut répandre les spores.

La brosse rotative enlève la 
saleté tenace, la moisissure, 
les traces de calcaire et même 
les résidus incrustés de 
presque toutes les surfaces.

                      
Le bon vieux réveil analogique avec sonnerie de cloche – 

 maintenant,  encore amélioré.
Plus facile à régler. Avec une sonnerie plus  puissante. Mais avec un mouvement d’horlogerie plus silencieux.

Aucun réveil n’est plus facile à régler : il suffit de tourner la 
lunette autour du cadran, comme pour un minuteur. Et déjà, 
l’aiguille rouge du cercle intérieur du cadran indique l’heure du 
réveil souhaitée. Aucune comparaison avec le réglage pénible au 
moyen d’une roulette miniature se trouvant le plus 
souvent à l’arrière du réveil. Ou avec les réveils 
électro niques, où il faut appuyer fastidieusement sur 
des touches.
Un son de cloche  mécanique au lieu d’un bip-bip 
agaçant.

Invisible du côté avant, une cloche classique de 
6 cm de dia mètre est intégrée au côté arrière du réveil.
Aucun tic-tac gênant ne vient troubler votre 
 sommeil.

Le mouvement à quartz Sweep fiable travaille 
presque silencieusement. Précision de   5 se condes/

mois. Chiffres bien lisibles de 7 mm sur cadran blanc. Ai-
guilles fluorescentes.  Éclairage du cadran au  moyen d’un 
bouton. Fonction snooze pour une interruption d’alarme 
pendant 5 minutes. Fonctionne avec 2 piles AAA 

(disponibles séparément). Dim. 10,5 x 
7 cm (Ø x P). Poids : env. 205 g. Fa-
bricant : TFA Dostmann GmbH & 
Co. KG, Zum Ottersberg 12, 
97877 Wertheim- Reicholzheim, 
DE, info@tfa-dostmann.de
•      Réveil analogique son de 

cloche      
Réf. 202-968-20     29,95 €

•      Lot de piles, 2 AAA      
Réf. 677-013-20     Prix en ligne

La cloche classique à 
l’arrière du réveil. 
Un agréable souvenir 
d’une époque que 
l’on croyait révolue 
depuis longtemps …

Livraison incluant : 8 brosses à 
enficher pour toutes les tâches, 
1 câble de charge USB/USB-C, 
poignée, manche télescopique 
alu en 2 morceaux.
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Une protection efficace et 4 fois plus puissante contre les acariens, 
les germes et les microbes de votre lit.

Nettoie en profondeur. Aspire les impuretés et désin fecte grâce à des rayons UVC et une chaleur de 50 °C. 
Idéal pour les personnes allergiques et asthmatiques.

Cet aspirateur hygiénique assure une propreté quasi aseptisée 
sur des textiles qui ne peuvent pas passer au lave-linge ou qui 
craignent la chaleur (comme par ex. la soie). Contrairement aux 
appareils à désinfection thermique traditionnels (à 120 °C), cet 
appareil maniable élimine les acariens et microbes – avec de la 
lumière à UVC germicide et une chaleur de 50 °C – jusqu’à 
99,9 %, de manière sécurisée et sans produits chimiques. Aussi 
simple que de passer l’aspirateur.
Quadruple efficacité en un seul passage.

Avec 8 000 vibrations par minute (au lieu des habituels 3 500), 

ce puissant appareil extrait les acariens, germes, squames, spores 
hors de votre matelas et votre linge de lit. Tout comme les 
coussins, oreillers, plaids, jetés de lit et couvertures. Des rayons 
UVC de 253,7 nm et un air chaud constant à 50 °C éradiquent les 
micro- organismes en quelques secondes et 
désinfectent les surfaces. Le système 
d’aspiration puissant de 450 W aspire 
toutes les impuretés.
Facile et pratique à utiliser.

Il vous suffit de poser l’appareil à plat 
et de le déplacer comme un aspirateur. Les 
saletés sont collectées dans un caisson 
amovible de 400 ml. Le filtre HEPA 
intégré nouvelle génération retient même 
des particules de seulement 0,3 µm. Le 
filtre et le caisson sont lavables. En cas d’utilisation quotidienne, 
changez le filtre après env. 6 mois (filtre de rechange disponible 
séparément). Câble extra-long de 4 m (220-240 V) pour un champ 
d’ac tion large.
Également très pratique pour les tapis, meubles capitonnés, 
coussins de canapé, couvertures d’animaux …

Avec poignée ergonomique et bouton marche/arrêt à pression. 
Boîtier en plastique solide. Dimen sions : 24 x 37 x 18 cm (l x H x 
P). Poids : 1,45 kg.Fabricant : SHP Energy GmbH, Rodacher 
Str. 2, 96317 Kronach, DE, info@shp-company.com
•      Aspirateur hygiénique à UVC      

Réf. 236-722-20     99,95 €
•      Filtre HEPA de rechange      

Réf. 236-721-20     11,95 €

Filtre HEPA de rechange 
disponible séparément.

Le nettoyeur de tuyauterie à air  comprimé à plus grande puissance :  
fournit une forte pression de 6 bars (au lieu des 4 bars habituels).

Débouche facilement et de manière écologique – sans produits chimiques.
Oubliez les produits chimiques agressifs et le pompage intense 

(souvent futile). Cet appareil surpuissant libère les canalisations, 
les tuyaux et les toilettes bouchés par un flux d’air à haute pression. 
En quelques coups de pompe, vous pouvez comprimer l’air jusqu’à 
6 bars (au lieu des 4 bars maximum habituels) dans la cuve sous 
pression. Grâce au support (inclus), vous pouvez même l’utiliser à 
deux mains et économiser vos efforts en position debout. Un 
manomètre y est installé pour vérifier la montée en pression. Placez 
simplement le déboucheur de canalisation haute pression sur le 
drain, appuyez sur le bouton – et l’impulsion puissante de l’air 
comprimé débloquera même les tuyaux les plus bouchés.
Accessoires pour toutes les évacuations domestiques standard 
inclus.

Douches, baignoires, 
bidets et toilettes, siphons 
de sol, lavabos et éviers ... 
Les 4 embouts d’angles 
interchangeables en 
caout chouc s’adaptent 
hermétiquement à pratique-
ment toutes les canalisations 
de la maison. Ainsi, le jet 
d’air comprimé peut faire 
effet de manière efficace.
Idéal également pour le « soufflage » préventif des canalisa-
tions fréquemment utilisées.

Vous pourrez aisément éliminer cheveux, résidus de savon et 
saletés accumulées des siphons et des canalisations avant qu’un 

bouchon ne se forme. Fabriqué en plastique robuste. Mesure 57 x 
6 x 18 cm (L x l x H), poids : 550 g. Fabricant : Mobiset GmbH, 
Rösrather Str. 333, 51107 Köln, DE, info@mobiset.de
•      Déboucheur de canalisation 6 bar      

Réf. 236-438-20     39,95 €

Inclus dans la livraison : 4 embouts pour 
toutes les canalisations domestiques 
courantes, un support et un manomètre.
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Le poids plume parmi les parapluies et parasols de très grande taille.
130 cm Ø. D’un poids de seulement 245 g grâce au carbone et à l’entoilage en polyester extrêmement fin. Par Knirps®, Allemagne.

Les parapluies d’une telle taille pèsent souvent 2 à 3 fois plus 
que celui-ci. Vous ne sentirez presque pas le poids de ce parapluie ; 
votre bras ne se fatigue pas aussi vite. Cela est rendu possible par 
le choix particulier des matériaux : les baleines et les rayons sont 
en carbone solide extrêmement léger (contrairement à l’acier ou 
l’alu habituels). La toile en polyester extrêmement fin est particu-
lièrement résistante tout en étant bien plus légère que les toiles 

tradi tionnelles. Avec une protection contre les rayonnements UV 
de 90 % (en couleur rouge) ou 95 % (en couleur noire). Parfait 
pour le golf, les promenades, lors d’événements sportifs …
Résiste au vent et à des bourrasques jusqu’à 120 km/h. Sans 
dommages.

La structure en carbone est résistante tout en étant légère. 
Ainsi, le parapluie peut amortir les bourrasques de vent en toute 

souplesse et résiste au virement et 
revirement, sans dégâts. Rien ne se tord 
ni ne se casse facilement. Poignée 
recouverte antidérapante. 
Dimen sions : 130 cm Ø, 
longueur conforta ble de 
96 cm ; poids : seulement 
245 g. Fabricant : doppler  H.  
Würflingsdobler GmbH, 
Adolf-Kolping-Str. 3, 
84359 Simbach am Inn, 
DE, office@doppler-
schirme.com
Parapluie XL ultraléger     
79,95 €
•      Rouge      

Réf. 232-103-20
•      Noir      

Réf. 232-104-20

La poussière est éliminé en un clin d’œil : 
 sur les armoires, sous les lits et entre les meubles.

Le suceur pour aspirateur parfait pour les zones inaccessibles jusqu’à présent : ultra plat, 60 cm de long et avec articulation.

Le suceur ultra plat de 
12 (!) mm fonctionne 
avec 8 trous d’aspira­
tion et couvre une 
surface d’aspira tion de 
22 x 4 cm en un passage.

Plus à se pencher péniblement, fini l’escabeau et le 
déplacement des meubles pour passer l’aspirateur. 
Adieu également aux moutons de poussière qui 
s’accumu lent sous les lits, derrières les armoires et 
entre les meubles. Ce suceur ultra plat de 60 cm de long 
n’a besoin que de 12 (!) mm d’espace pour aspirer de 
manière approfondie et sans 
effort. À la verticale, à l’horizon-
tal et dans tous les angles 
nécessaires de +125 à -65  degrés.
Technologie d’aspiration 
innovante à 8 trous : plus 
efficace, plus rapide, plus facile.

Aucune comparaison avec les 
suceurs plats usuels, qui n’ont 
qu’une ouverture d’aspiration à 
leur bout. Le suceur ultra plat 
fonctionne avec 8 trous d’aspira-
tion et couvre une surface 
d’aspiration de 22 x 4 cm en un 

passage. Vous aurez ainsi terminé plus rapidement. 
Aucun centimètre carré ne reste sans être aspiré. Et 
grâce au diamètre plus petit du trou, les pièces, jouets, 
élastiques (etc.) ne sont pas aspirés par mégarde.
Adapté pour tous les aspirateurs courants avec un 
diamè tre de tuyau de 32/35 mm.

En plastique. Dim. : 60 x 4 x 
1,2 cm (L x l x H), poids : 198 g. 
Fabricant : Advac Internatio-
nal AS, Helleveien 284, 
3790 Helle, NOR, dagfinn@
advac.no. Opérateur économique 
responsable dans l´UE : NTP 
New-Tech-Products Han-
dels GmbH, Nersinger Str. 14-
16, 89275 Elchingen, DE, info@
new-tech-products.com
•      Suceur ultra plat      

Réf. 235-988-20     39,95 €
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L’étui rigide contient : un adaptateur 
secteur GaN 30 W, un câble spirale 
USB­C (avec une puissance de charge 
jusqu’à 60 W) et un adaptateur 
USB­A, un micro­USB et un 
Lightning.

Breveté : l’outil de chargement  tout­en­un pour (presque) 
 tous les appareils mobiles.

Fini les câbles emmêlés gênants. Et ayez toujours le bon câble de charge avec vous.  
À disposition dans un étui de poche compact.

En voyage, en télé-travail, à l’université, au travail ... Au lieu 
des nombreux câbles de charge différents, vous n’aurez besoin que 
de ce kit de charge rapide tout-en-un adapté à quasiment tous les 
appareils mobiles. Protégé dans un étui de la taille de votre paume 
et toujours à disposition.
La dernière génération de puissante alimentation enficha ble 
GaN (nitrure de gallium) de 30 W.

Comparé au nitrure de silicium standard, l’alimentation en 

nitrure de gallium, plus efficace, perd moins d’énergie sous forme 
de chaleur et les composants sont plus petits. Ainsi, malgré sa taille 
compacte, l’alimentation GaN atteint la même puissance de charge 
élevée et nécessite même moins d’énergie.
Câble spirale USB­C extensi ble jusqu’à 120 cm de longueur. 
Avec 3 adaptateurs supplémentaires.

Câble de charge/de données avec port USB-C des deux côtés 
pour une charge rapide jusqu’à 60 W. Des adaptateurs USB-A, 
micro-USB et Lightning sont inclus dans le kit pour les appareils 
mobiles non compatibles USB-C. Transfert de données jusqu’à 
480 Mbit/s.
Développé par le label technologique primé Vonmählen à Lune­
bourg (Allemagne).

Étui rigide solide avec fermeture à glissière. Dim. 10,5 x 
4,4 cm (Ø x H), poids : 182 g. Fabricant : Vonmählen GmbH, Vor 
dem Bardowicker Tore 49, 21339 Lüneburg, DE, service@
vonmaehlen.com
•      Kit de charge rapide  

tout­en­un, 6 pièces      
Réf. 236-857-20      
49,95 €

Une longue­vue monoculaire de qualité  –  aussi maniable 
qu’un couteau de poche.

Qualité de Luger. Grossissement x 5­15, aussi à proximité jusqu’à 30 cm.
Il existe beaucoup de jumelles de bonne qualité. 

Mais la plupart d’entre elles se trouvent au fin fond 
d’une armoire juste au moment où il y a quelque 
chose d’intéressant à voir. Cette longue-vue 
monoculaire de qualité est toujours à portée de 
main, car elle ne mesure que 97 x 32 mm et ne pèse 
que 101 g (113 g avec sa pochette). Elle est donc 
encore bien plus maniable que des jumelles, mais 
tout aussi efficace dans de nombreuses situations.
Grâce au Quick Close Focus, tout est très net en 
un clin d’œil.

En grossissement x 5, vous disposez d’un 
champ de vision large et précis de 96 m à 1 000 m 
de distance. Et en grossissement x 15, d’encore 
56 m. Et contrairement aux monoculaires tradi-
tionnels, ce qui se trouve à une proximité max. de 
30 cm est également grossi x 8. Ainsi, vous 
observez le chevreuil à l’orée du bois, et en tournant 
brièvement l’anneau de focalisa tion (moins de 
360°), le papillon sur la fleur.
Qualité optimale de l’image grâce aux prismes triangulaires 
même en cas d’é clairage peu avantageux.

Le diamètre de l’objectif de 17 millimè tres et le traitement 
antireflet multicouche de haut niveau de LUGER garantissent en 
outre une très bonne qualité d’image. Ce que vous voyez est donc 
plus contrasté et plus plastique qu’avec les longues- vues monocu-
laires simples.
Boîtier stable avec armure en caoutchouc antidéra pante.

Protégé contre les éclaboussures. Naturellement étanche à la 
poussière. Avec bonnette d’oculaire retourna ble pour les porteurs 
de lunettes. Étui solide livré avec le produit.

Les appareils optiques de Luger, une entreprise bien établie, 
font leurs preuves depuis des années chez les chasseurs, les 
spécialistes d’activités de plein air et les agents de sécurité.

Quand le prochain ballon apparaît dans le ciel ou que vous 
devez déchif frer un lointain panneau, ayez recours à ce précieux 
outil. Idéal aussi au théâtre, lors de concerts en plein air ou lors de 
manifestations sportives. Garantie produit Pro-Idée : 3 ans à 
compter de la date de factura tion, soit un an de plus que la durée 
légale. Fabricant : Optamit GmbH, Bachemer Str. 418, 
50935 Köln, DE, info@optamit.de
•      Mini monocu laire Luger     Réf. 570-663-20     119,95 €
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  La mesure du temps         astronomique et millénaire – 
 dans un design         en acier inox moderne.

Le cadran solaire horizontal clas               sique dans une interprétation contemporaine  
     qui attrapera tous les regards               dans le jardin. Exclusivement chez Pro-Idée.

La couronne à rayons et les 
chiffres sont gravés 
précisément par laser dans le 
disque en acier inox mattifié.

La         meilleure bêche à main : 
        coupe         sans effort les réseaux de racines 

      et pénètre         facilement même dans les sols durs.
     Gain de force et de               temps, économie en nombreux autres outils de jardinage.

                                                         
Passe sous la plupart des portes : le paillasson ultraplat 

en  fibre  polyamide extrêmement  absorbante.
Aussi élégant qu’un tapis. Mais impitoyable avec la poussière, la boue et la saleté.

Ne gâchez pas votre entrée avec un simple 
paillasson. Et ne vous énervez plus contre les 
paillassons trop épais qui se coincent sous la porte. 
Il existe enfin une version de luxe de 9 mm 
d’épaisseur : le poil dense de 5 mm de hauteur en 
polyamide résistant aux UV nettoie impecca­
blement – tout en s’harmonisant avec les ambiances 
les plus élégantes.

Le revêtement robuste au verso protège de 
l’humidité – et évite au paillasson de glisser.

La face inférieure en PVC permet de stabiliser le 
tapis même sur des sols lisses pour éviter qu’il 
glisse, qu’il gondole ou qu’il se plie. Ainsi, pas de 
risque de trébucher et votre porte ferme sans 
problème.
Facile à entretenir, lavable en machine.

Si nécessaire, lavez le tapis à 
30 °C programme délicat et le tour 
est joué. La vable dans une 
machine à laver courante de 7 kg.

Dessus : 100 % polyamide, 
dessous : 100 % PVC. Couleur : 
noir. Trois formats. Pèsent env. 
1,4, 1,7 et 2,3 kg. Hauteur 9 mm. 
Objet design par Keilbach. 
Concep tion : Peter Keilbach. 
Fabriqué en  Allemagne. Fabri­
cant : Keilbach Designprodukte, 
Friedhofstr. 14, 74677 Dörzbach, 
DE, shop@keilbach.com
Paillasson plat
•      57 x   87 cm      

Réf. 209­867­20       69 €
•      77 x 127 cm      

Réf. 208­263­20       89 €
•      87 x 147 cm      

Réf. 208­271­20     109 €

Le paillasson reste toujours bien 
plat et antidérapant – et vos 
portes se referment sans frotter.

Depuis l’ère préhistorique, les hommes observent le 
soleil et la lune pour comprendre le passage du temps. 
Aujourd’hui encore, à l’ère du digital, cela fascine de 
maîtriser le temps seulement à l’aide de la lumière du 
soleil – sans aucune source d’énergie ou d’autres 

 ressources.
Affichage de lʼheure en phase avec la nature.

Le disque en acier inox entoure une couronne 
de 24 rayons – accompagné de larges chiffres 
romains, dont la graduation va de 5 h du matin 
à 7 h du soir. La flèche pointant vers le nord 
indique le douze (midi solaire). Si la barre 
d’ombre (gnomon) est orientée en conséquen­
ce, son ombre rencontre la couronne aux heures 

chiffrées, lorsque le soleil brille. Une vision 
particulièrement apaisée du temps – loin de la 

frénésie des secondes.
Design contemporain, épuré et élégant.
Contrairement aux cadrans solaires souvent énormes et 

décorés à profusion, celui­ci est joliment épuré et compact, 
fabriqué à partir d’acier inox mattifié et résistant aux 
intempéries. Le gnomon qui projette une ombre correspond 
à l’aiguille des heures des montres mécaniques.
Gravé au laser plutôt quʼimprimé. Même à distance il 
est facile à lire. Résistant aux intempéries et facile 
dʼentretien.

Gravés de manière précise dans le disque en acier inox, 

Ne vous épuisez plus 
avec votre transplantoir 
traditionnel. Cette bêche à 
main puissante vous facilite 
énormément le jardinage. 
La pointe à 3 dents réduit la 
résistance et fixe la bêche 
en piquant la terre. Vous 
entrez ainsi bien plus 
facilement dans les sols 
même durs et bêchez 
exactement à l’endroit 
souhaité. En ce faisant, les 
dents de scie acérées sur les 
deux côtés de la feuille 
sectionnent sans peine les 
racines et les petites 
branches qui gênent lors de 
plantations. Vous ménagez 
vos forces et vos efforts 
supplémentaires tout en 
étant plus rapide.
Utilisations génialement 
variées, en tant quʼoutil de 
désherbage, râteau à 
main, gratte-mousse …

Vous n’avez presque 
plus besoin d’autres outils 
de jardinage pour l’entretien 
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  La mesure du temps         astronomique et millénaire – 
 dans un design         en acier inox moderne.

Le cadran solaire horizontal clas               sique dans une interprétation contemporaine  
     qui attrapera tous les regards               dans le jardin. Exclusivement chez Pro-Idée.

La         meilleure bêche à main : 
        coupe         sans effort les réseaux de racines 

      et pénètre         facilement même dans les sols durs.
     Gain de force et de               temps, économie en nombreux autres outils de jardinage.

Notre favorite brosse à désherber 
les joints : la brosse miraculeuse 

par le fabricant de tradition 
britannique, Burgon & Ball.

Du fil dʼacier extra puissant. Une densité de poils élevée.  
Avec une pointe de grattage supplémentaire.

Depuis 1730 Burgon & Ball fabrique des articles de qualité 
supérieure, sans équivalent : tant la résistance à la traction de 
l’acier que la densité des poils sont nettement supérieures à celles 
des brosses traditionnelles des magasins de bricolage. Les poils de 
la brosse miraculeuse reprennent toujours directement leur forme 
d’origine. Cela amène à un meilleur résultat de nettoyage et assure 
une grande longévité de la brosse à joints.
Avec la brosse en forme de V vous accédez sans problème à 
tous les joints.

Vous libérez – rapidement, en profondeur, sans trop d’efforts et 
sans aucun produit chimique – les rainures entre les dalles d’un 
chemin et de terrasse, les pavés, les marches d’escalier (etc.) de la 
saleté, de l’herbe, de la mousse et des mauvaises herbes. La pointe 
de grattage aide à enlever les mauvaises herbes aux racines 
profondes. Tête de brosse (11 x 4,5 cm) et manche (45 cm) en bois 
certifié FSC. Longueur de la brosse : env. 4,5 cm. Poids : env. 
235 g. Outre notre garantie longue durée, le fabricant offre une 
garantie de 10 ans. Fabricant : Burgon & Ball Ltd, Oakham 
Drive 17­19, S6 4JY Sheffield, UK, enquiries@burgonand­
ball.com. Opérateur économique responsable dans 
l´UE : Pro­Idee GmbH & Co. KG, Gut­Dämme­
Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@
proidee.de
•      Brosse à désherber les joints     

Réf. 237­022­20      14,95 €

Confortable à 
manier grâce à son 

manche de 45 cm en 
bois certifié FSC.

la couronne à rayons et les chiffres résistent même à de fortes 
chaleurs, la pluie et la neige. Si le cadran devait se salir, vous le 
nettoierez avec une eau savonneuse et le tour est joué.
Facile et rapide à placer dans le jardin grâce à la tige de terre. 

Une décoration élégante à 
chaque saison.

Même en hiver, un doux 
rayon de soleil suffit pour 
l’affichage de l’heure. Pour 
l’heure d’été, veuillez ajouter 
une heure ou réajuster l’horloge. 
Le disque en acier inox mesure 
25 cm Ø. Tige de terre en acier 
inox, 105 cm L. Fabrication 
polonaise. Fabricant : Home­
2Garden Ltd, 68 Barnhill Road, 
Hayes, Middlesex UB4 9AR, 
UK, magic@home2garden.co.
uk. Opérateur économique 
responsable dans l´UE : Pro­Idee 
GmbH & Co. KG, Gut­Dämme­
Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de
•      Cadran solaire  

en acier inoxydable      
Réf. 236­776­20     119 €

et les plantations dans vos plate­bande et parterres surélevés, 
jardinières de balcon, bacs à fleurs …
En acier au manganèse extra dur : résistant à la corrosion, 
incassable et durable.

Manche anti­dérapant en PVC résistant. Facile à courber pour une 
ergonomie et une capacité de levée optimale. Dim. : env. 39,3 x 10,3 x 
3,5 cm (H x l x P). Poids : env. 900 g. Avec œillet de suspension et 
décapsuleur. Housse de protection incluse. Fabricant : Industex S.L., 
Av. P. Catalans, 34, 8th Floor, 08950 Esplugues de Llobregat 
Barcelona, ES, industex@industex.com
•     Bêche à main à dents de scie     Réf. 236­519­20     19,95 €

    Questions et conseil
Tél. 03 88 19 10 49 

(du lundi au vendredi de 8h30 à 19h00,
le samedi de 8h30 à 16h00) 
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Une légende étincelante à votre main : le bracelet 
et la bague au design « tennis » légendaire.

Les bijoux Moissanite irradie de beauté comme des diamants. 
Exclusivement chez Pro-Idée.

Au début du siècle dernier, quand les dames de la bonne société 
britannique se retrouvaient pour jouer au tennis, elles portaient des bijoux 
véritables et précieux associés à une robe blanche. Les bracelets en diamants 
sertis individuellement épousaient le poignet comme un fleuve scintillant – 
et furent même nommés « rivières ». Lors de l’US Open de 1987, la star du 
tennis Chris Evert portait ce bijou classique luxueux, et fit du bracelet rivière 
un bijou de tennis mondialement connu du fait d’un incident légendaire.
Les moissanites sont des produits hightech et ressemblent à sʼy 
méprendre à des diamants.

Contrairement aux diamants naturels, qui sont formés à partir de carbone sous 
l’effet de la pression interne de la Terre pendant des millions d’années, les moissanites 
sont fabriqués dans des laboratoires modernes selon une technique exigeante. En tant 
que cristaux synthétiques de carbure de silicium, les pierres sont exemptes de charge 
éthique et d’exploitation de l’environnement.
Des propriétés presquʼidentiques à celles des diamants mais bien moins coûteux.

S’agissant de la dureté (dureté de Mohs de 9,25), de la couleur (classe D, blanc 
hautement fin), de la pureté (VVS, very, very small inclusions) et de la coupe, les 
moissanites sont comparables avec des diamants véritables – mais qui coûtent bien 
plus. Ces bijoux Moissanite, en revanche, sont abordables (et ont un aspect de bien 
plus grande qualité contrairement aux bijoux fantaisies).
En tant que bijou de tennis en moissanite dʼargent 925, rhodié anti-ternissement 
ou doré à lʼor fin 2 microns 18 cts, cʼest un classique très actuel que vous porterez 
24h/24 et 7j/7, et que vous apprécierez pour toujours.

Le bracelet est synonyme de glamour et minimalisme avec sa longueur de 17 cm 
et 56 moissanites de 0,1 ct, ou 18 cm et 58 mois-
sanites (en tout 5,6/5,8 ct). Chacun est sertie 
individuellement avec des griffes : la brillance de 
chaque moissanite de 3 mm peut ainsi se déployer 
de manière optimale. Le fermoir à double sécurité 
est intégré de manière presque invisible. Poids 
17 cm L : 9,02 g (rhodié) ou 9,24 g (doré). 
18 cm L : 9,3 g (rhodié) ou 9,6 g (doré). La bague 
assortie brille sur tout son pourtour avec des 
moissanites de 0,1 ct de 3 mm chacune, serties 
individuellement avec des griffes (en tout 2,1 ct 
pour circonférence 17, 2,2 ct circonférence 18 et 
2,3 ct circonférence 19). La bague pèse entre 2,8 
et 3 g. Étui et certificat inclus. Fabricant : 
Sakura Pearl Co Veronika Kucher-Heyd, Peter-
und-Paul-Str. 24, 73525 Schwäbisch Gmünd, DE, 
mail@sakura-pearl.com

Bracelet « Tennis »
Taille Argent 925 doré €
17 cm Réf. 236-848-20 369
18 cm Réf. 236-850-20 379
Taille Argent 925 rhodié €
17 cm Réf. 236-849-20 339
18 cm Réf. 236-851-20 349

Bague « Tennis »
Taille Argent 925 doré €
13,5 Réf. 236-842-20 139
16,5 Réf. 236-843-20 139
19,5 Réf. 236-844-20 139
Taille Argent 925 rhodié €
13,5 Réf. 236-845-20 132
16,5 Réf. 236-846-20 132
19,5 Réf. 236-847-20 132

Des cils séduisants, épais et 
volumineux – qui poussent 

naturellement.
Le sérum intensif à effet turbo :  
pour un effet visible en 30 jours  

(au lieu de 12 semaines).  
Fabriqué en Allemagne.

Le regard envoûtant des stars et starlettes est 
rarement dû à un coup de chance, mais est plutôt 
le résultat de soins constants – comme avec ce 
sérum pour cils turbo. Grâce à un nouveau 
complexe de substances à base d’extraits naturels 
régénérant et d’un actif turbo, vos cils peuvent 
devenir plus épais et plus volumineux. Effort 
quotidien minimal pour un succès rapidement 
visible, souvent après seulement 30 jours.
Formule innovante puissance 3. Développée et 
produite en Allemagne.

Un complexe d’activa tion au trèfle rouge et 
au haricot mungo prépare l’environnement 
cellulaire de manière optimale. Les substances 
naturelles anti-âge hydratent, revitalisent et 
renforcent les poils des cils. Cela peut empêcher 
rupture et perte de cils prématurées.
Simple d’utilisation.

Appliquer 1 à 2 fois par jour avec le pinceau 
applicateur, comme un eye-liner liquide, et laisser 
pénétrer brièvement. Vous pouvez ensuite 
appliquer des produits de soins complémentaires 
ou du maquillage si vous le souhaitez.
Vegan et concentré. Un flacon de 4 ml suffit 
pour jusqu’à 6 mois d’utilisa tion quotidienne.

En cas de maladies oculaires, veuillez 
d’abord consulter votre médecin. Contenu : 4 ml. 
Fabricant : Novation Cosmetics GmbH, 
Anni-Eisler-Lehmann-Str. 7, 55122 Mainz, DE,  
info@a-novation.de

•      Sérum pour cils  
CILAMOUR 
RAPIDE      
Réf. 231-822-20     
99,95 €

Ingrédients : eau, Pentylène 
Glycol, Propanediol, 
Glycérine, Butylène Glycol, 
extrait d’écorce de Magnolia 
Officinalis, gomme Gellane, 
gomme Xanthane, alcool 
Denat, extrait de Pousse 
Trifoli- um Pratense (Trèfle), 
extrait de Pousse Vigna 
Radiata, Acétylrapeptide-3, 
extrait de fleur Trifolium 
Pratense (Trèfle), dex- 
 tran, éthyl taflu pros-
tamide.

Avant

Après
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Le ruban adhésif étanche « MasterTape » : 
répare une fuite en quelques secondes, pour des années et même sous lʼeau.

Découpez simplement un bout et collez-le – le tour est joué !  
Préparation pénible, imperméabilisants et autres aides sont superflus.

Gouttière, tuyaux, tuyau d’arrosage, bâche pour bassin, matelas 
gonflable, siphon, piscine … sur la terre ferme et sous l’eau. Peu 
importe où la fuite arrive : le « MasterTape » colmate de manière 
fiable, pour des années. En comparaison avec les rubans adhésifs 
ordinaires, le « MasterTape » transparent est plus fin et malléable. 
Ainsi, il épouse parfaitement différentes surfaces, différents 
arrondis et angles. Ce ruban adhésif professionnel emploie un 
adhésif en acrylate extrêmement adhérent, au lieu d’une colle 
thermofusible ou en caoutchouc courante. Assez résistant pour 
colmater une vitre d’aquarium endommagée.
Stoppe immédiatement la fuite dʼeau ou dʼair. Préparation 
pénible, imperméabilisants ou air chaud superflus.

Fissure, trou, zone poreuse … Il suffit de coller le « Master-
Tape » et le tout est étanche ! Durcissement complet sous 
72  heures.
Sʼenlève sans laisser de traces, 
comme pratiquement aucun 
 autre ruban adhésif. Même des 
années après.

Résistant contre les 
rayonnements UV, l’ozone, les 
plasti fiants et les solvants. 
Résistant à des températures 
allant de -5 °C à +46 °C. Adapté 

pour le plastique, le bois, la céramique, le verre, le caoutchouc, le 
béton et le métal. Contenu : 2 rouleaux de 100 cm L et 10 cm l 
chacun. Fabricant : Handelsagentur Frank Affeldt, Daimlerstra-
ße 28a, 32791 Lage, DE, info@
frank-affeldt.com
•      Ruban adhésif pour utilisation  

sous lʼeau, lot de 2 pièces      
Réf. 236-528-20     19,95 €
(Prix au mètre : 9,98 €)

Stoppe immédiatement la 
fuite dʼeau ou dʼair et 
colmate de manière fiable 
et pour longtemps.

Bois

Métal Verre

Béton Plastique
Une utilisation 

extrêmement polyvalente.
Maison & jardin : pour 
étanchéifier auvent et 
gouttière, tuyaux, tuyau 
d’arrosage, collecteur 
d’eau de pluie, citerne, 
tonnelle, piscine, 
pataugeoire, bâche de 
bassin, sanitaires.
Loisirs & sport : pour 
bateaux, planche de surf/
stand up paddle ; 
dommages sur caravane/
camping-car, matelas 
gonflable, toile de tente.

La tête de brosse est composée de 6 750 filaments thermoplastiques 
fins et le manche est fabriqué à partir de lignine, un composant 
naturel du bois.

La meilleure des brosses à dents : 
6 750 (!) filaments fins – au lieu de poils (épais) en nylon.

Le design breveté du manche réduit considérablement la pression d’appui. La tête de brosse extrêmement  
dense élimine les dépôts en douceur et de manière très efficace, même dans les recoins et les interstices.

Contrairement aux brosses à dents traditionnelles, la concep tion 
brevetée du manche transfère la pression de la tête vers le centre de la 
brosse. Cela réduit la pression d’appui excessive. Dents et gencives sont 
protégées. Impossible de se blesser. Et votre main reste détendue.
Densité incomparable. Pénètre aisément dans les recoins et les inter-
stices.

Les brosses à dents conventionnelles ne comportent souvent que 500 à 
1 000 poils en nylon. Les espaces entre les pointes peuvent laisser de la 
plaque dentaire sur vos dents. Or, sur cette brosse sensitive, 6 750 filaments 
souples (0,1 mm Ø) forment une surface de nettoyage extrêmement dense et 
flexible. Ainsi, les dépôts sont soigneusement éliminés. Même aux endroits 
autrement difficilement accessibles.
Manche avec de la lignine naturelle (au lieu d’être entièrement fait de 

plastique).
La lignine est un composant 

du bois et, après la cellulose, le 
polymère naturel le plus répandu 
sur Terre. Pour une stabilité 
optimale, seule une petite quantité 
de plastique a été ajoutée au 
bioma tériau. Largeur : env. 9 mm. 
Filaments en thermoplastique 
(PBT) indéformable et résistant à 
l’abra sion. De Promis. Fabricant : 
Promis SRL, Negrelli L. Str. 4, 
39100 Bolzano, IT, info@
promis.care
•      Brosse à dent à filaments 

brevetée, lot de 3 pièces     
Réf. 236-581-20      
12,95 €
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Clip lunettes  
de conduite de nuit  

Eagle Eyes®

Lunettes de conduite  
de nuit Eagle Eyes®

 

Enfin une vue améliorée 
lorsque vous conduisez la nuit.

Les lunettes spéciales anti-éblouissement  
et renforcement des contrastes. Par Eagle Eyes®, USA.

Que ce soit les phares des véhicules venant en sens inverse, des 
éclairages de rue ou des enseignes lumineuses : ces lunettes offrent 
une protection optimale contre l’éblouissement et améliorent votre 

vision. Dans la pénombre, de nuit, en cas 
de mauvaises conditions météorolo-
giques … vous gardez une vision claire 
et contrastée. Vos yeux fatiguent moins 
vite. Votre conduite est plus détendue. Et 
le risque d’accident diminue.
Le revêtement spécial minimise les 
reflets sur la face extérieure et 
intérieure des verres.

Par conséquent, env. 99,5 % de la 
lumière disponible passe au travers de 
vos lunettes. L’environnement vous 
paraît plus clair ; les contrastes et la 
profondeur de champ sont sensiblement 
amélio rés. De plus, des verres polarisés 
filtrent les rayons UV nocifs ainsi que la 
lumière bleue artifi cielle.
Le revêtement Scratch- Guard™ 
intérieur et extérieur protège durable-
ment vos verres des rayures.

Toutes les lunettes de protec tion ou solaires du spécialiste 
américain ont été conçues dans le cadre de recherches menées par 
la NASA et sont certifiées par la Space Founda tion.

Lunettes de conduite de nuit à la forme pilote classique. Fine 
monture en métal couleur or avec embouts en synthétique aspect 
écaille. Coussinets de nez ultra doux. Largeur du verre 60 mm, 
haut. du verre 50 mm. Long. branche 140 mm. Poids : 18,5 g.
Peut également être placé sur vos montures à verres cor-
recteurs.

Avec clip synthétique flexible. Largeur du verre 60 mm, haut. 
du verre 42 mm. Poids : 12 g. Avec boîte de transport pratique et 
pochette en tissu. Fabricant : Eagle Eyes Optics, 23945 Calabasas 
Road, 91302 Calabasas, USA, customercare@eagleeyes.com. 
Opérateur économique responsable dans l´UE : Pro-Idee GmbH & 
Co. KG, Gut-Dämme- Straße 4, 52070 Aachen, DE, service@
proidee.de
•      Lunettes de conduite de nuit Eagle Eyes®      

Réf. 220-643-20     69,95 €
•      Clip lunettes de conduite de nuit Eagle Eyes®      

Réf. 220-644-20     49,95 €

Encore plus puissant, 
plus compact, plus polyvalent.

Compresseur mobile haute performance de 10,3 bars,  
batterie externe de 5 400 mAh et éclairage LED en un.  

Prêt à l’emploi dans la boîte à gants. À un très bon prix.
Pression maximale puissante de 10,3 bars. En outre, une 

énorme capacité de batterie de 5 400 mAh (au lieu de souvent 
2 000 mAh) : ce compresseur électrique mobile gonfle un pneu de 
voiture* environ 2,5 fois avec une seule charge de batterie. Même 
en cas de pneu renforcé (XL/Extra Load), vous pouvez ajuster la 
pression de 2 à 2,5 bars en seulement 90 secondes. Sans prise 
secteur, sans risque de surchauffe. Pourtant, cette centrale sans fil 
ne fait que la moitié de la taille d’un livre de poche et se glisse 
facilement dans la boîte à gants.
Pour votre sécurité : vérifiez la pression des pneus à tout 
moment et en tout lieu.

Avant un départ en vacances, un tour à vélo ou à moto, après un 
changement de roue ... votre compresseur mobile est prêt à vérifier 
et gonfler à tout moment et vous évite un déplacement fastidieux à 
la station-service.
Aussi précis et pratique qu’à la station- service. Avec préréglage 
numérique et arrêt automatique.

Entrez simplement la pression souhaitée (bar, PSI, kPa ou kg/
cm²) et démarrez. Une fois la pression d’air présélectionnée 
atteinte, le moteur s’arrête automatiquement.
Parfait également pour les pneus de vélo, les matelas pneuma-
tiques, les ballons (etc.) à la maison et en déplacement.

4 valves/adaptateurs et sac de rangement inclus. Pratique à 
ranger dans votre sac à dos, avec du matériel de camping ...
 Également une batterie externe lithium-ion de 5 400 mAh pour 
téléphones portables, tablettes et autres appareils mobiles.

Ports intégrés : USB-C/USB-A, prise ronde DC.
 Également équipé d’un éclairage LED lumineux avec fonction 
feux de détresse.

Boîtier en plastique robuste. Grand écran LCD avec indicateur 
de niveau de charge. Arrêt automatique, protection contre la 
surchauffe. Temps de charge : environ 4,5 heures sur secteur 
120-230 V (câble USB inclus, adaptateur secteur disponible 
séparément). Adaptateur 12 V avec câble de 3 m inclus. Dim. : 14 x 
9 x 5 cm. Poids : 620 g. Fabricant : 
Mobiset GmbH, Rösrather Str. 333, 
51107 Köln, DE, info@mobiset.de
•      Pompe à air & compresseur sans 

fil 10,3 bar      
Réf. 236-251-20     59,95 €

•      Adaptateur secteur USB  
(1 port USB-C, 1x USB-A)     
Réf. 236-433-20       Prix en ligne
*(195/65/15)

Également une batterie externe 
lithium-ion de 5 400 mAh pour 
téléphones portables, tablettes 
et autres appareils mobiles.
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Quand fonctionnalité 
et  sécurité s’unissent : 

le mousqueton avec 
cadenas intégré.

En aluminium d’avion léger.  
Verrouillable par clé.

Ce mousqueton verrouillable est un 
accessoire polyvalent au quotidien et en 
voyage. Idéal par ex. pour attacher un casque 
de vélo ou de moto au deux-roues, de l’équipe-
ment au sac à dos de rando, des courses sur le 
porte-bagages, une voile d’ombrage ou un 
hamac au camping … En position déver-
rouillée, c’est un mousqueton standard avec 
fermeture à ressort.
Conforme à la norme TSA : idéal également 
pour les bagages en soute.

Alors que les cadenas (à chiffres) ordinai-
res sont cassés lors des contrôles de sécurité, 
ce mécanisme de verrouillage peut être ouvert 
à l’aide d’une clé spé ciale et refermé par le 
personnel.
Le câble d’acier de 60 cm de long disponible 
séparément élargit la palette d’emploi.

Pour, par exemple, attacher votre bagage 
au rack dans le train. Et les embouts étroits 
passent souvent même à travers les petits 
verrous des casiers typiques des piscines, des 
salles de sport et des consignes. Dim. : 9,3 x 
6,3 cm. Poids : 55 g. 
Fabricant : Clearman  
Labs LLC dba Matador, 
38th Street 1835, 
80301 Boulder, Colorado, 
USA, sales@matadore-
quipment.com. Opérateur 
économique responsable 
dans l’UE : Pro-
Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Straße 4, 
52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de
Mousqueton à cadenas     
32,50 €
•      Orange    

Réf. 236-361-20
•      Noir        

Réf. 236-362-20
•      Câble en acier 

accessoire      
Réf. 236-531-20     
10,50 €

Également disponible 
en orange.

Câble en acier 
accessoire (60 cm) 
disponible 
séparément.

Modes d’éclairage
Mode 1 : au crépuscule, la 
lumière s’allume grâce à un 
capteur et brille en continu à 75 
lm.
Mode 2 : identique au mode 1, 
hormis que le détecteur de 
mouvement est également 
activé. Lorsqu’un mouvement 
est détecté, la luminosité 
augmente à 400 lm et revient à 
75 lm après 25 secondes sans 
mouvement.
Mode 3 : active uniquement le 
détecteur de mouvement. Si un 
mouvement est détecté, la lampe 
brille à 600 lm pendant 25 
secondes. Elle s’éteint ensuite 
jusqu’à la prochaine détection de 
mouvement. 

Lampes solaires dernier cri : 
projecteurs jusqu’à 600 (!) lumens 

(au lieu d’un tiers seulement habituellement).
Un module solaire très efficace et une batterie puissante fournissent  

une énergie solaire fiable. Les capteurs crépusculaires  
et de mouvement garantissent une consommation et un éclairage économes.
Aucune comparaison avec les lampes solaires conventionnelles qui ont souvent 

seulement 200 lumens de puissance lumineuse : lorsque vous vous approchez de cette 
lampe puissante, jusqu’à 600 lumens (!) de projecteurs lumineux éclairent votre 
chemin : à travers le jardin (de devant), à l’entrée de la maison, sur les marches, près 
de la porte-fenêtre ... Si plus aucun mouvement n’est détecté, la lumière revient à sa 
luminosité normale (75 lm) contrôlée par le capteur ou – si vous le souhaitez – s’éteint 
complètement. De cette façon, les lampes intelligentes économisent de l’énergie et 
étendent leur capacité d’éclairage.
Produit de l’électricité même lorsque le ciel est couvert. À tout moment de 
l’année.

Le secret de sa réserve exceptionnelle : un panneau solaire monocristallin à haut 
rendement (au lieu des habituels polycristallins ou amorphes) et une batterie lithium -
ion de 2 200 mAh dernière génération.
Design simple et moderne comme applique au sol et au mur. Peut être placé 
librement sans câble d’alimentation.

Fabriqué en acier inoxydable chromé. Couleur : anthracite. L’applique murale 
mesure 19 x 15,5 x 23 cm (L x l x H) et pèse 770 g. 2 vis/chevilles murales (incluses). 
Lampe sur pied en 2 tailles, fourni avec piquet et socle. Fabricant : Kaemingk B.V., 
Broekstraat 13, 7122 MN Aalten, NL, info@kaemingk.com
Lampe solaire sur pied 600 lumens
•     54 cm H, 16 cm Ø     Réf. 237-245-20     69,95 € 
•     94 cm H, 16 cm Ø     Réf. 237-246-20      79,95 € 
•      Applique murale solaire 600 lumens     Réf. 237-244-20     59,95 €

 Également disponible en 
applique murale solaire.
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 Les atouts de la fibre durable Tencel®.          Plus besoin de housse de couette gênante.

                            Fabrication respectueuse de               l’envi ronnement et entièrement biodégradable.

                      
 Ces jolis petits compagnons of frent 

aux enfants un cocon douillet 
 et peuvent les ai der  à s’endormir.

 Une peluche à câliner, un chauffe- mains 
et un coussin en un objet.

 À la maison, en voyage ou quand vous avez des invités pour 
une nuit, cette peluche veille à ce que les enfants se sentent en 
confiance même quand ils ne sont pas chez eux.
Ils réchauffent le cœur et les mains !

Le mouton et le hérisson sont adaptés aux enfants de manière 
charmante. Et, ils sont si doux et mignons que l’on veut juste les 
serrer contre son cœur. La particularité de ces peluches tient dans 

le fait que vos tout-petits peuvent 
rentrer leurs petites mains froides 
dans le ventre. Comme un manchon, 
vous y trouverez des empiètements 
latéraux délicate ment fourrés pour 
que les mains et les petits doigts 
puissent s’y emmitou flés. Ainsi, ils 
sont agréablement réchauffés et vos 
enfants se sentent bien en sécurité.
Idéal également pour les adultes en 
voiture, sur le canapé, en tant que 
coussins en avion ou dans le train.

Ces charmants petits animaux sont soigneusement rembourrés 
et leur design est source de bonne humeur. Le mouton avec ses 
oreilles tombantes toutes douces et ses courtes pattes de couleur 
marron a l’air encore un peu endormi dans son ensemble en 
peluche épaisse. Le hérisson, charmant avec son petit air imperti-
nent et en même temps un peu fou, étire son nez en velours et 
observe de ses yeux boutons souriants. Le museau, les pieds et les 
oreilles sont en tissu Nicki bien doux. Les expressions du visage 
sont brodées. Corps avec une ouverture pour les mains de chaque 
côté. Dessus : peluche en 100 % polyester. Rembourrage : 100 % 
polyester. Dimensions de chaque peluche : 35 x 35 x 35 cm (L x l x 
H). Poids : env. 400 g chacun. Design hollan dais. Fabricant : Breba 
Trading BV, Dijkstraat 52, 5554 PS Valkenswaard, NL, info@
noxxiez.com
Coussin chauffe-mains Noxxiez     19,95 €
•      Hérisson Réf. 231-540-20
•      Mouton Réf. 231-539-20

Le mouton est également 
disponible.

 
   Forme shopper, aspect osier et         couleur blanche : 

  un sac triplement tendance – à un         prix très abordable.
2 variantes de port : du côté tressé ou lisse.               De Emily & Noah.

C’est en vain que nous avons cherché auprès des grandes marques 
de créateurs : car il sem blerait que personne n’ose fabriquer un sac en 
osier en similicuir, en blanc qui plus est (qui peut facilement paraître 
trop artificiel et bon marché). Emily & Noah, la jeune marque 
traditionnelle Meier Lederwaren 
d’Offenbach datant de 1921, est 
spécialisée dans les sacs à main 
végétaliens au style élégant.
Le synthétique de haute qualité 
n’est en rien inférieur au cuir 
coûteux.

La matière est tout aussi noble, 
douce au toucher, souple et incassa-
ble. Seul le faible poids peut 
surprendre. Le Shopper spacieux a 
une petite anse et une bandoulière 

Cette couette géniale en Tencel® ne nécessite aucune housse : 
l’intérieur et l’extérieur étant confectionnés en fibre haute technologie 
Lyocell, cette couette fait également office de housse de couette. Vous 
profitez d’un climat bien-être optimal, d’une fraîcheur hygiénique et 
d’une sensation soyeuse sur la peau. Aucune housse de couette ne 
vient limiter l’effet du Tencel®. Mais surtout : plus besoin d’enfiler 
une housse de couette. Également idéale comme couverture de voyage 
ou couette d’appoint.
Le Tencel® est une matière respirante et thermorégula trice.

Cette couette procure une chaleur agréable quand il fait frais et 
une fraîcheur bienfaisante quand il fait chaud. De plus, la fibre de 
cellulose  Tencel® absorbe 50 % de plus d’humidité que le coton et la 
transporte immé diatement vers l’exté rieur du tissu. Ainsi, vous vous 
sentirez toujours frais et propre. Et les acariens ne trouvent pas de 
climat chaud et humide pour s’y nicher.
Lavable en machine à 40 °C (programme textiles délicats).

Tellement facile d’entretien et rapidement réutilisa ble. Même 
après de nombreux lavages, le garnissage reste aéré et bien gonflé. Le 
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 Les atouts de la fibre durable Tencel®.          Plus besoin de housse de couette gênante.

                            Fabrication respectueuse de               l’envi ronnement et entièrement biodégradable.

  Dim. en cm Garnissage Gris argent  €
Couette d’été 135 x 200    390 g Réf. 211-305-20 229 
  155 x 220    430 g Réf. 211-296-20 279 
Couette 4 saisons 135 x 200    840 g Réf. 211-362-20 249 
  155 x 220    930 g Réf. 211-363-20 309
Couette d’hiver 135 x 200 1 500 g Réf. 215-516-20 319
  155 x 220 1 820 g Réf. 215-517-20 359

Le design scandinave 
rompt avec les savons ramollis 

et les déchets plastiques !
Le porte-savon en silicone incassable  

avec évacuation intégrée. Durable, élégant  
et pratique pour la cuisine et la salle de bain.

Avoir une conscience écologique est aujourd’hui d’une 
grande importance. De ce fait, les savons solides font 
mainte nant partie intégrante d’un mode de vie durable. Et il y 
a de bonnes raisons pour cela.
Fini les distributeurs de savon en plastique.

Contrairement aux flacons de savon liquide, de sham-
pooing ou de lait pour le corps, les savons naturels solides, 
enveloppés dans du papier, n’engendrent pas des millions de 
tonnes de déchets plastiques. Aucun plastique ne subsiste. En 
outre, le porte-savon – fa briqué à 100 % en silicone de grande 
qualité – reste complètement exempt de micro- plastiques.
Le récipient collecteur et l’anneau en silicone permettent 
de garder le savon sec de manière hygiénique – impecca-
ble jusqu’à ce que le savon soit complètement utilisé.

Qu’il soit rectangulaire ou rond : tout savon peut sécher 
de manière optimale après utilisation, sur l’anneau en 
silicone. Le rebord élevé l’empêche de glisser. L’humidité 
s’écoule immé diatement dans le récipient collecteur et 
directement dans l’évier ou le lavabo en passant par la lèvre 
en silicone. Votre savon reste intact, sans coller ni ramollir.
Résistant aux rayures, incassable et stable.

Même si le porte-savon devait tomber sur vos précieux 
carrelages, dans la douche ou la baignoire : la silicone ne peut 
pas casser contrairement au verre, à la céramique et au 
plastique. Aucun bord acéré ne causera de rayures, même sur 
des surfaces délicates.
Facile d’entretien. Et élégant avec 
tous les styles de déco.

Il suffit de le laver sous l’eau clair 
et le tour est joué. Dimensions : 14,5 x 
10,5 x 5 cm (L x l x H). Poids : 189 g. 
Couleur : blanc. Fabricant : Bosign AB, 
Grevgatan 19, 114 53 Stockholm, SE, 
sales@bosign.com
•      Porte-savon en silicone      

Réf. 235-106-20    19,50 €

L’anneau en silicone et 
le récipient collecteur 
avec évacuation 
intégrée permettent au 
savon de rester sec de 
manière hygiénique.

 
   Forme shopper, aspect osier et         couleur blanche : 

  un sac triplement tendance – à un         prix très abordable.
2 variantes de port : du côté tressé ou lisse.               De Emily & Noah.

ajustable pouvant être décrochée (les 
deux sont en gris résistant à la saleté). 
Ferma ble par fermeture à glissière. 
À l’intérieur, un compartiment 
latéral sans rabat et une poche 
zippée. Compartiment extérieur à 
glissière au dos.
35 x 30 x 15 cm (L x H x P). Couleur : 
blanc/gris avec détails en métal 
argenté. Fait en synthétique. Fabri-
cant : Wilhelm Johann Meier GmbH, 
Heinrich-Krumm-Str. 12, 63073 Offen-
bach, DE, info@meier-lederwaren.de

•      Shopper en osier  
Emily & Noah      
Réf. 334-157-20     65,95 €

piquage carreaux empêche que la couette ne glisse. Séchage à l’air libre 
recommandé. Le gris argent noble au motif méandre et ganse en gris foncé 
s’intègre parfaitement dans votre intérieur.
Du spécialiste de la literie HEFEL, Autriche.

Enveloppe en satin et garnissage 100 % lyocell (Tencel®). Sac pratique 
pour le rangement et le transport. Couette d’été, couette  4 saisons et couette 
d’hiver, également disponi ble en 155 x 220 cm. Fabri-
cant : Hefel Textil GmbH, Schwarzach-Tobelstr. 17, 
6858 Schwarzach, AT, Kundencenter-de@hefel.com
•     Couette en Tencel® HEFEL

    Questions et conseil
Tél. 03 88 19 10 49 

(du lundi au vendredi de 8h30 à 19h00,
le samedi de 8h30 à 16h00) 
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Le nettoyeur de vitres amélioré :  pulvériser, 
essuyer, aspirer – avec un seul appareil et sans fil.

Avec vaporisateur intégré et réservoir à eau de nettoyage. Il nettoie  
sans laisser de trainées, de rayures ou sans avoir à ré-essuyer.

Vous n’aurez enfin besoin que de cet appareil polyvalent pour toutes les tâches à 
accomplir en nettoyant vos fenêtres – shampouiner et nettoyer la vitre tout comme 
aspirer l’eau. Son secret ? En plus du bac d’accueil de l’eau sale, il y est intégré un 
réservoir pour l’eau propre, un mécanisme de pulvérisation et une éponge. Vous vous 
épargnez ainsi la bouteille vaporisante séparée incluant un embout de nettoyage et 
donc, du temps et des efforts.
Brillance sans trace et sans gouttes – jusqu’à 3 fois plus rapide qu’à la main.

Il suffit de remplir le réservoir d’eau fraiche (180 ml) d’eau et éventuellement 
d’un produit de nettoyage neutre. En appuyant sur une touche, vous faîtes mousser la 
vitre en un clin d’œil. Ensuite, vous passez la raclette sur la vitre. Au lieu de déplacer 
l’eau sale d’un côté à l’autre, elle est aspirée sans laisser de résidus et est recueillie 
dans le bac de récupération de 260 ml. Il n’est pas nécessaire de repasser avec un 
chiffon. Les rebords de fenêtre et les sols restent secs.
Utilisation en continu jusqu’à 45 mi nutes avec une charge de batterie (au lieu de 

25 à 30 min. dans la plupart des cas).
Vous nettoyez ainsi jusqu’à 60 m² sans interruptions 

agaçantes. Et avec seulement 60 dB, l’appareil est 
agréablement silencieux : musique et discussions à un 
niveau sonore normal ne sont pas couvertes. Temps de 
charge d’env. 2 h (câble USB-C inclus, adaptateur 
secteur disponible séparément).
Idéal également pour les miroirs, le pare-brise, le 
carrelage, la cabine de douche, la véranda …

Boîtier en synthétique robuste. Réservoir à 2 cham-
bres amovible ; nettoyage facile grâce à l’ouverture de 
vidange. Dim. : 26 x 21 x 31 cm. Poids : env. 1 kg. 
Fabricant : Mobiset GmbH, Rösrather Str. 333, 
51107 Köln, DE, info@mobiset.de
•      Nettoyeur de vitres et de surfaces sans fil 3-en-1      

Réf. 236-030-20     99,95 €
•      Éponge en microfibre de rechange,  

lot de 2 pièces      
Réf. 236-031-20       9,95 €

•      Adaptateur secteur USB (1 port USB-C, 1 USB-A)      
Réf. 236-433-20       Prix en ligne

L’eau sale est aspirée sans 
laisser de résidus et est recueillie 
dans le bac de récupération de 
260 ml. Il n’est pas nécessaire de 
repasser avec un chiffon.

Idéal également pour les 
miroirs, le pare-brise, le 
carrelage, la cabine de douche, 
la véranda …

Elégante. Claire. Mobile : 
 la « tour à chaussures » portable 

 au design japonais épuré.
Rangez 5 paires de chaussures  

sur la surface prévue pour une seule paire.
Cette tour très fine ne prend qu’une surface 

de 18 x 22 cm. Elle s’intègre parfaitement dans 
un couloir, une niche, derrière une porte ... Au 
lieu d’être rangées côte à côte en prenant 
beaucoup de place, les chaussures seront 
empilées de manière claire et ordonnée. Et 
pourtant, vous aurez directement accès à chaque 
paire.
Pour passer l’aspirateur 
ou le balai, la tour se 
déplace en un tour de 
main.

Très pratique lors des 
changements de saison, 
pour ranger les chaussures 
d’hiver ou d’été.
Son design intemporel 
s’adapte parfaitement à 
tout type d’inté rieur.

Malgré son aspect 
filigrane, elle est très 
sta ble. Chaque niveau 
supporte un poids de 1 kg. 
Construction robuste à 
soudures, en tubes d’acier 
épais de 3 mm et larges de 
15 mm. Enduit poudré 
blanc ou noir. Se nettoie 
d’un coup de chiffon. 
Composé de 2 parties, 
reliées par 4 vis (li vrées), 
la tour est montée en un 
rien de temps. Dim. : H 77,5 cm. Poids env. 
1,8 kg. Design : Yamazaki. Fabricant : YAMA-
ZAKI Europe GmbH, Immermannstr. 33, 40210 
Düsseldorf, DE, eu-info@theyamazaki-eu.com
Etagère à chaussures portable « Tower »      
73 €
•      Blanc Réf. 219-392-20
•      Noir Réf. 221-191-20

Transportez 
conforta blement vos 
baskets, chaussures à 
lacets, trotteurs, 
escarpins et chaussures 
d’homme ... Vos 
chaussures sont bien 
maintenues, sans 
tomber.
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Les chiffons en microfibres dotés dʼune structure ingénieuse qui élimine 
les traces de graisse : pour une brillance sans traces, sans avoir à repasser der-

rière, et sans utiliser de produits dʼentretien.
Ils absorbent les saletés graisseuses au lieu de les étaler (ce qui est souvent le cas avec les chiffons traditionnels).  

Préservateurs de ressources et hygiéniques pour très longtemps du fait de lʼargent actif.
Oubliez les éclaboussures de graisse sur votre plan de travail ; 

les surfaces, miroirs ou carrelages collants ; les poêles graisseuses, 
les verres ayant des traces … Avec ces chiffons anti-graisses 
ingénieux toutes vos surfaces brillent sans traces en quelques 
secondes. Les produits de nettoyage et les solvants dégraissants ne 
sont plus nécessaires. Leur secret ? La structure tissée spécifique 
rend les chiffons en microfibres bioactifs très absorbants, en 
particulier les taches de graisse.
Vous nʼavez pas à nettoyer deux fois la zone et vous avez 
toujours une sensation de propreté entre les mains.

Contrairement aux chiffons traditionnels, le tissu 
en microfibres scelle la graisse absorbée de lʼextérieur, 
dʼune manière impalpable (au lieu de la répartir sur les 
surfaces).
Antibactériens grâce à lʼaction de lʼargent pur.

De lʼargent actif lié de manière inséparable 
élimine les bactéries, champignons et 
germes. Toutes les surfaces sont nettoyées 
de manière hygié nique et aucune odeur 
désagréable ne se développe dans le 
chiffon.
Lʼeffet dʼabsorption des graisses et 
antibactérien reste efficace sur une 
très longue durée.

Même après de nombreux lavages à 
60 °C, les chiffons à double maille ne 

se détendent pas. Matériau : 80 % polyester et 20 % polyamide. 
Dimensions de chaque chiffon : 30 x 30 cm. Fabricant : TKS 
Germany Stephan Feldhaus, Herminghauser Straße 16 A, 58256 
Ennepetal, DE, feldhaus.stephan@t-online.de
•      Chiffons anti-graisses, lot de 3 pièces      

Réf. 237-010-20     17,95 €

 Chiffons anti- graisses, 
lot de 3 pièces     
17,95 €

La solution ingénieuse pour le problème des dames.
Liberpee® permet d’uriner discrètement debout  

lorsqu’il n’y a pas de toilettes (propres) à proximité.

La structure tissée spécifique 
rend les chiffons en microfibres 
bioactifs très absorbants.

  

Pour commander facilement :
www.proidee.fr 

Tél. 03 88 19 10 39
du lundi au vendredi de 8h30 à 19h00,

le samedi de 8h30 à 16h00
La conception brevetée 
attrape tout sans goutter et 
dirige le jet vers l’avant de 
manière ciblée.

L’aide réutilisable à la miction vous évite de vous 
accroupir inconfortablement dans des buissons 
souvent épineux lorsque vous êtes en déplacement à 
vélo, en randonnée, en camping, en pique-nique au 
parc, etc. Lors de festivals et d’événements en plein 
air, vous évitez les longues files d’attente aux toilettes 
ainsi que le contact avec des sièges de toilettes 
insalubres.
Sûr, propre et discret.

Ouvrez simplement votre pantalon ou soulevez le 
devant de votre jupe, écartez votre culotte, appliquez 
fermement le Liberpee® et laissez couler. Le design 
breveté s’adapte parfaitement à la zone pubienne, 
attrape tout sans goutter et dirige le jet vers l’avant de 
manière ciblée.
Sec même sans papier toilette.

Grâce à la forme spéciale du bord, vous pouvez 
essuyer jusqu’à la dernière goutte lorsque vous le 

retirez. Plus besoin de mouchoir ni de papier toilette et 
vous ne laisserez aucun déchet dans la nature.
Nettoyage hygiénique et réutilisable aussi souvent 
que nécessaire.

Après utilisation, il suffit de le secouer et de le 
ranger dans le sac lavable fourni. Une fois à la maison, 
nettoyer avec de l’eau chaude et du liquide vaisselle 
ou stériliser brièvement avec de l’eau bouillante. 
Convient aux femmes et aux filles à partir de 4 ans. 
Dim. env. 19,5 x 4,5 x 4,5 cm, poids : env. 30 g. 
Fabricant : TDW Import BV, Linie 1, 5405 AR Uden, 
NL, info@liberpee.com
•      Liberpee®      

Réf. 237-371-20     19,95 €

L’aide à la miction réutilisable en déplacement convient aux 
femmes et aux filles à partir de 4 ans.
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Scannez le QR-Code 
Entrez les références des articles 
Envoyez la commande 

1

2

3

Mandant: PI 

Land: FR 

Sorment: CS 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Frühjahr-Sommer 

Name: 2025QRPIFRCSKatalog20Frühjahr-Sommer2 

URL: hps://www.proidee.fr/commander-rapidement?H=02_F_75_O-00015690 

 

Dans votre jardin tout         au long de l’année : 
         le charmant duo de lapins dans         une version à enficher dans le sol.

        Quand ces animaux aux longues oreilles restent dehors, ils dé               veloppent un pelage patiné épais et de couleur brune rouillée.
Tout de haut dressé, ce curieux lapin renifle votre fougère ou votre 

plant de tomates. Son compagnon, en revanche, est tapi dans le gazon ou le 
parterre d’arbustes – mais également dans les pots à plantes sur votre 
terrasse ou votre balcon. Si les lapins ne se laissent que rarement voir dans 
la nature, ce lot de 2 en acier, à enficher dans le sol, vous rapproche de ces 
animaux aux longues oreilles tout au long de l’année.
Joliment détaillés – presque comme de vrais lapins avec même une 
fourrure épaisse.

L’acier spécial, robuste et de 1,5 mm d’épaisseur, n’est pas traité dans 
le respect de l’environnement et ne rouille pas. Exposés aux intempéries, 
les motifs de lapin se couvrent en peu de temps d’une fine couche rouillée 

                                 

Des joints propres 
et nets en un seul geste,  

sans vous baisser, sans rayures.
La pointe coupante en V pénètre en toute sécurité toutes 

les largeurs de joints,  même les plus fines.
Contraire-

ment aux racleurs 
de joints 
conventionnels, 
celui-ci fonc-
tionne avec une 
pointe coupante 
en forme de V. Il 
suffit de le placer 
dans le joint, 
d’exercer une 
légère traction – 
et les mauvaises 
herbes, l’herbe et 
la mousse sont 
complètement 
enlevées. Sans 
dérapage ni 
rayures sur votre 
pavage ou vos 
précieuses 
dalles de pierre 
naturelle. La 
pointe fine 
pénètre même 
dans les 
espaces étroits 
de 2 mm et est 
guidée par le 
joint sans sortir 
de sa trajec-
toire.

 Économise du temps, de la force et des efforts.
La pointe coupante en V remplit parfaitement presque 

toutes les largeurs et formes de jointures. Vous nettoyez les 
deux côtés du joint en un seul geste et évitez ainsi un 
deuxiè me passage.
Réalisé en alliage d’acier Wolfram, l’acier ultra dur des 
outils de fraisage. Qualité allemande.

Extrêmement résistant à la rupture, efficace et résistant à 
l’usure. En outre, vous pouvez tourner la lame en V de 
nouveau de 180° si nécessaire. Elle n’a besoin d’être 
remplacée qu’après des années d’utilisation (lame de 
rechange en commande séparée).
Le manche télescopique vous permet de travailler en 
station debout, pour préser ver votre dos.

Pour ôter les mauvaises herbes particulièrement récalci-
trantes, vous pouvez utiliser le grattoir directement à la main. 
Longueur avec manche télescopique : 105 à 160 cm, poids 
510 g en tout. Fabricant : Handelsagentur Frank Affeldt, 
Daimlerstraße 28a, 32791 Lage, DE, info@frank-affeldt.com
•      Gratte-joints avec lame en V      

Réf. 227-131-20     29,95 €

•      Lame de rechange      
Réf. 227-133-20       9,95 €
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Dans votre jardin tout         au long de l’année : 
         le charmant duo de lapins dans         une version à enficher dans le sol.

        Quand ces animaux aux longues oreilles restent dehors, ils dé               veloppent un pelage patiné épais et de couleur brune rouillée.
ressemblant à de la fourrure. Le premier duvet apparaît dès 14 jours 
environ. À vue d’œil, le pelage devient même de plus en plus épais. 
Les lapins ressemblent de plus en plus à leurs cousins sauvages, ce qui 
est du plus bel effet.
Fabrication soignée via une technique au laser. De grande qualité, 
made in Germany.

Aucun comparaison possible avec les figurines souvent kitsch de 
chats, oiseaux … Les lapins à enficher ressemblent à des silhouettes 
artistiques et reproduisent exactement l’attitude et l’aspect typiques de 
leurs modèles vivant en liberté.
Jolis tout au long de l’année. Idéals également dans un parterre 

hivernal dénudé.
Le lapin tapi mesure 32 x 19 cm, le 

lapin relevé 32 x 17 cm (l x H), les deux 
sont en acier de 1,5 mm d’épaisseur avec 
un piquet de sol stable de 8,5 cm de long. 
Poids respectifs : 260 et 380 g. Fabricant : 
WuV Bendick GmbH, Oderstraße 12, 
49509 Recke, DE, shop@werben-und-ver-
packen.de
•      Lapins  

à enficher  
dans le jardin,  
lot de 2 pièces      
Réf. 236-135-20     
32,95 €

Après quelques temps dehors, une fine couche 
rouillée, ressemblant à un pelage, se forme sur les 
motifs de lapin.

Les lapins à enficher en 
acier spécial, non traité 
et respectueux de 
l’environnement, sont 
fabriqués de manière 
précise grâce à une 
technique au laser.

Des bordures de pelouse soignées 
en un clin d’œil. Sans se pencher

 et sans effort.
Maintenant encore plus puissant et plus confortable :  
le coupe-bordure qui ménage le dos avec un pied XXL  

et une lame de 29 cm. Exclusivement chez Pro-Idée.
Plus la peine de sʼéreinter avec un ci seau à bordures en vous 

penchant difficilement. Vous trouverez une alternative économe en 
temps et ména geant votre dos dans ce coupe-bordure à pied 
confortable. Au bout du manche en métal (sécable) de 
125 cm de long, vous placez la lame avec précision et 
en position verticale. Une petite pression du pied et 
les herbes qui dépassent sont coupées soigneusement. 
Le repose-pied XXL antidérapant (30 x 11 cm) assure 
une bonne stabilité et transpose la force de manière 
optimale. La poignée en D ergonomique et le 
revêtement en caout chouc au niveau du manche 
ménagent vos mains et offrent un bon maintien.
Puissant et acéré durablement : la lame de 29 cm 
est en acier chromé résistant aux intempéries.

Coupe également sans effort les racines, les 
mauvaises herbes et la mousse qui poussent sur les 
bordures. Repose- pied suspendu de manière mobile 
en plastique. Hauteur totale : 120 cm. Poids : 1,25 kg. 
Fabricant : Mobiset GmbH, Rösrather Str. 333, 
51107 Köln, DE, info@mobiset.de
•      Coupe-bordures avec repose-pied      

Réf. 233-553-20     39,95 €

Une petite 
pression du 
pied et les 
herbes qui 
dé passent sont 
soigneusement 
coupées.

Probablement vos gants de jardin les plus sûres : 
fibres spéciales à haute résistance à la coupe* + manches extra longues.

Protège les mains et les avant-bras des griffures et coupures de manière sécurisée.
Des haies, des buissons et des arbres à fruits qui piquent, des 

roseaux et des herbes à arêtes vives, orties … Avec ces gants 
résistants aux coupures, vous êtes mieux protégés des blessures et 
des irritations de la peau du bout des doigts jusqu’aux coudes. Idéal 
également pour les personnes allergiques : les manches extra 
longues empêchent le contact avec les plantes irritantes pour la peau.
Un tricot bi-élastique : préserve la dextérité et empêche la 
transpiration.

Les gants flexibles offrent une préhension excellente lors de 
l’utilisation d’outils et d’appareils de jardinage. Ils sont comme une 
deuxième peau et sont agréables à porter. 55 % nylon, 28 % 
polyethylène haute performance, 17 % polyester. Disponible en 
2 tailles : 1 homme, 1 femme. Les gants pour femmes mesurent 
10,5 cm l (paume de la main sans le pouce), manche 12,5 cm de 
large. Les gants pour hommes mesurent 12 cm l (paume de la main 

sans pouce), manche 14 cm de large. Adapté aux gauchers et 
droitiers. Fabricant : Mobiset GmbH, Rösrather Str. 333, 
51107 Köln, DE, info@mobiset.de
Gants de jardin sécurité     14,95 €
•     Femmes Réf. 236-318-20
•     Hommes Réf. 236-161-20

*Testés et certifiés selon la norme EN 388:2016.

Résultats du test : classe de performance
Résistance à la coupe  5 (sur 5)
Résistance à l’abrasion  4 (sur 4)
Résistance à la déchirure 4 (sur 4)
Résistance à la perforation X (non testé)
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Rarement une protection contre la pluie 
n’aura été aussi élégante et féminine.
Le poncho de pluie avec glissière et capuche à col montant.

La coupe poncho avec sa capuche escamotable dans le col montant est 
bien plus élégante que les habituelles vestes de pluie pliables. La forme 
généreuse est parfaite pour être portée sur des vestes ou des manteaux au 
cours de la saison froide. Contrairement aux ponchos de pluie habituels, 
celui-ci s’ouvre aisément au moyen d’une glissière. Pas besoin de l’enfiler 
par-dessus la tête : votre coiffure reste impeccable.
Reste parfaitement en place, même lorsque vous vous déplacez à vélo.

2 boutons pression de chaque côté permettent de fixer les emmanchures 
et empêchent le poncho de glisser. La capuche s’adapte à votre tête au 
moyen d’un lien de serrage.
Microfibre soyeuse, résistante à la pluie.

La matière se démarque par son aspect 
noble, sa brillance chatoyante, elle ne bruisse 
pas, ne crisse pas et sèche en un rien de temps.
Un poids plume de seulement 230 grammes.

Rangé dans sa pochette assortie, le poncho 
de poche ne prend pas plus de place qu’une 
tablette de lecture. Il se range aisément dans 
votre sac à main ou un porte- documents. En cas 
d’averse surprise, il est toujours à portée de 
main. Microfibre en 100 % polyester. Lavage à 
froid. Couleur : noir. Pour tailles femmes du 38 
au 46. Fabricant : Rainraps LLC, Highfield 
Road 8913, 23229 Richmond, USA, info@
rainraps.com. Opérateur économique responsab-
le dans l´UE : Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, ser-
vice@proidee.de

•      Poncho de pluie de poche « Sport-Style »      
Réf. 224-706-20     69,95 €

Une fois enroulée, la capuche 
disparaît dans le col montant.

Superbe fleur en verre 
iridescente – très appréciée 

comme bain d’oiseau 
rafraichissant.

En verre soufflé et moulé à la main –  
chaque pièce est unique.

Cette coupe de verre se dresse élégamment telle une 
fleur tropicale – en dé ployant à la lumière un jeu de 
couleurs joliment chatoyantes. Remplie d’eau, elle 
décore parfaitement vos massifs de fleurs – et elle est très 
recherchée pour boire et se baigner.
Un effet multicolore durable. Poudre de verre 
produite en  Allemagne.

La masse de verre est fondue dans un feu à 1 500 °C, 
ce qui la lie de manière indissoluble aux particules de 
couleur. Le verre se déploie alors tel un merveilleux arc 
en ciel qui se reflète sur la surface de l’eau. Même après 
de nombreuses années, la couleur ne se défraichit, ne 
s’écaille et ne s’abime pas.
Une grande qualité toute l’année, adaptée à une 
utilisation en extérieur.

Réalisé sans raccord, ce verre 100 % recyclé résiste 
parfaitement au gel jusqu’à -20 °C. Planté à env. 15 cm 
dans le sol, il fournit aux oiseaux un arrêt sécurisé pour 
se désaltérer. Dimensions : 60 cm de haut, Ø 22 cm. 
Poids env. 1 kg. Fabricant : Home to Garden Ltd, 
Barnhill Road 68, UB4 9AR Hayes, UK, magic@
home2garden.co.uk. Opérateur économique respons-
able dans l´UE : Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@
proidee.de
•      Bain d’oiseau arc-en-ciel en verre      

Réf. 233-138-20     44,95 €
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Spacieux en voyage, peu encom-
brant dans l’armoire et ultra léger.

Le trolley pliable en toile jacquard robuste.  
Exclusivement chez Pro-Idée.

Aucune comparaison avec les habituels trolley de 
voyage : en quelques gestes, celui-ci se replie totalement à 
plat. Ainsi, il peut se ranger dans votre valise standard, pour 
faire office de bagage de secours et offre un volume intérieur 
de 30 litres supplémentaires. Parfait pour les voyages 
citadins avec sortie shopping ou pour ranger séparément les 
vêtements propres et déjà portés.

Pèse près de 1 kg de moins que les 
ha bituels trolley à coque rigide.

De plus, grâce à sa matière flexible, il 
se range plus facilement que d’autres 
modèles classiques dans les coffres 
cabine ou sous le siège de l’avion. À 
l’intérieur, des sangles, un grand 
compartiment filet zippé et un petit 
compartiment intérieur zippé veillent à ce 
que tout soit parfaitement rangé. À 
l’extérieur, trois autres compartiments 
permettent de ranger à portée de main 
revues, bouteille, carte d’embarque-
ment … Le compartiment du dessus est 
équipé d’une protection RFID intégrée 
contre le vol des données sensi bles.

Résistant, déperlant et insensible aux salissures.
En tissu jacquard extrêmement robuste. Nettoyage avec 

un chiffon humide. Poignée télescopique de 100 cm. 
2 roulettes pivotantes en synthétique incassable. Également 
agréable à porter au niveau de la poignée latérale. Le trolley 
30 litres mesure 36 x 50 x 20 cm (l x H x P) et pèse env. 
1,8 kg. Par OCONI. Fabricant : Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de
•      Valise trolley pliable OCONI      

Réf. 227-217-20     49,95 €

Repliable à plat en 
quelques gestes, 
pour un rangement 
gain de place.

Décoration de jardin élégante. 
Jeu sonore apaisant. 

Drain de pluie pratique.
Cette chaîne en fer durable offre trois fonctions à la fois.

Cette chaîne de pluie décorative constituera LA solution parfaite 
partout où les tuyaux de drainage de pluie conventionnels ne peuvent pas 
être posés (ou sont tout simplement inexistants). Au lieu de tomber de 
manière incontrôlable du bord du toit, l’eau de pluie s’écoule en douceur 
le long de la chaîne et ajoute un attrait visuel et acoustique à votre jardin.
Les cloches intégrées jouent un concert apaisant à chaque souffle de 
vent.

La douce mélodie crée une 
ambiance d’harmonie et de détente, 
idéale pour tous ceux qui aiment les 
sons de la nature. Avantage supplé-
mentaire pratique : si vous souhaitez 
récupérer l’eau au lieu de la laisser 
s’infiltrer dans le sol, il suffit de fixer 
la chaîne au-dessus d’un tonneau de 
pluie. Dim. : 8 x 9 x 200 cm (L x H x 
L). Poids : 620 g. Fabricant : Wagner 
Life Design GmbH, Von-Brons-
art-Straßsse 14, 22885 Barsbüttel, 
DE, info@wagnerdesign.de
•      Chaîne de pluie 3-en-1      

Réf. 237-444-20     39,95 €

L’eau de pluie 
s’écoule en 
douceur le long 
de la chaîne et 
ajoute un 
attrait visuel et 
acoustique à 
votre jardin.
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Aussi douce et légère  
qu’un plaid en cachemire. 

Grande facilité d’entretien.
Couverture polaire et coton.

Les polaires classiques sont généralement issues 
de maté riaux synthétiques : désagréables au toucher 
et souvent chargées d’électricité statique. Noble et 
douce, cette couverture contient 35 % de coton. Les 
fibres natu relles aux propriétés respirantes rendent le 
toucher particulièrement agréable. De plus, cette cou-
verture n’accumule que très peu d’électricité statique. 
Merveilleusement chaude, elle ne pèse que 800 g. Elle 
deviendra vite indispensable à vos moments de détente 
sur le canapé, vos soirées sur la terrasse, dans la voiture 
lorsque vous voyagez …
Rare : avec un splendide imprimé rose.

Cette couverture exceptionnellement élégante aux 
couleurs brillantes est fa briquée avec le plus grand 
soin en Italie. Aucune comparaison 
possible avec les couvertures 
classiques bas de gamme que 
l’on trouve en  Extrême-Orient. Le 
motif moderne rose est dé licat et plein de nuances. 
L’autre face de la couverture est unie, elle s’adapte 
ainsi à tous les inté rieurs. La couverture est bordée d’un 
liseré sophis tiqué en point de feston.

Dimensions 150 x 200 cm. 65 % polyester, 35 % 
coton. Lavable en machine jusqu’à 30 °C (tissu délicat). 
Fabricant : Frati Srl, via Scarpettini 301, 59013 
Montemurlo (Po), IT, info@fratitex.it
•      Superbe couverture polaire motif à rose  

Réf. 226-737-20     129,95 €

L’accessoire de coiffure nouvelle génération : il sèche, brosse, lisse 
et style en un seul passage.

La brosse soufflante au design oval innovant avec un revêtement en céramique, écoulement d’air à 360° et technologie ionique.
Oubliez les brushings pénibles et de longue haleine où vous 

utilisez un sèche-cheveux, une brosse ronde et un lisseur. Vous 
réussissez cet exercice parfaitement, bien plus aisément et comme 
chez le coiffeur avec cette brosse soufflante 4-en-1.
Sèche vos cheveux jusqu’à 50 % plus vite et plus soi gneuse ­
ment que la plupart des modèles traditionnels.

La combinaison entre le revêtement en céramique conducteur 
de chaleur et le flux d’air toute direction assure une répartition 
uniforme de la température. De plus, les brosses de deux longueurs 
différentes créent de l’espace entre les cheveux pour une circula-
tion optimale de l’air et un séchage plus rapide.
Une ionisation permanente empêche la formation d’électricité 
statique et protège des frisottis et des fourches.

Les ions négatifs lissent les cuticules externes du 
cheveu et lui donnent un aspect plus sain et plus 
brillant ; peu importe que vous passiez la brosse sur 
toute la longueur du cheveu pour un look soyeux ou 
bien que vous l’enrouliez autour de certaines mèches 
de cheveux pour faire des boucles et des ondulations.
Incroyablement silencieux malgré une puissance 
de 1 000 W.

3 paliers de température/de soufflerie pour fixer le 
look. Brosse en synthétique avec picots de massage 
prenant soin du cuir chevelu. Manche ergonomique (3 
à 6 cm Ø). Filtre à particules à l’entrée d’air. Cordon 
rotatif à 360°. Câble d’alimentation de 170 cm. 
Dimensions : 32 x 11 x 6,5 cm (L x l x P). Poids : 
488 g. Fabricant : Mobiset GmbH, Rösrather Str. 333, 
51107 Köln, DE, info@mobiset.de

•      Brosse soufflante 4­en­1     Réf. 235-446-20     29,95 €

Vous réussissez vos 
coiffures parfaite­
ment et très 
facilement, que vous 
boucliez ou lissiez vos 
cheveux.
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Déplié et 
incliné dans 
l’angle  adapté, 
le plumeau 
attrape­pous­
sière 
télescopique 
atteint même 
des endroits 
difficiles 
d’accès.

Le meilleur plumeau 
attrape­poussière 

qui soit : extensible 
et réglable sur 
7 positions.

La poussière disparait en un clin 
d’œil. Même dans les endroits les 

plus difficiles d’accès. Pas besoin de se 
plier en quatre ou de sortir l’échelle.

Ne vous fatiguez plus avec les 
chiffons attrape-poussière classiques : 
les microfibres de ce plumeau attrape- 
poussière télescopique attirent « magné-
tiquement » la poussière. Et le mieux dans tout 
cela : la tête plate du plumeau d’environ 2,5 cm 
s’incline de 270 ° en 7 positions différentes, en 
un clic. Vous accédez ainsi facilement à l’arrière 
d’un radiateur ou d’un meuble, dans des espaces 
exigus, dans les coins et recoins ...
Extensible jusqu’à une longueur totale de 130 cm.

Vous enlevez la poussière de vos plafonniers, 
de vos grilles d’aération, du haut de vos 
armoires, sans avoir besoin d’une échelle ... puis 
vous réduisez le plumeau de 295 g à une 
longueur de 60 cm – pour un rangement facile.
L’épousseteur à main pour les grandes surfaces.

Retirez la poussière jusque dans le moindre 
recoin difficilement accessible. De par sa forme 
profilée, l’épousseteur à main permet d’atteindre 
les endroits les plus exigus et sa tête grand 
format couvre une surface plus grande.
Par frottement, les microfibres ont un effet 
électrostatique qui attire la saleté.

Le revêtement en microfibres s’enlève en 
appuyant sur un bouton et peut se laver à la 
machine jusqu’à 30 °C (revêtement de remplace-
ment disponible séparément). Manche télesco-
pique en aluminium. Fabricant : Kaz Europe 
Sàrl, Route de la Chaux 4, 1030 – Bussigny sur 
Lausanne, CH, kundencenter@oxo.com. 
Opérateur économique responsable dans l´UE : 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de
•      Attrape­poussière télescopique 

Réf. 215-439-20     22,95 €
•      Revêtement microfibres  

de rechange, lot de 2 
Réf. 210-361-20     14,95 €

•      Épousseteur à main  
Réf. 220-138-20      
16,95 €

Jusqu’à 
130 cm

Épousseteur

Sensationnellement douces, volumineuses et 
absorbantes : les élégantes serviettes éponge 

« perlées » de Graccioza.
Trouvées dans les meilleurs hôtels de luxe du monde entier.

Ces luxueuses serviettes éponge rendent votre expérience de bain parfaite : les 
longues fibres de coton sont tissées avec une densité inégalée. Boucle par boucle 
pour assurer un maximum de confort. Le procédé de fabrication spécial crée une 
texture ultra douce et absorbante. À chaque contact, un bien-être flatteur complété 
par un doux massage de la peau. La structure perlée lui confère non seulement un 
aspect élégant et un toucher lisse, mais elle revitalise également votre peau en 
douceur au moment de la sécher.
Un pur plaisir douillet avec 850 grammes par mètre carré.

En comparaison, les serviettes éponge « épaisses » classiques ne pèsent que 550 
à 600 g/m2. On ne retrouve cette qualité volumineuse et lourde généralement que 
dans les complexes hôteliers de luxe, d’où le terme « qualité hôtelière ». Les 
serviettes sont extrêmement robustes et durables. Particulièrement pratique pour une 
débarbouillette souvent utilisée (idéale comme compresse chaude) et lavée fréquem-
ment.
Fabriqué au Portugal par Graccioza, depuis 1974.

Sorema (sous la marque Graccioza) produit des serviettes éponge de qualité 
premium depuis plus de 50 ans. Aujourd’hui, la marque est l’une des plus connues au 
monde et fabrique selon les normes les plus élevées. Les textiles de salle de bain 
Graccioza sont connus pour leur excellente qualité, leur douceur et leur durabilité. 
100 % coton. Prélavé et prérétréci pour une plus grande capacité d’absorption. 
Lavable en machine à 40 °C. Poids : 850 g/m2. Fabricant : Sorema S.A., R. dos 
Limites 145, 4500-197 Espinho, PT, info@sorema.pt
Serviettes de luxe Graccioza

  Dimensions Blanc  Greige
Débarbouillette  30 x 30 cm  237-460-20 237-462-20   18,90 €
Serviette  50 x 100 cm  237-463-20 237-464-20   62,90 €
Serviette de bain 70 x 140 cm  237-465-20 237-466-20 116,90 €

La qualité extrêmement robuste et durable est particulièrement pratique pour les débarbouillettes 
très souvent utilisées.

Les serviettes de luxe 
d’un grammage de 
850 g/m² offrent à 
chaque contact un 
bien­être flatteur 
pour la peau.
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Massage et soin pour tout le corps, sans se contorsionner ni se tordre le dos.
La ceinture bien-être améliorée, en silicone premium exempte de phtalate avec 2 faces de soin.  

À utiliser sèche ou humide. Maintenant disponible dans un nouveau format.

La ceinture de massage et de soin souple en silicone 
premium reste hygiénique à vie et pratiquement 
inusable.

Sous la douche, après le bain ou même entre deux 
rendez-vous sur vos vêtements : avec cette ceinture de 
massage et de soin souple, vous chouchoutez votre peau 
et votre corps, de la tête aux pieds. Vous accédez encore 
plus facilement aux zones souvent presqu’inaccessibles 
du dos, de la nuque et des épaules grâce à cette ceinture 

de 80 cm de long, sans vous tordre ou vous contor sionner. Et vous tonifiez 
les pieds fatigués sans avoir à vous pencher fortement.
2 types de picots différents offrent soin et bien-être en fonction de vos 
envies.

Les picots puissants et ronds frottent doucement mais profondément sur 
la peau et les muscles, relaxent et activent la circulation sanguine. Les longs 

poils (de peeling) correspondent à la brosse 
de dos idéale et éliminent les impuretés et les 
peaux mortes : pour une peau lisse et 
soignée.
Silicone premium sans plasti fiant nocifs 
(Phtalate) : non toxique, hygiénique à vie 
et pratiquement inusable.

Séchage rapide, insensible aux moisis-
sures et aux bactéries et même lavable au 
lave-vaisselle. Poignée à la forme ergonomi-
que. Dim. : 80 x 17,3 x 2,2 cm (L x l x H), 
poids : 500 g. Fabricant : SHP Energy 
GmbH, Rodacher Str. 2, 96317 Kronach, DE, 
info@shp-company.com
•      Ceinture de massage et de soin  

en silicone premium      
Réf. 236-723-20     24,95 €

Le miroir cosmétique amélioré : détachable, pivotant librement,  
 avec un grossissement 20 fois (au lieu de 10 fois dans la plupart des cas).

Rare : miroir mural et de poche en un seul objet. Fixé et détaché en quelques secondes  
à l’aide de la ventouse et de l’aimant. Parfait pour votre sac (à main) ou la salle de bain.

En voyage, au bureau, à la salle de sport … Ce miroir de la taille d’une 
assiette rentre même dans de petits sacs et présente un reflet agrandie 20 fois 
et sans distorsion. Parfait pour vérifier son maquillage ou sa coiffure, pour 
dessiner (ou retoucher) une ligne d’eye-liner et le contour des lèvres, pour 
mettre des lentilles de contact … Et le plus : de retour à la maison, votre 
miroir de poche se transforme en un instant en un miroir grossissant fixe 
au-dessus du lavabo, au niveau du placard de la salle de bain (etc.). Indispen-
sable pour votre maquillage et soin du visage au quotidien.
À installer sans avoir à percer ou visser quoi que ce soit et à détacher de 
nouveau en un mouvement. Idéal également dans une caravane, une loca-
tion de vacances, un bateau …

Il suffit d’appuyer la ventouse contre une surface 
lisse, de placer le miroir sur le raccord aimanté et le 
tour est joué. Contrairement aux miroirs fixes, 
celui-ci pivote librement autour de l’articulation 
aimantée en demi-lune : à chaque utilisation vous 
aurez l’angle de vue et l’incidence optimaux. Dim. : 
env. 11 x 1,4 cm (Ø x P), poids complet : 105 g. 
Cadre en silicone douce au toucher et maniable. 
Fabricant : Bosign AB, Grevgatan 19, 114 53 
Stockholm, SE, sales@bosign.com
•      Miroir grossissant 2-en-1      

Réf. 236-128-20     39,50 €

Détachable grâce au 
raccord aimanté pour deve-
nir un miroir de poche.

À utiliser également à sec sur les 
vêtements.
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 La nouvelle génération  d’oreillers  cervicaux 

de voyage :  ils soutiennent et stabilisent complète-
 ment votre tête, jusqu’en dessous du menton.

En mousse à mémoire de forme hautement élastique. À fixer avec une fermeture 
à lanière flexible brevetée et rangé de manière compacte en un clin d’œil.

Contrairement à de nombreux 
oreillers cervicaux traditionnels, celui-ci 
atteint jusqu’au-dessous du menton. Une 
fermeture à lanière brevetée maintient 
l’oreiller de manière flexible en fonction 
de votre confort et s’adapte à votre tour de 
cou. Votre tête ne peut ainsi pas basculer 
vers l’avant ou sur le côté quand vous 
dormez. Vous vous détendez confortable-
ment – sans raideur de la nuque ni 
pression sur la tête redoutée. En même 
temps, vous êtes protégé des courants d’air 
froids provenant de la climatisation.
En mousse viscoélastique à la forme 
ergono mique.

Après l’avoir enfilé, la mousse à 
mémoire de forme s’adapte en quelques 
secondes aux contours de votre corps. 
Rien n’appuie en se penchant en arrière. 
Les muscles du cou et la colonne 
cervicale sont soulagés. Après utilisation, 
la mousse hautement élastique reprend 
toujours sa forme d’origine, sans se 
détendre.

Rangé dans la housse rigide fournie, 
pas plus grand qu’un livre de poche.

La housse à fermeture à glissière en 
microfibre Coolpass® respirante (100 % 
polyester) : évacue l’humidité corporelle 
rapidement et a un effet agréablement 
frais sur la peau. Lavable en machine. 
L’oreiller mesure 19 x 20 x 10,5 cm (L x 
l x H). La housse rigide : 12 x 18 x 
6 cm. Poids total : 280 g ou 300 g. 
Taille S de couleur pêche, pour un tour 
de cou de 32-37 cm. Taille L de couleur 
grise, pour un tour de cou de 37-42 cm. 
Fabricant : CIXI LETU TRAVELWA-
RE CO. LTD., Danshan North Rd. 758, 
315300 Ningbo, CN, www.smartrip.cc. 
Opérateur économique responsable dans 
l’UE : Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Straße 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de
Oreiller cervical confort     29,95 €
•      Taille S, pêche      Réf. 235-596-20
•      Taille L, gris      Réf. 235-597-20

À fixer de manière flexible 
grâce à la fermeture à 
lanière brevetée.

Rangé dans la housse 
rigide fournie, pas plus 
grand qu’un livre de 
poche.

 

La robustesse de 
vos serviettes de bain. 

À  un prix qui 
met de bonne humeur.

100 % coton souple absorbant.  
Résistant à la machine à laver  

et au sèche-linge. Seulement 79,95 €.
Devant votre douche et votre baignoire. 

Dans la salle de bains des invités et des enfants, 
devant le jacuzzi, dans le sauna … Ces tapis 
semblent conçus exprès pour une utilisation 
sans ménagements. En plus, vous pouvez 
tout simplement passer ces tapis souples à 
la machine à laver (jusqu’à 60 °C), avec vos 
serviettes, puis au sèche-linge.
Poids du maté riau 1800 g/m² : les tapis con-
servent leur qua lités esthétiques même après 
de très nombreux lavages.

Le coton en fil retors délicat est tissé en 
boucles solides d’env. 3 mm d’épaisseur qui 
s’alignent les unes aux autres comme des 
perles. Elles absorbent l’humidité naturel-
lement et offrent à vos pieds les bienfaits d’un 
effet massant énergisant tout en douceur.
Non pelucheux, indéformable et grand teint.

Bords à ourlets plats, piquage résistant. 
100 % coton.  Pèse env. 900 g. Fabricant : 
RHOMTUFT GmbH, Langes Feld 10, 
31860 Emmerthal, DE, info@rhomtuft.de
Tapis de bain non pelucheux 60 x 90 cm     
79,95 €
•      Doré Réf. 229-453-20
•      Rose Réf. 229-454-20
•      Aqua Réf. 551-739-20
•      Blanc Réf. 551-754-20
•      Gris Réf. 224-732-20
Coordonné 
à tous les 
styles de salle 
de bains : 
le tapis de 
douche non 
pelu chant 
en 5 coloris 
 actuels.

Le plus en sphère privée et en confort : lʼoreiller cervical confort 
ingénieux est maintenant également disponible avec une capuche.

Cet oreiller de voyage offre encore plus de confort avec sa capuche 
intégrée. Il suffit de mettre l’oreiller autour du coup et de revêtir la 
capuche assombrissante. Ainsi, rien ne s’oppose plus à un voyage 
confortable. En noir intemporel. Housse et capuche en microfibre 
Coolpass® respirante (100 % polyester), lavable en machine. Idéal pour 
un tour de cou de 35 à 39 cm. Fabricant : CIXI LETU TRAVELWARE 
CO. LTD., Danshan North Rd. 758, 315300 Ningbo, CN, www.smartrip.
cc. Opérateur économique responsable dans l’UE :  Pro-Idee GmbH & 
Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de
•      Oreiller cervical confort avec capuche      

Réf. 236-972-20     39,95 €
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doouup® :  la pince à cheveux innovante  

pour une tenue ultime et  un très grand confort de port.
Disparaît de manière presque invisible dans la coiffure.

Le secret de doouup® tient dans ses branches brevetées. Elles 
se glissent très facilement à l’intérieur de la pince et disparaissent 
de manière presque invisible dans les cheveux. En même temps, 
elles fixent la coiffure comme une épingle à cheveux supplémen-
taires. La combinaison de dents très longues et flexibles, et de 
branches de 
fixation assure 
une tenue 
jusqu’ici inégalée, 
tout au long de la 
journée. Même 
dans des condi-
tions extrêmes en 
pratiquant du 
sport, en faisant 
un jogging, en 
dansant …
Rien ne pince, 
n’appuie ou ne 
pique.

Avec tout 
juste 12 g, la 
pince est un 
véritable poids 
plume que l’on ne 
sent presque pas 
même après des 

heures. Les doux arrondis des dents ménagent cheveux et cuir 
chevelu. Le ressort en acier spécialement conçu n’a pas de bouts 
acérés et est intégré dans une douille supplémentaire pour 
qu’aucun cheveu ne puisse s’y prendre.
Qualité durable, made in Germany.

En plastique polyamide de grande qualité, flexible et 
presque incassable. Dim. : 7,2 x 4 x 4,5 cm (L x l x H). 
Poids : 12 g. Fabricant : Ebano Design GmbH, Brunn-
weinbergstr. 14, 71334 Waiblingen, DE, info@ebano-de-
sign.com
Pince à cheveux doouup®     31,50 €
•      Noir      Réf. 236-782-20
•      Transparent      Réf. 236-783-20

Avec doouup®, les coiffures tendances 
sont très faciles à réaliser.

Des pierres précieuses pour des moments de bien-être,  de calme et de détente.
La pure tendance beauté et spa : le masque pour les yeux en précieuse aventurine.

Il suffit de poser le masque sur vos yeux : les 
pierres précieuses, lisses comme du velours, 
délicatement rafraîchissantes et alignées de manière 
flexible, couvrent vos yeux et tempes, vos pommet-
tes et votre front. Vous apprécierez le poids agréable 
des pierres d’aventurine et vous sentirez comme les 
muscles de votre visage se détendent et votre âme 
s’apaise. Un bienfait après une journée stressante, 
avant de dormir, pour régénérer les cellules en 
quelques minutes … Les pierres précieuses 
refroidissantes peuvent aussi aider contre le 
gonflement des yeux – de manière naturelle, sans 
produits spéciaux et coûteux, sans massage 
sophistiqué (comme cela est nécessaire avec un 
rouleau de jade par ex.).
Soigneusement poli. Aligné de manière particu-
lièrement dense et durable. Seulement 188 g.

Dans l’antiquité, l’aventurine verte était 
considérée comme la pierre de l’harmonie et de la 
joie de vivre. La lithothérapie moderne confère à ce 
quartz rappelant le jade, des propriétés particulières 
d’harmonie et de paix intérieure. Elle est prisée en 
tant que pierre de relaxation, qui favorise le calme et 
la régénéra tion.
Dans sa boîte à rabat blanche et de grande 
qualité, également un cadeau bien-être premium.

Dim. : 21 x 9,5 x 0,6 cm (L x l x H), poids : 
188 g. Pour un plus grand effet refroidissant, il suffit 
de le mettre dans le réfrigérateur avant utilisation. 
Fabricant : Mobiset GmbH, Rösrather Str. 333, 
51107 Köln, DE, info@mobiset.de
•      Masque refroidissant pour les yeux en pierre 

précieuse     Réf. 236-162-20     79,95 €

Le masque pour les yeux délicatement refroidissant, 
lisse comme du velours et en aventurine alignée de 
manière flexible.
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Des dents saines  
d’une blancheur éclatante,  

par ondes sonores.  Utilisation 
 simple et sûre,  maintenant 

 disponible à la maison.
L’astucieux DentaPic Sonic enlève efficacement  

les dépôts, les colorations et le tartre.  
Jusque dans les espaces interdentaires  

les plus étroits.
Le DentaPic Sonic vous garantit une hygiène 

dentaire parfaite, même aux endroits difficiles 
d’accès pour la brosse. Grâce à 3 000 vibrations/
minute vous atteignez les espaces interdentaires les 
plus étroits pour enlever la plaque, les dépôts, les 
colorations et même le tartre. Nettoyage en 
douceur, mais en profondeur.
Inclus : deux embouts, un miroir dentaire et un 
éclairage LED – pour un nettoyage sûr et 
irrépro chable.

Pour éliminer le tar tre, vous utilisez l’embout 
ergonomique en acier inoxyda ble. L’embout en 
silicone vous aide à éliminer en douceur les taches 
et dépôts. Une lumière LED incorporée éclaire 
efficacement la zone à traiter.

Sans fil et compact. Idéal 
pour les déplacements et 
en voyage.

Fonctionnement sur 
pile AAA 1,5 V (disponi-
ble séparément). Poignée 
antidérapante en 
plastique et silicone. 

Longueur totale env. 
15 cm, poids 200 g. Compati-
ble avec les couronnes, facettes 
et appareils dentaires. Fabri-
cant : Mediashop GmbH, 
Schneiderstr. 1, Top 1, 
2620 Neunkirchen, AT, 
kundendienst@mediashop.tv
•      Set de nettoyage dentaire 

DentaPic Sonic, 4 pièces      
Réf. 229-606-20      
19,95 €

•      Embouts de 
 remplacement, 2 pièces      
Réf. 229-607-20      
  7,95 €

•      Pile micro AAA, 1 pièce      
Réf. 230-495-20        
Prix en ligne

Attention : ce produit n’est pas adapté 
aux personnes portant des pacemakers 
ou des implants (dentaires ou non). 

3 000 vibrations/minute 
permettent le nettoyage des 
interstices dentaires les plus 
étroits.

Un design riche  en 
tradition avec le  potentiel 

d’un « It-bag ». 
Par Chiarugi, Florence.

Le Doctor Bag de 1969 – dans une réédition 
actuelle pour femme.  

Exclusivement chez Pro-Idée.
Cette sacoche a accompa gné de nombreux 

médecins durant toute leur carrière. De nos 
jours, quelques rares exemplaires de la 
première heure, sont conservés avec amour par 
des héritiers chanceux. Dès à présent, ce grand 
classique de 1969 existe dans une réédition 
actualisée pour femme. Créée et fabriquée par 
le spécialiste italien du cuir, Chiarugi – exclu-
sivement chez Pro-Idée. Et ses avantages 
d’alors passionnent toujours autant.
Fabrication traditionnelle durable et de 
grande qualité. Cuir vintage. Un sac pour la 
vie.

Le cuir de bœuf fin est tanné et teinté de 
manière végétale. Il porte le certificat « Pelle 
conciata al vegetale in Toscana » et provient 
de la même tannerie en Toscane qu’il y a 
53 ans. Contrairement aux cuirs gaufrés et 
brillants, celui-ci est encore apprêté de 
manière tradition nelle en l’astiquant avec des 
rouleaux en ambre. La 
pression douce fait remonter 
les huiles de tannage à la 
surface : le cuir devient 
agréable au toucher et le 
grain ressort de manière 
expressive.
Spacieux mais pas trop 
grand.

L’ouverture type 
Gladstone et le fond de 28 x 
18 cm permettent à la 
sacoche de garder sa forme et 
de s’ouvrir bien en grand en 
cas de besoin. Ainsi, vous 
pouvez toujours visualiser 
complètement son contenu et 
vous vous épargnez des 
recherches intermi nables. Un 
compartiment intérieur à 
fermeture à glissière et 
une pochette offrent un accès 
rapide à votre smartphone, 
clés, portemonnaie. Avec 
anse et sangle d’épaules 
ajustable accrochable. 
Lanière à rabat avec boucle 
cachée. Rembourrage : cuir 
de porc et textile. Dim. : env. 
28 x 18 x 14 cm. Poids : env. 
750 g. Couleur : cognac. 
Lanière et anse : brun foncé. 
Fabricant : Chiarugi Firen-
ze Pelletteria s.r.l., Via G.
DA Verrazzano N. 2, 
50054 Fucecchio (FI), IT, 
info@chiarugifirenze.it
•      Doctor Bag pour femme      

Réf. 235-262-20     
169,95 €

L’ouverture Gladstone permet à la 
sacoche de s’ouvrir bien en grand en 
cas de besoin. Un compartiment 
intérieur à fermeture à glissière et 
une pochette offrent un accès rapide à 
votre smartphone, clés, portemonnaie.

Le cuir est encore apprêté de manière 
traditionnelle en l’astiquant avec des 
rouleaux en ambre. Il devient ainsi 
agréable au toucher et le grain ressort 
de manière expressive.
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Une garantie du prix le plus avantageux
Pro-Idée commercialise de nombreux produits en exclusivité. Dans le 
cas contraire, vous bénéficiez de la garantie de prix Pro-Idée. Si vous 
voyez dans les trois mois après réception, le même produit à un prix 
plus avantageux dans un commerce de détail en France, contactez le 
service clientèle Pro-Idée. Nous trouverons dans tous les cas une 
solution équitable. Vous avez alors le droit de renvoyer à nos frais la 
marchandise et de demander le remboursement du prix d'achat total.

Livraison en France et Monaco:
• Livraison standard en 4 à 5 jours ouvrés 
 Participation forfaitaire aux frais de port et d´emballage de 5,95 €*  
 pour la France métropolitaine

• Marchandises livrées par transporteur :  
    livraison en 4 à 5 jours ouvrés au lieu de votre choix 
 - Symbolisé par 
 - Participation forfaitaire, plus 24 €* 
 - La date de livraison sera convenue avec vous 
 - Pour plus d´informations sur la livraison, rendez-vous sur  
    www.proidee.fr/livraison
*Par commande, indépendamment du nombre d´articles livrés.

Livraison hors de France :
• Livraison dans les pays de l´EEE ainsi que l´Andorre, la Suisse  
 et la Cité du Vatican
 Participation forfaitaire aux frais de port, d´emballage et d´assurance  
 de 14,95 €. Délai de livraison voir : www.proidee.fr/livraison.

• Livraison dans d´autres pays**
 Participation forfaitaire aux frais de port, d´emballage  
 et d´assurance de 40 €.
 **Afrique du Sud, Albanie, Argentine, Australie, Bahamas, Bahreïn,  
 Barbade, Bosnie-Herzégovine, Brésil, Brunei, Canada, Cap-Vert, Chili, Chine,   
 Corée du Sud, Emirats Arabes Unis, Ètats-Unis, Japon, Koweït, Macédoine du   
 Nord, Malaisie, Mexique, Moldavie, Monténégro, Nouvelle-Zélande, Oman,   
 Pérou, Philippines, Qatar, Serbie, Singapour, Thaïlande, Turquie, Uruguay et   
 Vénézuéla.

•  Marchandises prises en charge par transporteur         et 
   les articles qui ne peuvent pas être expédiés par colis (*)    
   uniquement en France.
   - Les conditions de livraison pour l´Autriche, la Suisse, 
     l´Allemagne et les Pays-Bas peuvent être consultées aux  
     adresses suivantes :

     www.proidee.at/lieferung www.proidee.ch/lieferung        
     www.proidee.ch/livraison www.proidee.de/lieferung       
     www.proidee.nl/levering

     (*) Pour toute question concernant les options de livraison hors   
          de France, n´hésitez pas à nous appeler au  03 88 19 10 39 
          (du lundi au vendredi, de 8:30h à 19:00h et le samedi,  
          de 8:30h à 16:00h), ou par courriel à l’adresse suivante     
          contact@proidee.fr

Une livraison simple

Un paiement sans contrainte
• Par chèque bancaire ou postal (à l’ordre de Pro-Idée)

• Par PayPal : Payez en toute quiétude via PayPal dans notre   
 boutique en ligne.

• Par carte bancaire : 
 (Carte Bleue, Visa, Mastercard, American Express, Diners Club) :  
 le montant n’est débité de votre carte de crédit que lors de   
 l’expédition de la marchandise.

• Par virement bancaire : merci de réaliser votre virement vers le  
 compte indiqué sur le bon de commande, et de mentionner votre  
 numéro de commande comme référence de votre virement.  
 Si nous n’avons pas reçu votre paiement sous 12 jours calendaires,  
 votre commande sera automati quement annulée.

Le shopping chez Pro-Idée :  simplicité et confort garantis. 

Retournez vos marchandises sans soucis
Au delà du droit de rétractation légal de 14 jours, vous avez la possibilité 
chez Pro-Idée de retourner vos articles dans un délai de 30 jours.  
Le renvoi des marchandises dans le délai imparti est suffisant pour 
conserver le délai de rétractation.

Les frais de port des marchandises retournées seront à votre charge.

Profitez d´une garantie commerciale  
Pro-Idée étendue à 3 ans
La société Pro-Idée s’engage à garantir les produits achetés auprès de 
Pro-Idée pendant 3 ans à compter de la date de la facturation. Valable 
pour toute la France. Vos droits de garantie légaux restent inchangés. 
L'exercice de ces droits de recours légaux est gratuit. Vous trouvez les 
informations relatives aux garanties fabricant directement dans la description 
du produit concerné. Toutefois, les garanties fabricant ne font pas partie de 
notre engagement et ne donnent aucun droit à l’encontre de Pro-Idée. 
Si votre produit présente des défauts de qualité malgré une utilisation 
conforme, nous nous engageons à le réparer dans les plus brefs délais,  
à le remplacer ou à vous rembourser le prix d’achat. Seules les pièces 
d’usure sont exclues de la garantie. Veuillez envoyer le produit défectueux 
avec une copie de la facture au garant :
Pro-Idée · 67962 Strasbourg · Cedex 9
Nous nous chargeons du reste.
Et n’oubliez pas : même après l’échéance de la garantie, nous 
restons toujours à votre disposition.
Le service clientèle Pro-Idée assure une réparation rapide à des prix 
équitables. En cas de problème, n’hésitez pas à nous contacter par téléphone.

Dénichez le cadeau idéal
• Emballage cadeau
 Sur demande, nous vous proposons pour la  
 presque totalité des articles du catalogue,  
 un emballage cadeau Pro-Idée, pour seulement 4 €.

• Livraison d’un cadeau  
 Votre cadeau est expédié quand vous le souhaitez aux mêmes   
 conditions qu’une simple livraison. La facture vous sera envoyée.

• Bon d’achat cadeau
 Avec une e-carte cadeau Pro-Idée, vous êtes sûr de toujours faire  
 plaisir. Choisissez en ligne (www.proidee.fr/bon-dachat-cadeau)  
 le montant ( 25 €, 50 €, 75 €, 100 €, 150 €, 200 €, 500 € ) et le  
 visuel souhaité, validez et imprimez l’e-carte.

Découvrez Pro-Idée en « live »
Essayez – et achetez. Venez nous rendre visite dans nos boutiques 
Pro-Idée à Düsseldorf sur la Königsallee et à Aix-la-Chapelle. 

Nous sommes à votre entière disposition : 
Par téléphone: 03 88 19 10 49 ou  
courriel service@proidee.fr

Seule votre satisfaction compte.

Dieter Junghans

De plus amples informations concernant les CGV et la Protection des Données sont disponibles dans le feuillet d´information ci-joint et via www.proidee.fr/cgv
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Le tabouret parfait :  design  acrylique élégant – multi-usage. 

Pour toutes les ambiances.
Robuste, 100 % résistant à l’eau, forme confortable et ergonomique. Pour l’intérieur et l’extérieur.

Enfin un tabouret de bain que l’on ne cache pas. Pareil aux meubles de 
designer les plus nobles, il ira parfaitement dans une salle de bain et un spa de 
luxe. Il pourra même faire office de siège conforta ble dans votre cabine de douche 
ou votre sauna. Il se ren dra aussi très utile dans la chambre à coucher et dans la 
chambre d’amis pour s’habiller et se déshabiller ou lorsque vous aurez rapidement 
besoin d’un siège d’appoint conforta ble lors des grandes réunions organisées sur 
votre terrasse ou dans votre salon.
Aucune comparaison avec un simple tabouret en plastique.

Avec sa forme élégante et ergonomique, il ressemble à une sculpture moderne – 
très noble grâce à sa surface ultra brillante. Le plastique acrylique de 12 mm 
d’épaisseur est extrêmement robuste, 100 % résistant à l’eau et ses couleurs sont 
résistantes. En ou tre, l’entretien est facile : il suffit simplement de l’essuyer pour 
une hygiène impecca ble. Aucune soudure pouvant 
retenir la poussière et les salissures.
Antidérapant, même sur les sols humides.

Les larges côtés continus avec embouts de 
protec tion assortis en caoutchouc assurent une bonne 
stabilité. Mesure 45,5 x 39,5 x 30 cm (H x l x P). 
Pèse env. 6,2 kg. Charge max. 120 kg. 2 coloris 
classiques. Fabricant : DECOR WALTHER 
Einrichtungs GmbH, Bettinastr. 72, 63067 Offen-
bach/Main, DE, info@decor-walther.de
Tabouret de bain acrylique     279 €
•      Blanc brillant      Réf. 201-580-20
•      Noir brillant      Réf. 201-559-20

Grâce à son noble aspect 
brillant, ce tabouret acrylique 
ornera à merveille votre dressing 
ou votre chambre à coucher.

Clips en inox : 
fermoir sécurisé pour sachets, emballages, tetra packs ...

Polyvalents et durables, robustes grâce à de solides ressorts en acier inoxydable et à de larges pinces extensibles jusqu’à 3 cm.
S’ils ne sont pas correctement fermés, le sucre devient 

grumeleux, la farine sèche et le café perd son parfum aromatique. 
Snacks, muesli et fruits secs se ramollissent : un régal pour les 
insectes. Ces pinces en acier inoxydable scellent solidement les 
briques cartons pour boissons, les sachets et emballages en 

alumi nium de toutes tailles. Idéal égale-
ment pour les sacs contenant du terreau, de 
l’engrais et de la nourriture sèche pour 
animaux. Ou pour assembler des papiers au 
bureau.
Stable, plus pratique et plus esthétique 
que les élastiques lâches et les clips en 
plastique qui se cassent facilement.

Robustes avec des ressorts en inox et 
entièrement fabriquées en acier inoxydable 
brossé mat, les pinces sont durables et 
indestructibles, avec un mécanisme à 
ressort fiable. Les traces de doigts sont 
moins visibles sur la surface mate : les 

pinces semblent toujours pro pres.
Ouvrez et fermez sans effort avec une seule main.

D’une largeur totale de 7,6 cm, avec une extensibilité de 3 cm 
et des bords aplatis, les clips scellent parfaitement et hermétique-
ment même les emballages avec grande ouverture, les récipients 
sous film et les sachets en papier ou en aluminium roulés gros-
sièrement. Ainsi, le contenu reste frais plus longtemps. Si nécessai-

re, desserrez simplement les pinces et vous pourrez aisément 
récupérer le contenu. Les clips mesurent chacun 7,6 x 6,3 x 3,5 cm 
(L x H x P) et pèsent environ 11 g chacun. Fabricant : Maxi-
mex GmbH & Co. KG, Im Hülsenfeld 10, 40721 Hilden, DE, 
info@maximex.eu
•      Clips de fermeture en inox, lot de 10 pièces      

Réf. 236-626-20     14,95 €

Convient aux sachets, 
enballages en aluminium 
et briques carton pour 
boissons de presque 
toutes les tailles.

Entièrement fabriquées  
en inox brossé mat, les  
pinces sont durables  
et indestructibles.
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 Élégante à votre doigt : 
la bague ornée 

d’une pierre Moissanite 1 carat, 
à la brillance éclatante.

La forme volontairement simpliste de l’anneau et du chaton 
met l’accent sur la noble pierre d’un carat et permet à sa 
brillance de s’épanouir parfaitement. La Moissanite synthé-
tique pèse 1 ct, mesure 6,5 mm de Ø. Anneau et chaton en 
argent 925, rhodiés ou dorés pour les protéger du ternissement. 
Écrin et certificat inclus. Fabricant : Sakura Pearl Co Veronika 
Kucher-Heyd, Peter-und-Paul-Str. 24, 73525 Schwäbisch 
Gmünd, DE, mail@sakura-pearl.com
•      Bague Moissanite, 

argent, rhodiée     
79,95 €

 
•      Bague Moissani te, 

argent, dorée      
84,95 €

Les boucles d’oreilles Moissanite en argent 925 sont plaquées rhodium ou 
plaquées or, protégées contre le ternissement.

Taille Réf.
17 234-566-20
18 234-567-20
19 234-568-20

Taille Réf.
17 234-563-20
18 234-564-20
19 234-565-20

Un design primé 
et une fonctionnalité bien pensée 

(à un prix très raisonnable).
Destinée aux toilettes et à la salle de bain, cette série de haute 

qualité de blomus® a reçu le prix de l’innovation très prisé en 2012 
à l’occasion du salon du meuble de Cologne (Allemagne). 
Fabriqué en poudre de granit et en fibre de verre, le polystone 
anthracite massif (1,6 g / cm³) assure un bon maintien. Les barres 
en acier inoxyda ble poli caractérisent l’aspect clair et moderne en 
assurant la stabilité de la construction. Cette série s’adapte 
élégamment à chaque salle de bain ou wc.
Facile à installer, sans chevilles ni vis. Doté d’un revêtement 
proté geant le sol. Facile à nettoyer.

Sur le porte-papier toilette, 2 bras courbés antidérapants 
main tiennent le rouleau de papier toilette et le rouleau de réserve 
(au lieu souvent d’un seul rouleau) à portée de main. Inclut 
porte-brosse et brosse à wc avec tête interchan geable pour 
conserver une bonne hygiène globale. Dim. : 20,5 x 71,5 x 15 cm 
(l x H x P). Poids : 2,7 kg.

Le porte-serviettes avec ses 2 trin gles en acier inoxydable de 
76,5 et 86,5 cm de hauteur accueille séparément 4 petites serviettes 
de bain ou 2 draps de bain (au lieu de bien souvent, 2 serviettes de 
bain seulement). Parfait aussi pour les vêtements ou les affaires de 
sport. Dimen sions : 50 x 86 x 15,5 cm (l x h x p). Poids : 4,6 kg. 
Concep tion : flöz design. Fabricant : Blomus GmbH, Zur Huber-
tushalle 4, 59846 Sundern, DE, support@blomus.com
•      Porte-papier toilette polystone      

Réf. 206-360-20     189,95 €
•      Porte-serviettes polystone      

Réf. 206-329-20     189,95 €

Avec son 
design 
remarqua ble, 
la série pour 
salle de bain 
et toilettes 
Polystone est 
compacte et 
stable.
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 Étincelants comme de précieux 
diamants.  Complètement durables 

et éthiquement déchargés.
Bijoux Moissanite d’1,0 ct chacun :  

la synthèse parfaite du laboratoire et de la nature.
Les diamants se forment à lʼintérieur de la terre pendant 

des millions dʼannées. Ils se forment sous une pression élevée 
et une chaleur ardente, sous forme de réseaux cristallins 
extrêmement durs : des diamants bruts qui ont atteint la 
surface par le biais dʼéruptions volcaniques. Grâce à des 
techniques sophistiquées et dans les conditions de laboratoire 
les plus modernes, il est aujourdʼhui possible de reproduire ce 
cycle de vie. Cela résulte en des Moissani tes synthétiques : 
des cristaux produits durablement et sans charge éthique, à 
partir de carbure de silicium, qui ressem blent à sʼy méprendre 
à de vrais diamants, mais pas dʼun point de vue financier !
Avec presque des propriétés identiques au niveau de la 
dureté, de la couleur, de la pureté et de la brillance.

Les Moissanites ont une dureté extrême caractéristique 
(dureté de Mohs 9,25). Classifiées avec la couleur D (blanc 
extrêmement fin), VVS (very very small inclusions) et une 
coupe excellente ; même avec les appareils les plus mo-
dernes, il est difficile de faire la différence entre les Moissa-
nites et les diamants. En outre, la réfraction de la lumière des 
cristaux techno est encore plus expressive – elles scintillent 
comme un arc-en-ciel, quelle que soit la lumière.
Une brillante idée cadeaux : les boucles d’oreilles à un 
carat en Moissa nite synthétique et argent 925, plaquées 
rhodium ou plaquées or, protégées contre le ternissement.

Dʼune élégance classique avec sertissage à griffes, dans 
lequel la brillance se déploie de manière optimale. Chacunes 
ont 1,0 ct (en tout 2,0 ct), dʼun diamètre de 6,5 mm chacun. 
1,2 g pour deux boucles.
Disponible également en tant que pendentif avec la chaîne 
assortie dans le même matériau.

Pendentif avec une Moissanite synthétique dʼ1,0 ct. 
Sertissage à griffes et chaîne en argent 925, plaquée rhodium ou 
plaquée or, protégée contre le ternissement. La chaîne mesure 
42 cm L (+ chaînette dʼallongement de 3 cm) et pèse 2,1 g. 
Fabricant : Sakura Pearl Co Veronika Kucher-Heyd, Peter-und-
Paul-Str. 24, 73525 Schwäbisch Gmünd, DE, mail@sakura-pe-
arl.com
Boucles d’oreille Moissanite
•      Plaquées rhodium      Réf. 233-600-20     79,95 €
•      Plaqué or      Réf. 233-599-20     84,95 €
Pendentif Moissanite avec chaîne assortie
•      Plaquées rhodium      Réf. 233-603-20     79,95 €
•      Plaqué or      Réf. 233-602-20     84,95 €

Une protection simple mais efficace 
contre les cambrioleurs.

Cale-porte avec alarme d’une puissance de 120 dB.  
Encore plus sûr : avec détecteur de chocs.

Avec ce système d’alarme – simple mais efficace – vous n’avez pas 
besoin d’un électricien, vous n’avez rien à monter. Activez la fonc tion 
alarme et glissez simplement la cale sous la porte, comme une butée de 
porte ordinaire. Il est alors presque impossible d’ouvrir la porte. 
Contrairement aux autres appareils de ce type, ce modèle est équipé d’un 
détecteur de chocs intégré. Et la moindre tentative déclenche une sirène 
assourdissante qui vous prévient à temps, alerte des aides potentielles et 
fait fuir l’intrus.
Petite et légère. Parfaite pour une utilisation dans un train cou-
chette, une chambre d’hôtel, un logement de vacances ...

Fonctionne avec une pile 9 V (non fournie). Boîtier incassable en 
synthétique gommé antidérapant et biseau en acier inoxyda ble. Couleur : 
noir/argenté. Dimensions 13,5 x 4,5 x 4 cm. Poids env. 90 g. Fabricant : 
Mobiset GmbH, Rösrather Str. 333, 51107 Köln, DE, info@mobiset.de
•      Cale-porte avec 

alarme 
Réf. 215-865-20     
24,95 €

•      Pile 9 V      
Réf. 230-498-20       
Prix en ligne

Les destructeurs d’odeurs 
à l’effet étonnant : ils neutralisent  

les odeurs indésirables.
Parfait contre la fumée de tabac, les odeurs de cuisine,  

les vapeurs de plastique ...
Seulement de l’air et de l’eau – ces destructeurs d’odeurs ingénieux 

n’ont besoin de rien d’autre pour déployer leur effet étonnant. Sans 
additifs chimiques ni parfums, ces 
élégants bâtonnets créent un air 
ambiant toujours neutre. Respec-
tueux de l’environnement et durable. 
Partout dans la maison, au bureau, 
dans vos locaux professionnels ...
Neutralisez les odeurs désagréa-
bles au lieu de les masquer.

Le secret : un alliage d’acier 
inoxydable breveté. Sa surface 
microfinement structurée agit 
comme un catalyseur qui convertit 
les molécules d’odeur en composés 
neutres d’oxygène. Complet, rapide 
et non sujet à l’usure.
Qualité made in Germany. Avec 
15 ans de garantie active.

Il suffit de mettre les bâtonnets 
individuellement ou ensemble dans 
un récipient avec de l’eau ou avec des fleurs dans le pot. Pour un air frais 
dans des pièces allant jusqu’à 25 m². Facile à 
nettoyer hygiéniquement avec une eau savonneuse. 
Chaque bâtonnet mesure 25 cm de H.   Matériau : 
acier inoxydable et acrylique. Couleur : blanc, 
argent. Fabricant : Zielonka Trading Dirk Zielonka, 
Untenhöscheid 48, 42657 Solingen, DE,  
d.zielonka@zielonka-trading.com
•      Bâtonnets destructeurs d’odeurs, lot de 5 pièces      

Réf. 237-088-20     29,95 €
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Une véritable détente :  massage par étirement innovant grâce 
à une technologie « AirFlow ».

10 chambres à air puissantes étirent et bougent les muscles et les articulations.  
Inspiré du yoga, soutenu par une chaleur bienfaisante. Confortable. Zéro effort.

Il suffit de le dérouler, de le mettre en route et de se détendre : 
10 coussins d’air puissants, placés de manière ergonomique et qui se 
remplissent et se vident par programmation, étirent et bougent le 
haut du corps de manière douce et ciblée. De la zone 
des épaules et de la nuque jusqu’au bas du dos en 
passant par le milieu du corps. Vous n’avez rien à 
faire, simplement à apprécier votre séance d’étirement 
inspirée du yoga, des mouvements de rotation et des 
massages sans aucun effort. Toujours où et quand vous 
le souhaitez : sur le lit ou au sol, sur la chaise longue de 
la terrasse, dans l’espace détente, entre deux réunions 
au bureau, dans la chambre d’hôtel ...
En appuyant sur une touche vous accédez à 
4 programmes préréglés avec 3 niveaux dʼintensité 
sélectionnables.

« Energize » : un programme de massage énergi-
sant qui stimule les muscles et articulations et 
revitalise le corps. « Twist » : pivote et étire le haut du 
corps au niveau des points névralgiques et lutte contre les tensions 
musculaires. « Stretch » : un programme d’étirement intensif pour 
étendre les muscles et les tissus conjonctifs. « Flow » : mouvement 
de massage agréablement fluide, stimulant la circulation sanguine 

et extrêmement relaxant – un bienfait après une journée stressante, 
une longue séance de sport, des heures devant l’ordinateur ...
La chaleur commutable détend encore plus la musculature et 

augmente la sensation de bien-être.
Toutes les fonctions sont confortablement 

réglables en position allongé du fait de la comman-
de manuelle. Avec arrêt par minuterie program-
mable (10, 20, 30 minutes).
Rangé au format sac en un clin dʼoeil après 
utilisation. Idéal également en voyage.

Avec fermeture à glissière et poignée. En 
polyuréthane résistant, TPU et plastique ABS. 
Dim. ouvert : 120 x 60 x 12 cm (L x l x H), déplié : 
env. 60,5 x 38,5 x 17,2 cm. Poids : env. 3,4 kg. 
Câble de 180 cm pour 110-240 V/33 W. Garantie 
produit Pro-Idée : 3 ans à compter de la date de 
facturation soit un an de plus que la durée légale.
Fabricant : Mediashop GmbH, Schneiderstr. 1, 2620 

Neunkirchen, AT, kundendienst@mediashop.tv
•      Tapis de massage et dʼétirement AirStretch      

Réf. 237-193-20     199,95 €  

Rangé au format sac en clin dʼœil 
après utilisation. Idéal également 
en voyage.
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